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„V prvním patře se nacházejí dvě menší ložnice, jejichž koupelny mají sprchový kout. Hlavní ložnice má rozlehlou šatnu a koupelnu plně vybavenou, včetně vířivky“ prohlásila realitní agentka, když procházeli hlavním vchodem. 

Oba se zastavili pod masivními schody z tmavě červeného třešňového dřeva, které stoupaly z haly nahoru do patra. Mulder si představil Williama, někdy v budoucnosti tak ve věku devíti let, jak vesele poskakuje dolů následovaný malou sestřičkou. Scullyová zase viděla na posledním schodu pohledného teenagera, každým coulem podobného svému otci, který se nervózně chystá do prvních tanečních, a Muldera, jak mu zavazuje kravatu.

Hala ztichla. Mulder ani Scullyová neslyšeli ani slovo z toho, co výřečná agentka povídá. Také si je po chvíli zkoumavě prohlížela. Mulder se vzpamatoval jako první a kývl na ženu hlavou, zatímco směroval Scullyovou a spícího Williama v jejích patách.

„Tenhle domek je perfektní pro rostoucí rodinu. Dvorek je oplocený s duby a javory jako štíty…“

*****

„Nemůžu ten dům dostat z hlavy“ povzdechl si Mulder a praštil sebou napříč manželskou postelí.

Scullyová se posadila vedle něj a svlékala si ponožky. „Ten komplex, co jsme viděli minulý týden, taky nebyl špatný… ne tak hezký jako ten dům v Chevy…“

Mulder se zasmál. „Vířivka, miláčku.“ Pleskla ho ponožkou přes rameno. Sevřel jí ruce a strhl ji na sebe. „Myslíš si, že je to ten pravý?“ otřel se nosem o její.

„Já… já nevím. Kuchyně byla nádherná“ opřela si bradu o jeho hrudní kost, zatímco on vnikl rukou pod její tričko.

„O.k. Kupme ho.“

„Co? Jen tak?“ vzepřela se na loktech, aby mu viděla do očí.

„To není jen tak. Procházíme domy už tři měsíce, Scullyová.“

„Ale, Muldere…“ sjela trochu níž, aby se lépe uvelebila.

„Co?“

„Opravdu se ti tolik líbí?“ ptala se a špičkou nosu ho lechtala na holé hrudi, když mu předtím nesmlouvavě stáhla triko přes hlavu.

„Jo, lí…“ Mulderova hlava spadla zpět do polštáře s lehkým lupnutím a oči se mu protočily, jak mu olízla bradavku. 

Scullyová skousla, aby ho vyprovokovala. Mulder nadzdvihl hlavu a zkoumavě se na ni zadíval. Ona se usmála a štípla ho. „Ten dům, Muldere. Líbí se ti?“

Zachytil její kolena mezi svýma nohama a přetočil ji, aby ležela pod ním. Scullyová vzdychla, jak se na ni přitiskl. Levou rukou jí rozepnul kalhoty a pravou ji hladil po zadku. Odpovídal mezi polibky. „Ano <mlask> moc <mlask> se <mlask> mi <mlask> líbí.“ Jeho neposedné prsty konečně našly zip a stáhly ho dolů, aby se mohly dostat dál.

Scullyová mu pravým kolenem přejížděla po stehně a dotýkala se tak jeho evidentního vzrušení. Jejich polibky se staly vášnivějšími. Kousala ho do rtů a sála jeho jazyk, který ji hladil po patře a napodoboval pohyby, po kterých tak moc toužila spodní část jejich těl. Zasténali současně.

„Scul…“

„Muld…“

Jeho horké prsty do ní nakonec vklouzly a jemně kroužily v hebké vlhkosti. Ona zalapala po dechu a své koleno nahradila rukou, která ho masírovala před džíny.

„Jsou to celé týdny“ procedil skrze sevřené zuby, jak našla v souhře ruka – koleno ten správný rytmus.

Prohnula se v zádech jako kočka. „Zdá se to ale jako roky.“ Mulder se od ní odtáhl, zklamaně a bolestně, a posadil se na paty s jejíma nohama stále mezi svýma. Zadíval se na noční stolek. Scullyová se vzepřela na loktech. „Co se děje?“ ptala se, vlasy rozcuchané a rty oteklé od mnoha (nebo nedostatku) polibků.

„Nic, nic“ usmál se a stoupl si, aby jí mohl stáhnout kalhoty z nohou. „Lež a užívej si to.“

Políbil ji na jedno koleno, pak na druhé, než jí pokrčené nohy položil zpátky na postel. Jazykem ji polechtal v podkolenní jamce a ona sebou se zahihňáním trhla. Smích se však brzy změnil ve sténání, když Mulder putoval pootevřenými ústy výš a výš. Vsunul ruce pod ní       a začal jí sundávat kalhotky, a když zdvihla své boky, aby mu pomohla, využil příležitosti      a foukl na malý chumáček rezavých chloupků v jejím klíně. Jazykem olízl vnitřní část stehen a pak se sklonil, aby ji mohl ochutnat celou.

Když pak odhodil kalhotky na zem, za kolena jí široce roztáhl nohy, aby získal lepší přístup. Ona mu ruce zapletla do vlasů, když ji rozevřel palci a připravil ji tak pro nedočkavý jazyk.

Její vzdychání bylo přerušeno téměř nepostřehnutelným pípnutím. Jenže Mulder ho slyšel.

Zastavil svůj erotický útok a opřel si bradu o její podbřišek. Ona složila ruce k tělu. Po chvilce si vyměnili lítostivé pohledy a otočili hlavy k elektronické chůvičce na nočním stolku. Oba zadrželi dech. Zelené světlo opět zablikalo, tentokrát silněji a z monitoru se linulo další zamručení. Přístroj zachycoval téměř vše. Zvuky vydávané ve spaní, šustění pokrývky, dětský dech i pláč.

„Je v pohodě“ prohlásil Mulder a posunul se výš, aby mohl vzít obličej milované ženy do dlaní. Oči měl stále rozšířené vzrušením, když se nad ní skláněl, aby ji políbil. Než mu stačila ovinout paže kolem krku, Will se rozkřičel na celé kolo.

„Já tam jdu“ řekla Scullyová a hledala kalhotky.

Mulder ji políbil na tvář a zvedl se z postele. „Nech to tentokrát na mě. Ty zůstaň tady a nezapomeň, kde jsme skončili.“

Když se vrátil do ložnice asi o hodinu později, Scullyová odlíčená a oblečená v jeho starém trika hluboce spala na jeho straně postele. Mulder si v koupelně otřel z trička zbytky Willova mléka a pak zhasnul světlo a vyklouzl z džín.

Scullyová se k němu instinktivně přitiskla, když ji jemně posunul a vklouzl k ní pod pokrývku. Po chvilce se ještě jednou vrátil ke kalhotám, přehozeným na blízké židli. Ve tmě hledal zadní kapsu a vytáhl malou krabičku.

V měsíčním světle se cosi zablesklo.

„Zítra“ usmál se a políbil Scullyovou na čelo.

*****

Vůně pečené slaniny a něčeho, co mohlo být něco jako sušenky zapékané v troubě, vytrhly Scullyovou ze spánku. Zamžourala po sluncem zalité ložnici a snažila se zaostřit na hodiny na nočním stolku. Půl deváté.

Slastně se ještě na pár vteřin natáhla do teplých pokrývek a poslouchala zvuky z kuchyně. Pak se přetočila na Mulderovo místo a zhluboka se nadechla. Jeho vůně jí vždycky napřímila všechny chloupky na rukou. Jemně se usmála, když sevřela jeho polštář v náručí. Pak si natáhla šortky a vydala se zkontrolovat svou rodinu.

Mulder vedl v kuchyni vážný rozhovor s Willem. Tedy, Mulder řečnil a Will ho pozoroval s vykulenýma očima. Chlapeček byl uvázaný v dětské jídelní židličce a Mulder se nad ním skláněl, zatímco míchal vejce v bílé misce. „Bez ohledu na to, co říká tvá matka, až trošku povyrosteš, můžeš jíst ovocná lízátka ke každému hlavnímu jídlu, o.k.? Není nutné, abys baštil denně ovesnou kaši. Řekneš jí, že oves je pro koně, a krásně porosteš.“

„Muldere!“ vypískla Scullyová, až málem upustil mísu na zem. „To říkáš synovi pěkné věci“ objala ho rukama kolem pasu a zvedla tvář, aby ji mohl políbit. A on nezaváhal.

„Dobré ráno“ usmál se. „Hej, Wille, koukni, kdo se probudil.“

Scullyová dítě uvolnila ze sedačky a vzala ho do náruče. „Dobré ráno, broučku“ řekla, zatímco ho líbala na ručičky a tváře. „Máš velký hlad?“

*****

„Opravdu se mi líbí. Ten poslední, v Chevy Chase. Je jen…“

„Jen co? Příliš předměstský?“ loupl po ní Mulder očima přes šálek kávy. Scullyová hladila Willa jemně po zádech, jak jí ležel přes rameno.

„Miluji ten dům, nechápej mě špatně“ ujistila ho.

„Příjezdová cesta je jako dělaná pro basketbalový koš“ přikývl Mulder rozzářeně.

Scullyová se usmála. „Ale je… tak normální“ povzdechla.

„Copak normální není to, co chceš?“ otázal se Mulder a pozoroval, jak se synkovi       u pusy formuje mléčná bublina. Vztáhl ruku a pohladil Scullyovou po tváři. Ona se položila do jeho dlaně.

„My jsme všechno, jenom ne normální, Muldere.“

Beze slova přikývl a dopil kávu, než se postavil. „Opravdu nechceš dolít?“

Zavrtěla hlavou a znovu povzdechla. „Myslíš, že si ta realitní agentka bude myslet, že jsme cvoci, když jí zavolám a požádám ještě o jednu prohlídku toho domu?“

Zašklebil se do kávovaru, ale navenek na sobě nedal nic znát. „Ne. Udělej to, zavolej. Já si zatím vezmu naši spící hlavičku a za chvíli můžeme jet.“

*****

Scullyová se v koupelně opřela zády o dveře a sjela po nich na zem, zatímco vyťukávala číslo agentury. Mulder měnil Willovi plenku, když uslyšel nešťastné zakňourání. „Co je? Scullyová, co se stalo?“ popadl chlapečka do náruče a našel ji, jak sedí na podlaze     a objímá si nohy rukama.

„Ten dům. Je prodaný. Někdo ho už koupil“ vzdychla, čelo opřené o koleno, takže mluvila do klína utlumeným hlasem.

Mulder pustil Willa na zem, sedl si vedle ní a přitáhl si ji pod bradu. Ona popotáhla     a oba synka sledovali, jak se snaží postavit na vratké nožičky. „Je mi to líto. Kdybych to věděl…“ políbil ji na spánek a objal kolem ramen. Pak sáhl po krabici papírových kapesníků a jeden jí podal. „Na. Osuš si slzy. Najdeme jiný dům, když budeš chtít.“ Will se konečně dostal nahoru s pomocí koše na prádlo a vyjeveně na oba rodiče koukal. 

Scullyová rozpřáhla ruce, aby k ní chlapeček šel. „Moc se mi líbilo okolí. Nevšimla jsem si jiných domů na prodej v té oblasti.“ Will se pustil koše a nejistě vykročil směrem k matce. Po dvou krocích dopadl na zadeček vycpaný plenkou. Přetočil se na kolena a lezl ke Scullyové po čtyřech. 

Mulder se ošil. „To nevíme, dokud se nezeptáme, ne?“ Postavil se a pomohl na nohy  i Scullyové. Pak se společně sklonili k Willovi a za ručky ho vedli do ložnice.

*****

„Muldere, proč zastavuješ? Je už prodaný“ ukazovala na veliký nápis Prodáno na plechové tabuli před domem. „Vidíš?“

Mulder zajel k okraji cesty a vypnul motor. „Chci se ještě jednou podívat.“ Odepnul si pás a vystoupil z auta. Scullyová se naklonila k Willovi, aby ho vytáhla z autosedačky           a podala otci.

„To je nedovolené vniknutí“ sykla.

Mulder přeskočil nízký živý plot a zamířil si to rovnou ke vchodu. Scullyová se vydala po cestičce. Sešli se o moment později před kamennými schůdky. „Myslíš, že je tady někde náhradní klíč? Máme v kufru nabitou zbraň, ne?“ Věnovala mu významný pohled. „Scullyová, vím, co pro tebe ten dům znamená. Prostě ti chci dopřát poslední pohled, než někdo začne hýbat s nábytkem.“

Vystoupali ke vstupním dveřím a Mulder zkontroloval poštovní schránku. Scullyová odkopla pár kamenů ve snaze nalézt schovaný klíč. „Možná má jediný ta agentka“ uvažovala nahlas.

Mulder se opřel zády o dveře a rozhlédl se kolem. „Ne, ne, musí tady někde být.“ Rukou sáhl nad rám dveří, bez úspěchu. Scullyová se významně zadívala na předložku. „Určitě ne“ nadzvedl ji Mulder se zavrtěním hlavy. K jejímu spodku byl přilepený mosazný klíč. Scullyová se nervózně rozhlédla po okolí a přehodila si Willa do druhé ruky. Tak trochu očekávala, že se tichem každou chvíli rozezní zvuk policejních sirén, které zavolá některý ze sousedů, všimnuvší si podezřelých cizinců oblézajících opuštěný dům. 

Klíč zapadl do zámku a v příštím momentě byli uvnitř. Mulder sáhl na vypínač          u vchodu a celá hala se rozzářila teplým světlem. „Noví majitelé musejí pracovat pro washingtonskou elektrárnu, že jim to tak rychle znovu zapojili.“ Scullyová prošla okolo obývacího pokoje a pod klenutým stropem do jídelny. „Scullyová! Pojď sem a koukni se na tohle.“

Vešla zpátky do haly a našla Muldera s kusem papíru v ruce. „Co je to?“

„Vypadá to jako úřední listina, smlouva nebo tak něco. Sedni si“ pobídl ji.

Scullyová usedala na židli, když jí strčil papír do rukou. Nadzvedla obočí, když se začetla. „Muldere, to je smlouva na dům. Ale nechápu…“ rozšířila zorničky, jak tomu nemohla uvěřit.

V očích se jí zaleskly slzy, když se mu podívala do očí. Will se v jejím náručí zakroutil a ona se na něj usmála. Pak vstala a dlouze a sladce Muldera políbila. Listina spadla na podlahu.

Odtáhli se od sebe a ona chtěla smlouvu zvednout, když její pozornost upoutalo něco třpytícího se na koberci. „Ukaž, já to zvednu“ sklonil se Mulder pro tu věc. Pak se podíval na své ruce a na papír u Scullyové a hruď se mu sevřela. Scullyová. William. Jeho rodina. Cloumaly s ním emoce, když si uvědomil, že je v jeho životě konečně všechno tak, jak má být.

„Co, Muldere? Jsi v pořádku?“ starala se a sáhla mu dlaní na čelo

Přitáhl si její ruku k ústům a políbil jí konečky prstů. Bojoval s knedlíkem v krku, aby mohl promluvit. „Scullyová…,“ podíval se jí hluboko do očí, „miluju tě.“

Ona se slzavě usmála. „Já miluju tebe, Muldere.“

Rozevřel svou ruku, aby se společně podívali na věc, co zvedl z koberce. Na dlani se mu leskl půlkarátový diamantový prsten. „Vezmeš si mě?“

A Scullyová nezaváhala.

