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Několik dlouhých minut ho upřeně pozoruje. Nemůže uvěřit, že opravdu sedí vedle ní, jako by zase byli Mulder a Scullyová před dvěmi lety a jeli vyšetřovat nějaký případ. On klepe prsty na řadící páku a jeho oči neustále sledují silnici před nimi a odraz v zrcátkách. Ona ze své pozice nevidí na tachometr, ale tuší, že uhánějí víc než stovkou.


Jedou. Stále někam jedou.


Ale to ji teď netrápí. Mulder je všechno, co jí zbylo, a ona je vděčná, že s ním může být. Naučila se nežádat o víc, než je jí souzeno.


Tak moc se od něj bojí odvrátit zrak, má strach, že jedinkrát mrkne a on zase zmizí. Prohlíží si každičkou část jeho těla, ale stále se vrací k očím. Chce se mu do nich kouknout, ujistit samu sebe, že je tady, živý, opravdový, skutečný. Ale on se na ni nepodívá. Podle toho, jak po ní koutkem oka pošilhává, však lze poznat, že si moc dobře všímá její pozornosti. Zajímalo by ji, zda mu vadí.


Moc toho nenamluvili od doby, co se odloučili od ostatních. A je toho tolik, co by si měli říct, tolik toho o sobě nevědí. Ona konečně chápe, jaké to muselo být pro její matku, když se otec vrátil z dlouhé cesty po moři. Sama teď neví, jak překlenout tu propast mezi sebou a milovaným mužem, a děsí ji to k smrti. Vlastně si spolu nikdy moc nepovídali, jen tak lehce a uvolněně              o čemkoli, ale od doby, co se z nich stali milenci, pochopili, že jejich těla dokáží vyslovit mnohem víc, než by dopřáli svému hlasu.


Tak moc se ho touží dotknout, její prsty se napínají, jako by chtěly zachytit všechny křivky   a zákoutí jeho těla. To její vlastní je napružené od prvního polibku v cele, a když ho prve pozorovala, jak se převléká z vězeňského mundúru do džín a trička, jen to znásobilo její touhu. Jeho tělo je nějak pevnější, svaly vyrýsovanější. Těch pár letmých pohledů na jeho nahou kůži stačilo     k tomu, aby jí krev zhoustla v žilách a teplota vylétla do závratných výšin. Snaží se ignorovat to neustálé šimrání uvnitř svého těla, ale nohy se jí třesou pod sílou toho volání.


Její sobeckost ji rozčiluje. Moc dobře ví, že na tohle teď není čas. Mulder se musí soustředit na tu věc, která je oba dva převyšuje, ale ona se nedokáže upnout na nic jiného, než na představu jejich těl splývajících v jedno.


On jí náhle položí ruku na koleno, jako by četl její myšlenky a snažil se ji utěšit. Hladí ten útlý kloub a pak postupuje výš. Kdo ví? myslí si ona. Možná je opravdu čte. Jeho dlaň na jejím stehně je horká a ona zalapá po dechu, když začne ukazováčkem vytvářet na látce kalhot malé kroužky. Je to k zbláznění. Souhlasně zamručí a mírně poposedne na sedačce. Nedokáže si pomoct, už nemůže více předstírat. On se jí dotýká a ona na tenhle moment tak dlouho čekala.


Zašeptá jeho jméno a on se konečně, konečně otočí čelem k ní. Jeho oči jsou široce rozevřené pochopením a pak se rychle stočí zpět na cestu, ale ona stejně zachytí ty jiskřičky v nich a cukání koutků rtů. Jeho ruka se opět pohne, svírá vnitřní stranu jejího stehna a sune se dál a dál, dokud se klouby prstů neotře o samou podstatu jejího bytí. Ten pocit je šokující a důvěrně známý, jak ucítí záplavu vlhkosti ve svém rozkroku. Chvěje se, když ji hladí, hřbet ruky se tlačí na ten nejcitlivější svazeček nervů v jejím centru.


„Muldere...“


Ticho.


„Rozepni si ty kalhoty, Scullyová.“


Jeho hlas je hrubý a zastřený a zasáhne ji přesně do na nejvyšší míru připraveného klína. Udělá, co jí poručil, prsty se jí třesou, jak zápasí se zipem. Musí se mírně prohnout v zádech, aby ho dostala dolů, a jeho ruka ji neopouští, stále na ni útočí.


Ach, Bože, myslí si.


Její oči se pevně zavřou, když se jeho dlaň probojuje skrze zip a pod kalhotky. Jeho prsty ji nacházejí spolehlivě rozpálenou. Dva vklouznou dovnitř s neuvěřitelnou lehkostí, pak se k nim připojí třetí. Je tolik připravená.


„Ježíší“ sykne on a ona cítí, jak se kolem něj svírají její vnitřní svaly. Začne do ní přirážet pomalými a dlouhými tahy, jaké jitří všechna nervová zakončení a způsobují jemné elektrické výboje probíhající jejím tělem.


Už úplně zapomněla, jaké to je, když se jí dotýká. Jen si to představovala, když jí nebyl nablízku, ale mýlila se. Její vlastní prsty nikdy nedokázaly nahradit to, co jí dokáže dělat on. Zatraceně, jak na tohle mohla zapomenout?


Pohybuje pánví proti němu a svou vlastní ruku položí přes tu jeho, aby ho udržela v sobě. Je blízko, tak blízko... víc než rok čekala, aby se mohla udělat jen a jen pro něj. 


„Prosím“ začne zoufale žadonit a zvedá své boky jeho ruce vstříc. „Prosím, prosím... prosímprosímprosím!“


„No tak, Scullyová, pojď. Udělej to pro mě.“


Vytáhne své prsty z ní a pak je prudce vrátí zpátky společně se čtvrtým a ona je konečně tak plná a rozevřená a křičí: „Ano, Muldere!“


Její vyvrcholení ji zasáhne plnou silou a rve její tělo na kusy. Záda má prohnutá do oblouku, stehenní a břišní svaly se jí napínají, jak ten nával pokračuje, nemůže dýchat a oči má zavřené tak pevně, že pod víčky vidí jasná červená kola. Mulderovy prsty zvolňují, ale nepřestávají se pohybovat, jak se jí tu chvíli snaží prodloužit o pár dlouhých vteřin, dokud se úplně neuklidní         a vyčerpaně nezhroutí zpátky do sedadla.


Její vnitřní sevření povolí, jak nastane konec, a dýchání se jí vrací k normálu. Otevře oči        a podívá se na něj, ohromeně. On pozorně sleduje cestu před sebou, ale jeho obličej je plný takové úzkosti a zároveň touhy, až ji bolí u srdce. Vztáhne k němu ruku a pohladí křivku jeho čelisti, přes plný spodní ret a dolů na krk, kde cítí zrychlující se tep, pak přejede po jeho paži, po napjatých svalech, jakých si všimla už dřív, a po stehně k jeho erekci jasně viditelné přes kalhoty. On nadskočí, když ho jemně stiskne.


Už necítí to uspokojení, jaké zažila před pár minutami. Jeho neslyšné zasténání a její vlastní dotyky ji akorát znovu vydráždily. Potřebuje z něho víc. Chce ho mít v ruce. V ústech. Potřebuje cítit jeho penis hluboko v sobě, teď a tak moc, že ani nedokáže myslet.


„Sjeď!“ přikáže mu.


On prudce šlápne na brzdu a otočí volantem doprava, aby zastavil na prašné krajnici uprostřed pustiny. Vypne motor. Měli by jet dál, tak daleko od temnoty, jak jen to bude možné, ale její oči mu nabízejí něco tak smyslnného, že jí nedokáže odolat.


Ona si začne si svlékat kalhoty a halenku, jakmile zůstanout stát na místě, a on si                  s potěšením prohlíží její černé krajkové prádlo. Její kůže je jemnější, než když ji viděl naposledy. Vypadá dospělejší, její vlasy jsou delší a křivky tváře zaoblenější. Chtěl být uvnitř ní, už když poprvé vešla do té kobky.


Teď je to on, kdo zírá bez hnutí, a ona mu věnuje netrpělivý pohled a natáhne se, aby  rozepnula jeho džíny. Zachytí její ruce, než se ho stačí dotknout, a přitáhne je k ústům. Políbí klouby prstů, jak už to udělal předtím, a je unesen tím, že ona přivírá oči nad tím gestem.


„Prosím“ šeptá mu do ucha. 


On dokáže jen přikývnout a pak propustí její ruce ze sevření a nadzvedne pánev tak, aby mu mohla stáhnout kalhoty kousek níž. Ona pak překročí řadící páku a obkročmo si na něj sedne, volant se jí tlačí do zad a on ji reflexivně podepře záda dlaněmi, aby ji k sobě dostal blíž. Oba zalapají po dechu, když na něj dopadne plnou vahou. Dělí je dva proužky tenké látky, ale on i tak vnímá horkost sálající z jejího klína.


Obtočí mu ruce kolem krku a otře svá ňadra v černé krajce o jeho triko. Její oči jsou rozevřené a jasné a on se od nich nedokáže odtrhnout. Ona to tolik potřebuje – k čertu on přece taky – ale podcenili, jak uspokojující pro ně bude jen takhle sedět a držet se.


„Ty,“ šeptá se rty přilepenými k jejímu uchu, „jsi... všechno.“


Dívá se na slzy tlačící se do jejích očí, které se marně snaží mrkáním potlačit, stejně jí stékají po tváři. Slízne je a zachytí její ústa ve svých, jemně saje její spodní ret a probíjí se dál. Je otevřená a vezme ho do svých úst, nechá ho, aby ji prozkoumal, objel svým jazykem její dásně, zuby, vnitřek tváří. Chutná jako káva, jako Scullyová a sto dalších věcí, které tak zoufale postrádal, když nebyl s ní. Ona povzdechne a on jí zvrátí hlavu vzad, aby získal lepší přístup.


Její jazyk mu vyjde vstříc a chvíli se vzájemně přetlačují, pak se začne pohybovat v pánvi. On má jednu ruku vpletenou do jejích vlasů a dál plení její ústa, zatímco tou druhou sjede dolů        k ňadrům. Zvedne košíčky podprsenky a osvobodí její prsa ze sevření, najde jednu bradavku           a znovu a znovu ji protáčí mezi prsty. Ona zasténá a ten zvuk vychází z nejzašších hlubin jejího těla.


Jednou se jí ptal, co se s ní děje, když jí tohle dělá, když se chytí její bradavky a nepustí,        a ona mu odpověděla tím, že zavedla jeden z jeho prstů dovnitř sebe, aby cítil, jak se její svaly svírají a jak vlhne víc a víc. Vidět ji, jak ji vzrušuje, se ničemu na světě nevyrovná. Vědět, že to on jí způsobuje ten neodolatelný pocit.



Nikdy nezapomněl, co má ráda, a ví to i teď, že ji přívádí k šílenství. Jeho vztyčené mužství je uvězněno pod jejím rozkrokem a je to neuvěřitelné, ale on potřebuje víc. Pustí její vlasy a s lítostí přeruší ten polibek. Oba lapají po dechu a on jí zaboří hlavu do krku a cítí, jak jí srdce divoce tluče. Jemně ji kousne do odhalené kůže. Není důvod, proč ji nepoznamenat, myslí si vítězoslavně. Je moje.


„Chci tě“ zamumlá ona. „Bože, tak moc tě chci.“


Uchopí ji za ruku, která si hraje s chloupky na jeho hrudi, a vede ji níž a níž až tam, kde jeho penis pulsuje nedočkavou žádostivostí o pozornost. Ona ho hladí a pak sáhne pod boxerky, aby ho konečně osvobodila. Posouvá svou dlaň nahoru a dolů a roztírá tu kapičku vlhkosti, která se utvořila na vrcholku.


„Jsem tady“ slibuje jí. „Jsem celý tvůj.“


Ona přikývne a nadzvedává boky. Stehna se jí třesou, volant ji tlačí bolestivě do zad, ale ona vnímá jen tu vlhkou prázdnotu mezi svýma nohama. On jí pomůže odsunout kalhotky na stranu      a pak se oba nachystají na to správné místo. Začne pohybovat boky vzhůru, ale ona mu jemně stiskne rameno. 


„Pomalu“ připomene mu. „Je to víc než rok.“


Je rád, že to řekla, i když to samozřejmě dobře ví. Donutí své tělo ztuhnout a zůstat na místě, zatímco ona na něj opatrně nasedá. Zvedá se nahoru a dolů a on se do ní pokaždé vnoří hlouběji           a hlouběji, až ji nakonec naplní celou.


Sedí tak chvíli a užívají si to opětovné spojení. Její pochva ho svírá a on cítí, jak mu její vlhkost smáčí vlastní kůži. Je tak připravený dojít k vrcholu a, díkybohu, ona s ním má slitování     a začne se pohybovat. Nemá sílu ani prostor pro dlouhé přírazy, a tak si pomáhá kroutěním v bocích a zatnutím vnitřních svalů při každém pohybu.


Je talentovaná, jeho Scullyová, a on se jí odvděčí sevřením obou ňader do dlaní a taháním za ztuhlé bradavky v rytmu jejího tance. Ona zrychluje a zaryje nehty do jeho zad, jak se snaží udržet na místě. On zvedne hlavu, aby ji políbil, ale ona mu nedopřeje víc než jen krátkou a nedbalou pusu.


Opře si své čelo o její a začne zvedat svou pánev nahoru a vnikat do ní hlouběji a rázněji. Svýma rukama drží její boky, aby jí pomohl, ale jejich vášeň je zcela ovládá. Jejich spojení není vznešené. Jsou netrpěliví, chamtiví, nenasytní. Berou si jeden druhého. Šoustají, jednoduše a prostě.


Jeho vyvrcholení přichází rychle, příliš brzy. Snaží se ho zadržet, ale není to jednoduché       s tou rychlostí a tvrdostí, s jakou se jejich těla pohybují proti sobě, a s hlukem, který ona tropí. Chce ji vidět znovu. Potřebuje ji cítit. Naplnit ji.


Vsune svou ruku mezi jejich těla, najde její klitoris a přitlačí na něj svůj palec. „Ještě jednou... Scullyová. Dej mi to. Udělej se... pro mě.“


Její tělo se prohne a přitiskne se na volant, jak se kolem něj začne nekontrolovatelně svírat. Stačí mu to k tomu, aby dosáhl vrcholu, a s jejím jménem na rtech padá přes okraj. Vyprazdňuje se do ní znovu a znovu a plní její rozpálený klín další horkostí. 


Její tělo se stále třese a ona šeptá: „Ano, ano, ano...“ a slzy jí tečou po tvářích.


Je úžasná.


Po chvíli, která se zdá celou věčností, se oba vracejí zpátky do reality. Ona se vyčerpaně zhroutí na jeho hruď, je těžká proti němu a olizuje napínající se šlachy na jeho krku jako kočka. On ji konejšivě hladí po zádech, vdechuje vůni její kůže a boří svůj nos do jejích vlasů.


Bez ní je jen poloviční.


Obejme ji pevně rukama, tlačí ji na sebe a ona se nakonec napřímí a podívá se mu hluboko do očí. „Miluju tě“ řekne mu a přitiskne svá ústa na jeho. On by si chtěl tenhle okamžik užívat co nejdéle, ale ví, že opravdu musí pokračovat v cestě. Odhrne jí zpocené pramínky vlasů z čela           a  zastrčí je za ucho, aby upoutal její pozornost.


„Hej... Je pozdě.“


Ona chápavě přikývne a pak se přesune s jeho pomocí zpět na své místo. Zatímco se obléká, on si natahuje džíny a upravuje tričko. Otočí klíčkem v zapalování a pak vyjedou zpět na silnici za naprostého ticha kolem. Ona si opře hlavu do sedadla a spokojeně zavře oči.


Tolik jsme toho prožili, myslí si on, jak najde její ruku a pevně ji stiskne. Ona se usměje       a jeho zajímá, zda si kdy byli tak blízcí. Zda byli kdy tak šťastní jako právě teď.


Takhle mohou žít.

