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Mulder se zvolna probouzel ze zlého snu. Jeho mysl se jen pomalu vracela do reality, oči držel silou zavřené. Celé tělo ho bolelo a od křiku ho škrábalo v krku.
Když otevřel oči, rozeznal velkou ložnici v domě, který Scullyová pronajala. Slyšel, jak někde venku burácí oceán, bičovaný větrem. Okenní tabulky rachotily v rámech.

Soustředil pozornost na tiché zvuky v pokoji, na tikot budíku, který stál na stolku vlevo a na tiché oddychování napravo od něj.

„Muldere, to jsem já.“

Uvědomil si, že Scullyová sedí na posteli s nohama složenýma na taburetu. Její tvář byla v té polotmě prázdná, oči jako bezedné tůně. Hladila ho po vlasech, ale jaksi rutinně. Čekala, až se jeho dýchání zpomalí a pak rychle ruku odtáhla.

„Nechceš sklenici vody?“ zašeptala, postavila se a narovnala zmuchlanou deku.

Mulder zavrtěl hlavou, ale nedokázal se přinutit promluvit.

Přál by si, aby ho Scullyová nechala v tom ponížení samotného. Nechtěl, aby ho takhle viděla, slabého a neschopného slova, zalitého ledovým potem.

Nechtěl, aby ho viděla plakat. Scullyová mu začala otírat zmáčené tváře, utěšovat ho šeptáním nesmyslných a nesrozumitelných slov. Najednou byl rád, že jí nevidí do očí. Nechtěl vidět, jak ho lituje, nebo ještě hůř, její profesionální odstup. Jako by byla jeho ošetřovatelka a ne partnerka. Měli by jí platit za to, že se o něho stará.
Neměla by tady vůbec být. On je jenom přítež. Musí jí z něj být zle.

„Omlouvám se.“ Šeptal a otočil se stranou. „Scullyová…omlouvám se ti.“

„Je to teprve týden,“ odpověděla a vzala ho za ruku. „Chápu to, Muldere. Jsem tu pro tebe. Nemusíš se za nic omlouvat.“

Mulder polkl a snažil se uklidnit, ale nedokázal ty příšerné obrazy ze svého snu zapudit.

// Scullyová, nahá v kaluži krve, nacpaná v kufru auta.

Jeho námořnicky modrá kravata utažená okolo jejích zápěstí.

Rozbité sklo, které mu křupalo pod nohama. Jeho vlastní ruce, zrudlé krví, na které kdosi zaklapl pouta. Ostrá policejní světla všude okolo.
Hlasy, které mu říkaly, aby sepsal prohlášení, aby se přiznal, aby shořel v pekle.

Ostrý hrot plnícího pera na jeho kůži.

Krev všude, krev, ve které se topil //

Teď se snažil dýchat zhluboka a pomalu, přesvědčit sám sebe, že všechno bude v pořádku, že Scullyová je tady vedle něj, že není tu žádná krev, ale dobře věděl, že to nikdy neskončí. Jeho tělo bylo už dávno vytesané z bolesti a jeho mysl byla plná ran.
„Nezlepšuje se to, Scullyová. Asi bys měla zítra jet domů.“

„Muldere…“ snažila se ho obejmout svými útlými pažemi.

Ani se nepohnul.

„Scullyová, jeď odsud pryč. Zítra.“

„Ne.“

Co měl říct, aby ji přinutil odejít? Chtěl znít bezcitně, ledově, krutě. Chtěl, aby ho nenáviděla.

Chtěl vyslovit „Nechci tě už nikdy vidět“, ale jediné, co slyšel, byla jeho vlastní bolest.

Scullyová ho chytla za nehybnou ruku a dala mu pusu na čelo. „Muldere, ne.“

„Ty mi nepomáháš, Scullyová. Nechci tě tady.“

„Já ale nikam nejdu.“ Pronesla pevně a lehla si vedle něj. Objala jeho ztuhlé tělo tak pevně, jak jen to šlo.

Cítí, jak se chvěje zimou, ledová chodidla přitisknutá na jeho stehna a on si nemůže pomoct a nadzdvihne přikrývku, aby mohla vklouznout vedle něj. Neodkáže odolat a zahřívá její nohy svými dlaněmi a palcem přejíždí po jejím chodidle nahoru a dolů. Kousl se do rtu, aby potlačil touhu líbat drobné pihy podél jejích klíčních kostí.

„Muldere, já tady chci být.“ Tvrdí ona neústupně do jeho vlasů.

Mulder sykne, vstane a nechá ji čelit zimě samotnou.

Zoufale si přeje, aby jí mohl věřit, a kdyby se nestala před týdnem ta věc, tak by jí možná věřil dál.

Byl to jeho poslední den v nemocnici a ona mu přinesla oblečení. Šedé triko, nějaké černé džíny a koženou bundu. Vždycky měl tyhle chvíle rád, ale tentokrát se styděl.
„Tady“ zašeptala, když mu hromádku oblečení podávala. Najednou sklopila oči, jako by byla na rozpacích a on si rázem uvědomil proč.

„Podívej, Scullyová…nemusíš tady stát a hlídat mě než se obléknu.“

„Ale ano, musím.“ Její rozpaky rychle vystřídala rozhodnost a zadívala se na Muldera. Její odhodlání okamžitě rozpoznal. „Muldere, ty víš, že s tebou musím zůstat.“

„Ale já se opravdu nechystám – „

Zavrtěla hlavou, její pohled ztvrdl a on si konečně uvědomil, že už mu Scullyová nevěří. Pořád jí na něm záleželo, v jistém smyslu, ale to bylo všechno.

„Tak jo.“ Pronesl tiše. Začal si svlékat nemocniční župan a ani na chvíli neuhnul pohledu jejích očí.

Nehnula brvou, ani když už byl úplně nahý. Pomalu přejížděla po jeho těle očima. Hledala.

Rozhodl se, že ten proces zkrátí a otočil ruce, takže viděla sotva zhojené jizvy, přetínající vertikálně jeho zápěstí. Sešité rány, které byly pořád ještě trochu naběhlé a zarudlé.

V očích se jí zableskl odpor.

A to bylo všechno.

2.

Mulder seděl sám na pláži, díval se do dáli na moře a ani nevěděl, že ho Scullyová pozoruje.

Každých pár minut vytáhla dalekohled, jen aby měla Muldera blíž, nebo alespoň jeho obraz. Už seděl venku tři hodiny, oblečený do šedomodrého svetru a otřepených džínových kalhot a mračil se.
Bylo pět odpoledne a on za celý den neřekl jediné slovo. Dokonce ani „dobré ráno“, když se probudila v jeho náručí, napůl namačkaná čelistí k matraci, s Mulderovou tváří pevně zabořenou do ohybu její šíje.

A on se jen vzbudil, vyhrabal se z postele a odmítal se jí podívat do očí.

Už to byl týden a ona se pořád snažila s Mulderem mluvit, tedy až do dneška. Nemělo smysl na to tlačit, po tom, co řekl včera v noci.

Řekl jí, ať odejde. Ve chvíli, kdy ho hladila po vlasech a stírala jeho slzy a snažila se sama nerozplakat, ji prostě poslal pryč.

Měla si to uvědomit dřív – měla to poznat z jeho odtažitosti a duševního vyčerpání, ale ona jeho chování považovala za příznaky šoku.

Mělo jí to být jasné hned, když viděla pocit viny v jeho očích.

Mulder si vsugeroval, že ho Scullyová chce opustit. Věří, že i když jeho násilné pomalé odcizování ji pryč nezažene, tak její vlastní vztek nad Mulderovým rozhodnutím to dokoná.

Samozřejmě, že neexistuje nic, co by ji donutilo odejít. Nic, co jí on může říct, nebo udělat ji neodežene pryč – ani teď, ani nikdy jindy. Proč to on nedokáže pochopit?

Scullyová se z něj bojí na vteřinu spustit oči. Dokonce i to, aby spal ve svém vlastním pokoji, musela dlouho zvažovat.

Zatím sama sebe utěšuje myšlenkou, že to mohlo být horší. I ona mohla být tak hrozně poznamenaná.

Naštěstí, ať už ten bastard Krycek a jeho poskoci udělali s jejím mozkem cokoli, zatím to fungovalo. Nepamatovala si ze svého únosu vůbec nic a netrápily ji ani noční můry, ani náhlé flashbacky.
Jejich postupy se od minula musely hodně zlepšit, pomyslela si hořce. Ještě že tak.

Mulder tohle všechno ví. Řekla mu to, co si pamatovala, i když toho nebylo moc.

Bylo tam jasné světlo, v tom motelovém pokoji, a pak cítila na svých ramenou Krycekovy ruce, které ji táhly do auta. Šok z jednoho zážitku se přeléval do druhého a nebyla mezi nimi žádná souvislost.

Když se doopravdy probudila, Krycekovo auto uhánělo nocí.

Byli někde v pustině, alespoň podle studeného měsíčního světla, které zalévalo věci kolem. Okolo byly nejspíš lesy. Scullyová nemarnila čas zkoumáním podrobností.

„Co se to sakra děje?“ dožadovala se vysvětlení a snažila se chytit volant.

Krycek bez námahy odhodil její bledé rozpíchané ruce stranou. „Zachránil jsem vám život, Scullyová.“

„Vážně?“ začala bojovat s dveřním zamykáním, ale neměla šanci. „Kam mě to vezete, Kryceku?“

„Proč se vůbec ptáte, agentko Scullyová? Přece víte, že vám neodpovím.“

„Unesl jste mě z mého motelového pokoje…proti mé vůli…“ zahleděla se na svoje paže a pozorovala modřiny okolo vpichů. „Co jste mi to sakra udělal?“ ječela a celým tělem se vrhala proti němu.

Chtěla ho vytlačit ze silnice. Chtěla, aby to auto vybouchlo, v tuhle chvíli byla rozhodnutá klidně shořet na popel, pokud ten bastard shoří s ní.

Ale byla zesláblá a on byl odhodlaný.
„Měl jsem počkat, až vám vymažou paměť“ zašeptal a sevřel volant pevněji. „Měl jsem do prdele počkat. Pak byste byla jenom rozklepaná loutka, jako když vás vezli z budovy.“

„Budovy?“

„Žádný odpovědi, pamatujete?“

Mnula si zápěstí a dívala se na noční oblohu. Na svoje zajetí rezignovala, alespoň prozatím.

„Vy si vážně myslíte, že uvěřím, že jste mě zachránil?“ řekla bezvýrazně.

„Pořád skeptická,“ utrousil „To mám na vás rád. Mulder tomu uvěří taky, víte? To jen vy jste taková malá tvrdohlavá mrcha.“

Cítila na sobě Krycekův pátravý pohled, jak čeká na její reakci, ale ta nepřicházela.

„Stejně ale,“ začal znova a obrátil pozornost zpět k silnici „vytáhl jsem vás z toho, věřte mi nebo ne. S malou pomocí svých přátel pochopitelně.“

„Proč byste mi zrovna vy pomáhal?“

„Časy se mění, agentko Scullyová. Proud se obrací. A vy přece víte, že já jdu tam, kde je to nejvýhodnější.“

Rozhodla se, že už nebude říkat nic. Bude vyčkávat a sbírat síly. A tak mlčela a zírala okénkem na ubíhající krajinu.

Ani si nevšimla, kdy usnula. Když se probudila, bylo už dávno světlo a oni trčeli v dopravní zácpě kdesi na okraji Washingtonu. Poznávala silnici i budovy, ale něco se přece jen změnilo. Támhle vyrostl nový obytný komplex. V ulicích byla vánoční výzdoba.

„Dobré ráno, „ zahalekal vesele Krycek. Měl stažené okénko a kouřil cigaretu Morley. Rukávy košile měl vyhrnuté nahoru. Možná, že by byl takhle pro spoustu žen přitažlivý, jeho jemné rysy, tmavě zelené oči a kočičí pohyby, ale Scullyová se otřásla, už jen když se na něho podívala.
Auto bylo po dlouhé jízdě cítit jeho potem a ona už toužila vypadnout z něj ven. Uvědomila si, jak zoufale jí chybí Mulder. Fyzicky jí scházela jeho přítomnost, jeho vůně. Jeho objetí.

Schválně ale udržela ve tváři prázdný výraz. „Jak dlouho jsem byla pryč? Tentokrát?“ zeptala se.

„Dva měsíce.“ Odpověděl Krycek a vyhodil cigaretový nedopalek z okna. „Plus mínus pár dní. Zjistil jsem, že vás mají až po měsíci, a trvalo to celý další, než jsem vás dostal ven.“

Dva měsíce. Na chodníku se válel špinavý, rozbředlý sníh.

Byl začátek ledna, Krycek nelhal.

„Kam mě vezete?“

¨

„Už tam brzo budeme.“

Později to Scullyová Mulderovi všechno řekla. Slovo od slova. Dokonce i popsala Kryceka, včetně vyhrnutých rukávů a potu. Mulder jen pokyvoval a vyhýbal se jejímu pohledu. Nehádal se, ani se neomlouval.

A takhle ubíhaly v nemocnici všechny jejich rozhovory. Ona a Mulder byli jako náhodní spolucestující na autobusové zastávce.
Ona mluvila a on poslouchal a přikyvoval. Někdy se díval na baseball a ona se zeptala, kdo vyhrává. Jedině tehdy ze sebe Mulder dostal slovo.

Občas jedl slunečnicová semínka, která mu ona koupila.

A někdy ani neotevřel oči, aby se na ni podíval.

3.

Teď už je večer, skoro sedm hodin. Scullyová sedí u okna ve starém houpacím křesle, v krbu vedle ní plápolá oheň. Každých pár minut koukne na Muldera, který se za celý den na pláži ani nepohnul.

Občas se zadívá dolů na svá zápěstí a zírá na ně, jako by i přes svetr mohl ty jizvy vidět. Zajímalo by jí, co při tom Mulder cítí.

I když jí nic neřekl, věděla, co se mu stalo za ty dva měsíce, kdy byla pryč. Přečetla si novinové články, policejní zprávy, prohlášení svědků a důkazní materiály obou stran. Viděla fotografie z místa činu a četla pitevní zprávu.

Přečetla si i Mulderovo vlastní prohlášení, už nejmíň desetkrát. Nejdřív očekávala, že v něm něco najde, něco, co by ji k němu znova přiblížilo, ale teď už se vzdala naděje.

Takhle jednoduché to nebude.

I tak si ale nemohla pomoct a pročítala to znova a znova. Bylo to všechno, co k jeho verzi měla.

I teď ten papír bere z rozházeného štosu na stolku v obýváku a prochází si ty řádky.

// Pracovali jsme na případu asi do sedmi večer. Pak jsme jeli autem do motelu, já řídil. Popřáli jsme si dobrou noc a šli do svých oddělených pokojů. Já se ještě chvíli díval na televizi. Slyšel jsem, jak se Scullyová sprchuje. Usnul jsem na posteli.

Když jsem se probudil, byl jsem v našem vypůjčeném autě. Byla noc a já stál na mostě. Slyšel jsem za sebou policejní houkačky, a tak jsem vystoupil z auta. Nohama jsem šlapal po rozbitém skle. Došlo mi, že auto narazilo na zábradlí mostu.
Strážník na mě řval, abych zvedl ruce nad hlavu. Někdo řekl, že je tam něco v kufru.

Donutili mě se tam podívat.

V kufru byla Scullyová.

Řekli mi, že je mrtvá. Já řekl, že není. Srazili mě na auto, spoutali a přečetli mi má práva. Říkali, že mám na rukou krev. Já říkal, že ona není mrtvá.

Znovu mě donutili se do kufru podívat. Scullyová tam byla nahá. Byla tam spousta krve. Podíval jsem se na její tvář, ale její oči byly pryč.

Říkal jsem jim, že není mrtvá. //

Jeho písmo je roztřesená kocouří škrábanice a Scullyové tečou slzy. Stírá je rukávem a vkládá Mulderovo prohlášení zpátky do složky.

Když znova zvedne hlavu, Mulder stojí ve dveřích a pozoruje ji. Ale než stačí Scullyová něco říct, on se otočí a odchází do svého pokoje.

Po téměř celém dalším týdnu mlčení jdou s Mulderem na večeři do malé restaurace v přístavu.
Kráčí spolu po drsných prknech mola, míjejí sítě plné humrů naházené na hromadu a lodě, které odplouvají na černou vodu. Fouká ostrý vítr. Scullyová se nenápadně snaží chytit Muldera za ruku, aby v jeho dlani zahřála svou, ale on schválně zvětšil mezeru mezi nimi.
V restauraci je plno, na to, že večer teprve začíná. Mulder a Scullyová sedí v malém boxu v rohu, jako stůl tady slouží dřevěný sud obrácený dnem vzhůru. Vprostřed hoří tlustá bílá svíčka, napůl zaražená ve staré láhvi od whisky.
Mulder se dívá do plamene, mlčí a Scullyová tak musí objednat pro ně pro oba. Poručí si pět ústřic, půlku humra a misku bílé rybí polévky a tiše doufá, že Mulderovi bude chutnat alespoň jedno jídlo.
Větrem ošlehaný číšník s velkýma mozolnatýma rukama jim přináší talíře. „Nejlepší humr na světě“ zapýří se a staví talíř před Muldera. Ten se ho ani nedotkne.

„Muldere, jez“ přesvědčuje ho nakonec Scullyová.
Mulder se nespolečensky otřese, aniž by se na ni podíval. Za několik minut talíř odstrčí s jasným výrazem odporu ve tváři.
Scullyová polkne, aby skryla svůj smutek, a připomene si, proč to Mulder dělá. Ale ona ho nenechá, aby se jí tak snadno zbavil.
„Dal by sis raději polévku?“ ptá se ho jemně a natahuje se, aby si s ním vyměnila jídlo.
Zvedne ruku, aby ji zastavil, a rukáv svetru se mu o pár centimetrů shrne.
Na zlomek sekundy Scullyová zírá, jen zírá na tu jizvu. Je teď už celkem hladká, lesklá a růžová v mihotavém světle svíčky. Chtěla by se jí dotknout, zvědavá na ten pocit, ale jedna její část se tomu zároveň brání.
Myšlenka na to, že si sám sobě takhle ublížil…myšlenka na to, jakou bolest musel cítit, aby si tohle udělal…
Je toho na ni moc, nedokáže snést tu představu jeho bolesti, připadá jí až hmatatelná. A i když ty jizvy jsou jeho součástí, ona je určitým způsobem vnímá, jako by byly i její vlastní.
Když je viděla poprvé, v nemocnici, cítila naprostou agónii. Bylo to jako střelná rána do břicha, když opadne šok a bolest převezme vládu a rozlévá se z rány do celého těla.
Bolelo to tak strašně, že málem upadla na zem. Že skoro začala křičet.
A teď, v restauraci se jí vrací vzpomínky na tu bolest, na tu zlost.
Vidí před sebou Muldera ve vězeňské cele, s ostrým kovovým perem v ruce. Vidí ho, jak tam sedí a dotýká se tím nástrojem svého zápěstí a nějak se mu daří proříznout si kůži a vidí jeho krev, jak stříká na betonovou podlahu.

Mulder, uvězněný a poražený, jak se snaží vykrvácet, protože už mu nic na světě nezbylo.
Všechno mu vzali, ti bezejmenní muži, ty stíny. Atentátníci, špehové, dvojití agenti a vědci. Politici a informátoři. Vrazi.
To oni mu tohle udělali, přemýšlí Scullyová. Oni ho donutili tohle udělat.
A když se teď dívá na Mulderovy jizvy, celé její tělo se plní vztekem a znechucením.

Když se konečně z úvah probere, uvědomuje si, že se na ni Mulder celou dobu pečlivě díval a hodnotil její reakce. A ona se snaží podívat se mu do očí a utěšit ho, ale on se najednou zvedá, tak rychle, že téměř převrhl svůj talíř.
Bere si kabát a odchází z restaurace pryč, do mrazivé noci.

5.
Když byl Mulder pár dní ve vězení, navštívila ho paní Scullyová.
Seděli spolu u starého rachitického stolu a dozorce sledoval každý jejich pohyb.
Paní Scullyová byla nenalíčená a okolo krku měla zlatý řetízek své dcery. Byla oblečena ve smuteční černé.
Mulder předstíral, jako by byl někde jinde.
„Já vím, že jste to neudělal, Foxi“ řekla mu.
On neřekl nic.
„Foxi—„ Hlas se jí zlomil. „Řekněte mi, že jste to neudělal. Řekněte mi, že jste nezabil moji holčičku.“
Na chvíli ho to vtáhlo zpátky do reality. Viděl, jak před ním sedí paní Scullyová, prsty svírá řetízek a snaží se nepropuknout v pláč.
„Já vím, že jste ji miloval“ řekla.
To už bylo příliš. Vrylo se mu to do mysli, jako kdyby mu mezi očima projel ocelový bodec.
Předstíral, jako by byl někde jinde.

Mulder si pamatuje každý den, který tam strávil do nejmenších detailů. Dva měsíce ve vězení, kompletně i se zvuky z pozadí, jako film s digitální kvalitou.
A ze všech těch vzpomínek se dokola vrací k tomu setkání s paní Scullyovou.
Není si jistý proč. Možná proto, jak se dotýkala toho řetízku, nebo kvůli barvě jejích očí. Stejné, jako oči Scullyové.
Sedí schoulený v rohu postele a poslouchá, jak se vlny zakusují do pláže a do černých rozeklaných skal podél břehů. Ten hluk ho zvláštně uspokojuje.
Přehlušuje křik Scullyové a její zápas s klikou u dvěří.

„Muldere, otevři sakra ty dveře!“
Mulder zavře oči a přemýšlí se zájmem, jestli se Scullyová pokusí ty dveře rozbít. 
Když přišel z restaurace tak kliku zablokoval bytelnou židlí. Ví, že se Scullyová dovnitř nedostane.
To je ono, říká si. Po tomhle už na mě bude tak naštvaná, že bude muset odejít.

Ten úspěch by mu vyloudil úsměv na tváři, kdyby to nebylo tak příšerné. Až bude Scullyová pryč, tak on…
Až bude pryč.
A najednou si vybaví, jak to všechno skončilo.

Když se jeho druhý měsíc ve vězení chýlil ke konci, přestal úplně mluvit. Přestal i jíst a spát. Každý den za ním přicházel Skinner a snažil se s ním rozumně mluvit.
„Muldere, vy se můžete dostat ven, jenom když se budete chtít dostat ven“.
„Za týden je soud, musíte to nějak dát dohromady.“
„Muldere, poslouchejte mě, vy jste ji nezabil.“
„Já vím, co k ní cítíte. Neudělal jste to.“
„Sakra, Muldere! Ona by tohle nechtěla.“
„Muldere, mluvte se mnou.“
„Řekněte něco.“
Nakonec je Skinner přesvědčil, aby Muldera odvezli k psychiatrovi, který nechal na stole ležet ocelové vykládané pero, když si odskočil na toaletu.
Mulder byl připoutaný k židli. Vzít to pero a schovat ho do rukávu byl těžký manévr. Těžký, ale zvládnutelný.
Nemusel o tom ani moc přemýšlet, jednal téměř automaticky. Přestal myslet, protože už měl v hlavě jeden jediný plán. Jedinou myšlenku.
Tu noc počkal, až všechna světla zhasnou.
A pak vytáhl to pero.
6.
Scullyová se opírá o dveře, obličej skrytý do dlaní a tiše pláče. Nějak s ním zacházela úplně špatně, ale nedokáže říct, co přesně udělala. Možná se snažila příliš. Možná, že ne dost. Možná, že nebylo nic, od čeho by bývala mohla začít.
Zkouší to znova. „Muldere, prosím,“ teď už ho pokorně prosí, snížila se k tomu kvůli němu, ale on ji nenechá vstoupit. „Prosím tě, Muldere, otevři ty dveře.“
Copak on už vůbec nic necítí?
Klesla na koberec a schoulila se u dveří.
Pronajatý dům, potemnělý a prázdný na ni působí neskutečně ponuře. Na zdech nejsou žádné rodinné fotografie, žádné útulné zařízení. Neměla sem Muldera nikdy přivést.
„Muldere, já pořád čekám. Pojď sem prosím. Mluv se mnou.“
Čeká a čeká, ale neslyší, že by se Mulder pohnul. Jediným zvukem je vítr a burácení oceánu, který naráží do útesů.
Je to beznadějné, myslí si. Mulder je pryč. Ztratila jsem ho.
Přesto se ale nehodlá vzdát.
„Muldere,“ křičí a pak otáčí hlavu ke dveřím a přitiskne svou tvář na hladké dřevo. „Já neodejdu. Rozumíš? Ty mě nedonutíš odejít.“ V tu chvíli už na něj ječí z plných plic. „Muldere, sakra, slyšíš mě? Zůstávám tady. Ne proto, že mě tady chceš, nebo že si myslím, že musím.“
Konečně Scullyová zaslechne za dveřmi kroky, vrzání Mulderových nových bot.
Honem se postaví na nohy, a i když má před sebou jen čisté bílé dveře, představuje si před sebou Muldera. „Jsem tady, protože chci, Muldere.“, křičí. „Kolikrát to ještě mám říkat? Nejdu pryč, Muldere. Nejdu, nejdu, nejdu…slyšíš mě? Muldere?“
Cítí, že si o dveře odřela klouby prstů a uvědomuje si, že jestli Mulder neotevře dveře dobrovolně, tak je rozmlátí pod náporem adrenalinu. Rozbije je holýma rukama nebo klidně hlavou.
A najednou jsou dveře dokořán.
Mulder stojí v zešeřelém pokoji a pozoruje ji s tichým podezřením a nedůvěrou. Ani nemusí říkat, že jí nevěří.
Scullyová je v pokušení mu jednu vrazit pěstí, ale rozhodne se pro nekrvavou cestu.
„Muldere, proč neodejdeš ty, místo toho, abys vyháněl mě?“ zašeptala. „Jestli chceš opravdu jít, nevím, jak bych ti mohla zabránit.“
„Dobrý nápad, Scullyová“ odvětil Mulder dutým hlasem a Scullyové hned došlo, co to řekla.
Než mohla cokoli říct, Mulder vztekle otevřel skříňku, až ji málem strhl ze zdi, a začal z ní rvát oblečení a vyhazovat ho na postel.
„No, Scullyová“, řekl, aniž se na ni podíval „Jestli chceš, abych odsud vypadnul, můžeš mi přinést můj kufr? Je nejspíš v šatně v hale.“
Scullyová zvedla ruku a položila si ji přes ústa, jiného pohybu nebyla schopna.
Mulder se viditelně třese, když si skládá košili. Slzy, které se mu lesknou na tvářích, vypadají ve tmě jako kapky krve.
Scullyová ví, že musí něco udělat, než Mulder odejde z domu pryč. Bere košili z jeho třesoucích se rukou a myslí si, že on je příliš zesláblý - že nemá sílu s ní bojovat.
Mýlí se. Mulder jí vyrval košili, Scullyová zavrávorala a zaklonila se, než si ve zlomku vteřiny uvědomila, že upadne.
Celý pokoj se s ní zahoupal, ale než se její tělo setkalo s podlahou, Mulder ji chytil do náruče.
„Promiň, Scullyová“, říká a tiskne její tělo ke svému. „Bože, Scullyová, promiň. Nechtěl jsem ti ublížit. Ty víš, že jsem ti nechtěl nikdy ublížit.“
Zaboří obličej k její šíji a šeptá jí do ucha. Je z něj cítit strach a štiplavý pot.

Scullyová vymanila své boky ze sevření jeho rukou a ještě než si může Mulder uvědomit, co to dělá, vyhrnuje rukávy jeho svetru až nad lokty a odkrývá jizvy na předloktích.
Scullyová cítí, jak pod jejím dotykem Mulder napjal svaly. Když se mu zadívala do tváře, zavřel oči a zpod jeho řas se kutálejí další slzy.
„Byl jsem slaboch, Scullyová. Já vím, že byl. Můžeš…můžeš říct, cokoli chceš. Já stejně vím, co si myslíš.“
Scullyová přejíždí palcem po jizvě na Mulderově levé ruce, překvapená jak hebká a jemná je památka na zranění, co ho málem zabilo. „Co si myslím?“ ptá se tiše.
„Že jsem…že jsem nebyl dost silný. Že bys mě měla litovat.“ Polkl a tvář se mu stáhla bolestí. „A úplně uvnitř, cítíš odpor.“
Najednou už to pochopila, to co dělala celou dobu špatně.
„Ne, Muldere,“ zašeptala. „To si myslíš ty.“
Pomalu zvedla jeho zápěstí ke svým rtům, jizvu na zápěstí zlehka políbila a na rtech cítila Mulderův tep.
8.
Mulderovy oči se s trhnutím otevřely, když ucítil hebký dotek jejího jazyka na svém zápěstí. „Scullyová, jak můžeš…“, vydechl, „co to děláš?“.
Zvedla hlavu, ale její malá, teplá dlaň zůstala na jeho paži. „Políbila jsem tě.“
Díval se, jak zvedla jeho dlaň a pohladila s ní svou tvář. Čekal. Skučení větru venku se utišilo a přešlo do smutného šepotu. Položil druhou ruku na její rameno a palcem přejížděl po klíční kosti. „Scullyová, já to nechápu“.
„Proč chceš, abych odešla, Muldere?“
„Já nechci…“opřel své čelo o její, než znovu nalezl hlas. „ty víš, že nechci, abys odešla.“
„Ale žádal jsi mě o to.“
„Měla bys odejít“
Objala ho kolem krku a přitáhla blíž, blíž, až se jeho rty setkaly s jejími, až jeho jazyk ochutnal jejich plnost. Chutnají životem.
Za několik vteřin se v něm emoce vařily takovou silou, že musel přestat.
„Nechci ti ublížit, už nikdy,“ říká a každé slovo je jako otevřená rána. „Když zavřu oči, vidím tvoje tělo, zkroucené v kufru auta. Je tam tolik krve.“
„Muldere, to jsem nebyla já. Nebyl to ani člověk.“
„Vypadalo to přesně jako ty“. Klesl na postel, stočil se do klubíčka a přitiskl si dlaně na obličej. „Řekli mi, že jsem tě znásilnil,“ zašeptal, „a pak jsem ti podřízl krk.“
Cítil, že se posadila vedle něj a její dlaň ho neobratně hladí po zádech.
„Tys jim věřil?“
„Nejdřív ne, ale důkazy mluvily jasně. Dokonce i Střelci tomu uvěřili, víš. Neřekli by to, ale věřili, že jsem to udělal.“
„To přece nemůžeš vědět.“
„Viděl jsem jim to na očích, kdykoli za mnou přišli. Prozkoumali všechno, Scullyová, všechny důkazy, a nenašli nic, co by mě očistilo.“ Ostře, zhluboka se nadechl. „tak jsem tomu začal taky věřit. Začalo to jako noční můry, viděl jsem sebe…jak ti ubližuju.“
Scullyová si klekla vedle postele a odtáhla mu ruce z obličeje, aby mu viděla do očí. Byly zavřené.
„Ty bys mi nikdy neublížil.“
„Nedokázal jsem ty obrazy dostat z hlavy,“ pokračoval Mulder potichu „Pak už jsem věděl. Věděl jsem, co udělám.“
„Ne,“ přerušuje ho Scullyová a najednou zasypává polibky jeho oční víčka, tváře, dolů k jeho několik dní neholené bradě. „Ne, Muldere, ne…“Celá se chvěje a mačká se k němu, jako kdyby ji mohl udžet nad vodou. „Muldere, ty bys mi nikdy neublížil. Já nemůžu…je toho moc…“
„Sshhhh…“ šeptá Mulder a konejšivě ji hladí po zádech.
„Muldere, já jsem si myslela, že jsi v pořádku…že na mě budeš čekat. A pak mě Krycek vysadil před nemocnicí a řekl mi, že ses pokusil…že…“
„Omlouvám se,“ zašeptal Mulder a zabořil svou tvář do hladké křivky její šíje, a zatímco ona vzlykla, konejšivě se s ní pohupoval dopředu a dozadu.
„Zabiju je za to, co ti udělali“ řekla Scullyová nakonec mezi přerývanými vzlyky. „Chci je mučit tak, jako oni mučili tebe.“
Její hlas je jako chladný led, pod kterým se plazí znechucení a Mulder už tomu konečně rozumí. Ona ho nikdy nelitovala, nikdy se jí nezprotivil. Miluje ho.
Teď potají vdechuje její vůni, šeptá její jméno a tiskne svá ústa pod její čelist.

„Já je chci zabít taky,“ šeptá, „za to, co udělali tobě. Unesli tebe, ne mě.“
A kdo ví, co ti udělali tentokrát, chce se mu dodat.
Scullyová kroutí hlavou. „Já si nic nepamatuju – „
„To je jedno. Vzali ti dva měsíce života.“
Trochu se vymanil z jejich objetí a ona v jeho náručí ztuhla. Věděla, co přijde, co Mulder řekne.
„Muldere, ne-„
„Já vím, že nechceš dát výpověď,“ upřeně se jí dívá do očí. „Já vím, že jsi silná, Scullyová. Silnější, než já. Ale není to bezpečné—„
„Ne, Muldere“ odpověděla a položila mu prst přes úst. „Já to nevzdám, a ty taky ne. My s nimi budeme bojovat, Muldere. A my je dostaneme.“
Scullyová přejíždí prstem po jeho spodním rtu, pohladí koutek jeho úst a nahne se kupředu, aby ho políbila na tvář, jazykem chladí jeho horkou kůži.
Pozvánka.
On odpovídá tím, že ji přitiskne dolů na postel a líbá její ramena, krk, tvář, dokud nenajde její ústa.
Chuť uvnitř je jako exploze, jako ohňostroj a oba se ze začátku nemohou nasytit líbání, jen líbání toho druhého a vzrušení narůstá.
Myšlení je zvolna zaplašeno touhou po uvolnění, palčivou touhou cítit nahou kůži na své nahé kůži. Ona šeptá jemu, co by chtěla, s ústy zabořenými do jeho krku, a rukama bojuje se zapínáním pásku na jeho kalhotách, on odpovídá hlubokým zasténáním a kousnutím do jejího ušního lalůčku.
Oba se navzájem zraňují zuby a nehty, v bezmocném vzdychání, a polibcích až téměř do udušení, oblečení je odhozeno pryč v překotné touze po spojení a na chvíli to zabolí jako proud slané vody přes živou ránu.
A pak se oba ztrácí, prolínají s tělem toho druhého, jemu to připomíná tu obrovskou ztrátu krve a roztočenou spirálu milosrdné tmy, pouze teď se topí v jasném oslepujícím světle.
Noří se do ní a ona ho přijímá, posouvá se pod ním, až jsou konečně jedním.

A pak je kolem nich zvolna ticho, ticho pomalých výdechů mezi polibky a rukou hladících nahou kůži.
Venku padá jemný déšť a vítr ho unáší do moře. Tady uvnitř vzduch víří teplem a šeptanými slovy a tma obemyká jejich těla jako černý samet.
A pak se oba konečně poddají tomu pokojnému tichu mezi nimi, které je stejně věčné jako příliv a odliv, jako zemská přitažlivost.
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