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Scullyová zaklepala na dveře, a když otevřela, pohlédla do přívětivé, usměvavé tváře Karen Kosseffové. „Dano, ráda vás vidím. Pojďte dál.“ Scullyová vešla, ale zastavila se hned za dveřmi a čekala, až je psycholožka zavře. Karen její očividnou nervozitu nijak nekomentovala. „Slyšela jsem, že jste odešla z Úřadu. Má s tím tato návštěva něco společného?“ Ukázala směrem k židlím postaveným naproti sobě a trpělivě čekala, až se Dana posadí, aby se uvelebila proti ní.


„No,“ dívala se Scullyová na své ruce, křečovitě stlačené v klíně, „to byl ten původní důvod, proč jsem si s vámi domluvila schůzku.“


Karen přikývla. „Ale něco se změnilo?“


Scullyová vypadala, že se zcela soustředí na Monetovu malbu na protější zdi. Karen trpělivě čekala, potřebovala, aby se ta drobná žena více uvolnila. „Já, no… Dostala jsem jinou nabídku.“


„Chápu.“


„Byla… neočekávaná.“


„Nevítaná?“ Scullyová k ní vzhlédla poněkud vyplašeně. Ta otázka ji zjevně zaskočila nepřipravenou. Neodpověděla. Karen se jemně usmála. „Zástupce ředitele Skinner mi volal jen minutu po vás, aby mě upozornil, že se asi ozvete. Mám pocit, že by vás velmi rád uvítal zpátky.“


„On… Řekl mi to. Moc mě podpořil.“


„Ale vy jste obdržela jinou nabídku?“ Scullyová přikývla. „A očividně vás rozhodila.“


„Rozhodila…“ zasmála se Scullyová krátce. „Můžete to tak říct.“


„Jsem tady, abych vás vyslechla, Dano, jestli si o tom chcete popovídat.“


„Já… Pamatujete se, že jsem se zmínila o agentu Mulderovi?“


Karen se snažila skrýt úsměv – jestli si to pamatuje? „Váš bývalý partner.“ Zaznamenala lehounké Danino ošití se nad slovem bývalý, ale nedala na sobě nic znát.


„Ano. On, on přijel až do Kalifornie, aby mi pomohl. On… Je důvodem, proč jsem se vrátila do D.C.“


„Zdá se, že je pro vás velmi důležitý.“


„Je. Moc důležitý.“


Karen se usmála. „Tak důležitý, že byste s ním chtěla znovu pracovat?“ Ve tváři Scullyové se objevil stín strachu. „Dano?“


„Požádal mě o ruku.“


To Karen velice překvapilo a dost se namáhala, aby zůstala nestranná. „A vás to vyděsilo.“


„Nevím, jestli slovo vyděsilo je to správné.“


„Jaké byste použila vy?“


„Já… Byla jsem zaskočená.“


„On vás nepřitahuje, fyzicky?“


„Ne! Tedy chci říct ano, ale…“


„Ale?“


Scullyová trhla hlavou. „Myslím, že jsem si neuvědomila, že…“


„Nevěděla jste, co k vám cítí?“


„No, ne… Chci říct… Kruci.“


Karen se rozesmála. „Takže vy máte ráda jeho a on vás. Jenže se nebudete moci znovu stát partnery v Úřadu, pokud na jeho nabídku kývnete. To je ten problém?“


„Částečně. Oba jsme žili strašně dlouho sami.“


„Budete se muset přizpůsobit. Nebo se moc dobře neznáte?“


„Ne! Znám ho jako své boty. Jsme spolu už sedm let.“


„Spolu?“


Scullyová sklopila oči. „Ne tak, jak si myslíte.“


„Co si myslím, Dano?“


„To není to, co…“ Podívala se Karen do očí a zhluboka se nadechla. „Nevím, jestli se můžu stát jeho manželkou... nebo kohokoli jiného.“


„Dano? Co tím chcete říct?“


„Ten důvod… To, co se mi stalo, co mě donutilo odejít z Úřadu…To je to, o čem chtěl zástupce Skinner, abychom si promluvily.“


„A to, co se vám stalo, je zčásti příčinou vaší… nerozhodnosti o té další nabídce?“ Scullyová lehce přikývla. „Můžete mi říct proč?“


„Ten muž, co mě unesl, byl sériový vrah a… a… sexuální násilník. Věznil mě tři dny, než jsem dokázala…“ Hlas ji zradil.


„Utekla jste nebo vás zachránili, Dano?“


„Já… Utekla jsem těsně předtím, než mě Mulder našel.“


„Takže byl v tom případu osobně zainteresovaný. Toho muže odsoudili?“


„Ne. Já…,“ znovu se zhluboka nadechla, „zavraždila jsem ho.“


„Prosím?“


„On… Přestal dávat pozor. Myslím, že většina žen, které unesl přede mnou, byla po takové době, co jim… ubližoval… zcela bezmocná.“


„Ale vy ne.“ Scullyová sklopila hlavu, nedokázala se té ženě déle dívat do očí. „Dano? Zdá se, že si kladete na svá bedra zbytečnou vinu. Vy jste přežila, Dano. Nebyla byste tak dobrou agentkou FBI, kdybyste neuměla zachovat chladnou hlavu a poradit si v obtížných situacích.“


„Zabila jsem ho.“


„Dano, to je první člověk, kterého jste ve službě zabila?“


„Co? Ne.“


„Ale trápíte se tím. Proč?“


„Dívala jsem se, jak umírá, užívala jsem si to.“


Karen ji chvíli pozorně sledovala a pak se zeptala přímo: „Dano, co vám během těch tří dnů udělal?“ Scullyová tak zbledla, že k ní Karen natáhla ruku v obavě, že se zhroutí ze židle na zem. „Dano, skloňte hlavu“ vyskočila a jemně, ale pevně, přitlačila Daninu hlavu mezi vlastní kolena. Dana ucukla před jejím dotykem, tak Karen poodstoupila. „Zhluboka dýchejte. Zůstaňte se mnou, Dano.“


„Jsem… jsem v pořádku.“


„Donesu vám trošku vody. Jen seďte.“ Karen byla vzápětí zpátky se sklenicí vody       a Scullyová se napila. „Jak se cítíte, Dano?“


„Omlouvám se vám“ odložila skleničku na malý stolek s krabicí papírových kapesníků.


„Byla to očividná reakce na mou otázku.“ Scullyová zavřela oči, ale kývla. „Dano, myslím, že to pro dnešek stačí. Potřebujete čas. Nechci na vás tlačit, ale ve světle dnešních událostí myslím, že bychom si měly ještě popovídat.“


„Já o tom nechci…“


„Dano, mlčení vám pomáhá?“


Než se Scullyová stačila uklidnit, sjela jí po tváři osamocená slza. „Ne.“ Její oči na okamžik vypadaly prázdně. „Nemůžu si ho vzít. Ne v tomhle stavu.“


„Je to pro vás dostatečný důvod o tom mluvit?“ Scullyová vypadala překvapeně, pak přikývla. Karen se na ni účastně pousmála. „Mám čas pozítří.“


„Já přijdu.“

*****


Mulder zvedl hlavu, když se dveře otevřely. Pohled na ni, jak překračuje práh kanceláře, způsobil, že se mu srdce rozběhlo závratnou rychlostí. Bože, chyběla mu víc, než si dokázal připustit. Ovšem jeho radost rychle opadla, když si všiml, že je uplakaná. Okamžitě vyskočil ze židle. „Ty… Jsi v pořádku?“


„Je mi fajn“ usmála se.


„Odvezu tě domů.“


„Můžu…“ chtěla namítnout, ale zmlkla, když se mu zadívala do tváře.


„Odvezu tě“ popadl sako z opěradla židle. Nepřipustil by si to, ale zcela jistě byl trošku překvapený, že ho neodmítla. Očividně pořád nebyla ve své kůži nebo ta schůzka s Karen ji… Položil jí ruku zezadu na záda a bylo to zatraceně příjemné. 

Celou cestu domů mlčeli. Ne nějak dusivě, ale udržovala si odstup a on to respektoval. I když umíral touhou zjistit, co se jí stalo a proč plakala. A ona to dobře věděla. V bytě zamířila ke kuchyni, ale on ji popadl za ruku. „Scullyová?“ Zastavila se a vzhlédla k němu. Viděl, jak je nesvá, totéž se dalo říci o něm. Zatáhl ji něžně za paži a vydal se ke gauči. Scullyová se zhluboka nadechla a následovala ho. Usadil ji vedle sebe, i když udržoval odstup, chvíli ji hladil po dlani, až nakonec promluvil: „Scullyová… Scullyová, tolik si z psychologie pamatuju, že vím, že bych se tě neměl ptát, co jste s Kosseffovou řešily. Snažím se, ale všiml jsem si, že jsi plakala.“

„Muldere…“

„Ty přece víš, jak mě tvé slzy děsí. Jestli máme… jestli máme být spolu, měla bys to vědět.“

„Muldere, nech to…“

„Ta Karen si myslí, že je to pěkně pitomý nápad, aby ses se mnou zapletla, co?“

„Ne. Myslím, že byla pobavená, že náš vztah není…“

„Pobavená? Vždyť mě nezná, nikdy jsme se nesetkali.“

„Ale ano, když jsme vyšetřovali případ Charlieho Holveye.“

On se zarazil a přemýšlel. „To byla ona?“ Scullyová přikývla. „A co na mě viděla, že ji to tak pobavilo?“

„Ne! Ne, Muldere, tak to…“

„Zná moji pověst, tak si nás nedokáže spolu představit.“

„Muldere, nic takového neřekla. Ona není proti tobě zaujatá, nebo proti nám. Jen jsme mluvily.“ Kývl, trošku uklidněný. „A ještě se sejdeme, pozítří.“ Ta informace ho zaskočila. „Muldere, vadí ti to nějak?“

Viděl strach v jejích očích a donutil se zklidnit. „Ne. Ne, Scullyová. Chci pro tebe veškerou pomoc, kterou potřebuješ, i tu moji. Prosím.“

„Ty mi pomáháš, Muldere. Víc, než si uvědomuješ.“ Ale nestačí to, myslel si v duchu. Nechci nic pokazit. Nadechla se. „Muldere, vrať se do práce. Budu v pohodě.“

„Na oběd je brzy, vím, ale…“

„Muldere, to je o.k. Jeď do kanceláře. Neboj se o mě.“

„Jo, tak dobře. Zavolej mi, kdybys…“

„Víš, že to udělám.“

Přikývl. „Přinesu něco k večeři.“

„Můžu uvařit.“

„Vařila jsi včera. Je řada na mně.“ Usmála se. „Co je? Myslíš, že to nesvedu?“

„Jdi pracovat, Muldere.“

Zašklebil se a vlepil jí něžný polibek na čelo, než odešel. Její úsměv opadl, jak se za ním dveře zavřely, a přitiskla si paže kolem těla, jakoby jí najednou byla strašná zima. Bylo jí lépe, když byl Mulder doma, ale musela se učit být sama. Musela znovu získat svou sílu. Povzdechla a vydala se do ložnice, shodila boty z nohou, schoulila se do klubíčka a polštář objala oběma rukama.

*****

Otevřela dveře, když zaklepal. „Pane Muldere, pojďte dál, prosím“ usmála se, když vešel dovnitř.

„Díky, že jste si na mě udělala čas.“

„Za to poděkujte Daně.“ Karen mu pokynula rukou k židli a on si rozepnul sako          a povolil kravatu, než usedl. Když se konečně zklidnil, posadila se naproti němu. „Myslím, že jsme spolu jednou pracovali.“

„Ano, madam, případ Holveyových.“

„Správně. Vaše otevřená mysl na mě udělala dojem.“ Překvapeně zamrkal. Dojem? „Nemůžu vám ani povědět, jak moc jsem byla zasažena tím, co se tam stalo, ale vy jste si věděl rady.“

„Děku… děkuji. Tohle mi lidé obvykle neříkají“ přiznal.

Shovívavě se usmála. „Takže, chtěl jste se mnou mluvit a Dana souhlasí. O čem?“

„Jejím uzdravování. Připadá mi, že selhávám.“

Karen vypadala mírně zmateně. „V čem, pane Muldere?“

„Nevím. Zdá se mi, že se vrátila o krok zpátky, co jsme zpátky v D.C.“

„Z toho, co mi řekla o Kalifornii, se mi to tak nejeví.“

„Jak jí mám pomoct?“

Karen se pousmála. „Už pomáháte, možná si to ani neuvědomujete. Už s vámi Dana mluvila o tom strašném zážitku?“

Mulder zavrtěl hlavou. „Ale viděl jsem, co ten hajzl udělal předchozím obětem…“

Karen pokývala hlavou. „Takže víte, že Danu opakovaně znásilnil, velice surově,         a týral.“ Bolestně se ošil nad těmi slovy, samozřejmě že to věděl, ale slyšet to bylo zničující. Karen zaznamenala jeho reakci, ale nekomentovala ji. „Pochopila jsem, že jste se jí dotýkal.“

„Ne. Chci říct, já jsem ne…“

„Uklidněte se, pane Muldere. Mám na mysli, že jste ji držel za ruku, řekla mi, že jste ji hlídal, když spala.“ Přikývl. „Uvědomujete si, že váš dotek je jediný, který snese? Kdokoli jiný jí vadí.“

„Co?“

„Ona trpí posttraumatickou stresovou poruchou, pane Muldere. Každý dotek jiného člověka je pro ni nesnesitelný, kromě vašeho.“ Zíral na tu ženu s pootevřenými rty a široce rozevřenýma očima. Karen se nad jeho reakcí pousmála. „Pořád vám připadá, že jí moc nepomáháte?“

Zavřel oči a opřel si hlavu o opěradlo židle. „Nechcete doktorát z Oxfordu? Vím           o jednom laciném.“

Rozesmála se. „Ne, pane Muldere. Budete ho potřebovat víc než já. Zvláště potom, co se s ní oženíte.“

Trhl sebou. „Ona vám řekla… Vezme si mě?“

„Bude na to muset odpovědět, pane Muldere. Měli byste o tom mluvit, ale je to v její režii.“

„Ona,“ odkašlal si, „ona se mě bojí, má strach z…“

„Vím, že si dělá starosti s určitými aspekty vztahu s vámi. Chce být zase celá, pane Muldere, a cítí, že vy jste klíč.“

„Já?“

Karen ho mlčky pozorovala, jak vstřebává její slova. „Cítíte se na takovou roli, pane Muldere?“

„Já… já nevím.“

„Jak byste popsal váš vztah?“

„Náš vztah? Já nevím… Neumím najít ta správná slova“ studoval Mulder své ruce      a Karen trpělivě čekala. „Ona mě doplňuje.“

„Nejsem si jistá, že vám rozumím.“

„No, mám v sobě prázdná místa, chyběla už dlouhou dobu. Nevšiml jsem si toho, dokud… Prostě přišla a zacelila ty rány. Stala se součástí mě, a když pak odešla… Tehdy jsem si to uvědomil.“ Opřel se do židle. „Patří do mého života. Nevím, jestli tak působí nevědomky, kolikrát jsme se chytli, pohádali se, ale přesto jsem věděl, že ji následujícího rána rád uvidím.“

„Než odešla, přemýšlel jste o bližším osobním kontaktu?“

Syrově se zasmál. „Jo.“

„Chcete o tom mluvit?“

„Viděla jste ji. Samozřejmě že chci víc. Který teplokrevný chlap by nechtěl? Ale…“

„Ale co?“

„Pochopil jsem, že měla strach, že to zničí naše partnerství. Teď už nejsme oba v FBI. Ale jestli bude  raději chtít… Udělám cokoli, co bude chtít. Jen chci být součástí jejího života. S ní jsem lepším člověkem“ vzhlédl trochu vyděšeně. „Ale hádám, že je důležitější, že jí je lépe se mnou, že?“

„Proč vám na tom záleží?“

„No, ona je pro mě moc důležitá. A teď… Bojí se.“

„Poradila jsem jí, aby s vámi o svém strachu mluvila. Stejně tak to radím vám. Vy se bojíte, že nejste dost dobrý pro ni, a ona zase, že není dobrá pro vás. Komunikace a trpělivost, to jsou vaše klíče. Mám s Danou další schůzku v pondělí. Navrhnu jí společnou schůzku s vámi, jestli souhlasíte.“

Mulder přikývl. „Cokoli bude chtít.“

Karen se usmála a vyprovodila ho ze dveří.

*****

Váhavě se zastavil před dveřmi svého bytu. Strašně ji chtěl vidět, ale to, co slyšel v Karenině kanceláři, čemu čelil, potřeboval to zpracovat. Scullyová ho však musela slyšet, protože se najednou zjevila na prahu. „Půjdeš dál?“

„Asi bych měl.“

Poněkud roztřeseně se usmála. „Tak teď už vím, jak ses musel cítit, když jsem se vrátila od Karen poprvé.“ Věnoval jí smutný úsměv a natáhl k ní ruku, avšak zůstal na půl cesty. „Muldere? Stalo se něco?“

„Ne. Já jen... Můžu se…“

„Mě dotknout? Karen ti o tom řekla.“

„Jo. Scullyová, proč ne ty?“

„Myslela jsem, že na tom nezáleží.“ Vyšla mu vstříc a přejela dlaní po jeho paži od ramene až k zápěstí. „Tvůj dotek nebolí.“

On ji k sobě přivinul, zavřel oči a tiskl ji ke svému tělu. Ona mu obtočila ruce kolem pasu. „Karen říká, že spolu musíme komunikovat.“

Scullyová zabořila tvář do jeho hrudi. „Já nevím, jestli to dokážu.“

„Nechci na tebe tlačit, Scullyová, ale…“

„Já vím. Jen mi dej ještě trochu času, Muldere“ přivinula se k němu blíž a on ji políbil na čelo.

Přešli ke gauči a ona se k němu schoulila. „Proč ti můj dotek nevadí?“

„Já nevím. Nejdřív jsem si to neuvědomila. Chci říct, že, co jsem odešla z nemocnice, tak jsem ani neměla příležitost nechat někoho na mě sahat. Klepoucí se ruce jsem schovávala v rukavicích, s nikým jsem se nevídala. Bill není moc důvěrný člověk, s dítětem jsem nepomáhala. Došlo mi to, až tě máma přivedla, ale… ale nechala jsem to plavat. Část mě se    o to nestarala.“

„Dana Scullyová? Že by se o něco nestarala?“

Usmála se na něj. „O.k., moc se mi to nepodobalo.“

„A já chci starou Danu zpátky. Řekni mi, jak ti mám pomoct.“

„Muldere, já o tom ještě nemůžu mluvit. Ani s tebou.“

„Už jsi mi řekla, že jsi cítila vinu pro to, jak ten muž zemřel. Už to neplatí, že ne?“

Povzdechla. „Nějakou část viny budu cítit pořád. Ale nejsem soudce, porota ani vyšetřovatel. Udělala jsem, co jsem udělala, změnit se to nedá. Ani to, co udělal on.“

Stiskl jí krátce ruku. „Karen říkala, že se bojíš… určitých aspektů vztahu… že tě budu nutit…“

Zčervenala, ale nepřela se s ním. „Muldere, prosím.“

„Po všech těch letech víš, že na tebe nebudu tlačit, že ano?“ zahihňal se. „Copak jsem už nedokázal, že jsem ten nejtrpělivější chlap na světě?“

„Nepřesvědčíš mě, že jsi do mě zakoukaný tak dlouhou dobu.“

„No, není to zrovna celé desetiletí…“

„Muldere, přestaň.“

„Scullyová, nenech to zvíře, aby ti zničilo zbytek života. To je všechno, co chci říct. Porazila jsi ho, tak v tom pokračuj.“

„A ty můžeš pokračovat v té trpělivosti?“

„Když budeš hlavní cena? To se vsaď. Ale nedovolím, abys byla mou jen částečně. Chci tě ve svém životě – celou a plnou života.“ Přikývla, také to tak chtěla. „Karen předpokládá, že se s ní sejdeme oba najednou.“ Cítil, jak ztuhla. „Scullyová?“

„Já… Popřemýšlím o tom“ odtáhla se. „Musím začít s večeří.“

Její reakce ho překvapila. „Nemám hlad, Scullyová. Udělej si něco jen pro sebe.“

„Naštval ses“ pronesla tiše.

„Ne, nenaštval. To ta situace, že o tom nedokážeš mluvit. Zoufale bych chtěl, aby se to nikdy nestalo.“

Pohladila ho po tváři. „To je jeden z důvodů, proč tě miluju. Vím, že jsem ti to nikdy neřekla, ale také chci být součástí tvého života – jakkoli budu moci. Muldere, ty mi strašně pomáháš, prosím tě, přiznej si to.“

*****

Tu noc lehce usnula v jeho náruči a on si tu blízkost užíval a donutil se udržet na uzdě svou touhu po ní. Ještě nebyla ta správná doba a on ji nechtěl vyplašit. Už téměř usínal, když sebou najednou trhla. „Ne! Ne, prosím…“ zakňourala.

Rozhodilo ho to. Neměla noční můru, co byli spolu. „Scullyová? No tak, vzbuď se. Jsi v bezpečí. To jsem já, Mulder.“

„Mu… Muldere? Bože“ rozplakala se.

„Držím tě. Byl to jen zlý sen.“

Její třes polevil a ona si vzala papírový kapesníček, který jí nabízel. „Díky.“

„Nevěděl jsem, že tě pořád trápí noční můry.“

„Netrápily, ne když jsi…“

„Vystresoval jsem tě, co?“

Usmála se. „Mám štěstí, že mám někoho, kdo na sebe bere vinu úplně za všechno“ obtočila mu ruce kolem pasu. „Ne. Ty jsi mi nic neprovedl, jen chceš, aby mi bylo lépe. Tohle byl nový sen.“

„Chceš o tom mluvit?“

Zabořila mu tvář do hrudi. „Ležela jsem zase na té posteli, na té… Byla jsem přivázaná za ruce i nohy, s provazem kolem krku, abych se nemohla ani pohnout. Tak mě on…“ Mulder přikývl, to lůžko i provazy viděl na vlastní oči, než se za ní vydal do lesa. „Neviděla jsem ho, ale… Malé kousky mého těla se odlamovaly, jako bych byla udělaná z porcelánu nebo tak něco. Jen jsem se rozpadala.“

„Víš, že se to nikdy nestane, Scullyová. Ty nejsi z porcelánu. Přežila jsi spoustu situací, které by jiné lidi zničily. Jsi silná, ať si to připouštíš nebo ne, silnější než já. Silnější, než kdokoliv, koho znám.“

„Ale nejsem. Visím na tobě každý den.“

„Možná teď, ale…“

„Ne, Muldere. Vždycky. Od doby, co jsem tě poznala. Víš, že jsem neměla ani ponětí, co jsou to Akta X, když mě k tobě přidělili. Mohl ses mě zbavit lusknutím prstů. Styděla jsem se, když jsem si uvědomila, jak jsem byla naivní a hloupá.“

„To sis myslela?“

„Pověz mi, že jsi nebyl přesvědčený, že to zabalím při prvním případu.“

Zašklebil se. „No, to jsem rozhodně nechtěl, zvláště potom striptýzu.“

„Muldere!“ plácla ho po rameni. Po dlouhé chvíli promluvila tak tiše, že se k ní musel sklonit, aby ji slyšel. Její horký dech proti chloupkům na jeho hrudi byl… stimulující. „Muldere, musím se tě na něco zeptat, ale nemusíš odpovídat hned, potřebuji, aby sis to pořádně promyslel a byl upřímný. Muldere, potřebuji upřímnost.“

Zmateně se na ni podíval. Očividně to pro ni bylo těžké. „Slibuju, Scullyová. O co jde?“ zastrčil jí pramen vlasů za ucho, ale ona se mu do očí nepodívala.

„Muldere, budeš…“ polkla a málem ztratila odvahu. Nadzvedl jí bradu vzhůru, ale ona se zavrtěním hlavy zavřela oči. „Budeš mě opravdu ještě chtít po tom… po tom, co mi udělal?“

Ta otázka ho ohromila, nechápal ji. Ona přece neměla žádný podíl viny na tom, co se jí stalo. Ji zase překvapilo napětí jeho těla a okamžitě jí slzy tekly po tvářích. „Scullyová, Scullyová, podívej se na mě. Nepotřebuju ani vteřinu na přemýšlení. Chci tě. Vždycky jsem tě chtěl a vždycky budu. Na tom se nic nezmění, nikdy, za žádných okolností.“

„Jsem poškozená, Muldere. Nevím, jestli budu moci…“

„Scullyová, zvládneme to. Musíme. Dáme si čas a přijdeme na to, co ti bude vyhovovat, co bude fungovat.“ Donutila se na něho podívat a on v jejích očích zahlédl záchvěv naděje. „Bože, Scullyová. Proč jsem nepřišel sám na to, v čem je problém? Jsi pro mě tolik drahá a měl jsem vědět, že něco takového bude… Kruci“ přitiskl ji k sobě. Pak se sklonil a lehce ji políbil. Jeho radost, když zareagovala pozitivně, neznala hranic. Prohloubil ten polibek a ona neodporovala. Kousal ji do krku a najednou cítil, jak ztuhla. Uvědomil si, že se jeho erekce tlačí do jejího břicha. „Scullyová, Scullyová, ignoruj to.“

„Ignorovat tohle?“ žertovala třesoucím se hlasem.

Zasmál se. „Jo. Nic se nestane, nebudu tě dnes v noci nutit k sexu, neboj.“

„Cože?“

„Nejsem tak snadno k mání.“

To ji rozesmálo. „Aha…“

„No vidíš. Držel jsem si tě od těla dost dlouho. Do mých kalhot se nedostaneš jen proto, že se ke mně tiskneš v posteli s nadmutými ňadry a plnými rty.“

Nedůvěřivě se na něj podívala. Jeho oči zářily. „Bojíš se, že tě svedu?“

„Znám ženské jako ty. Chci mít ráno pořád trochu respektu.“ Protočila oči.                „A netvrďte mi, že ke mně žádný necítíte, doktorko Scullyová.“

„Jsi cvok.“

„Myslím, že právě to tě ke mně tolik přitahuje“ políbil ji znova a pak se trochu odtáhl. Potřeboval vychladnout, napětí v kalhotách už začínalo být nesnesitelné.

Ona ho však nepustila. „Asi máš pravdu.“ Zavřel oči. Snad brzy usne, aby se o sebe mohl postarat. Její dech na krku mu příliš nepomáhal. „Muldere?“

„Hm?“

„Nechytila jsem žádnou nemoc.“

Co? Co to řekla? Chtěl se na ni obrátit, ale ona ho zadržela. „On si dával bedlivý pozor, aby se nenakazil. Byl přesvědčený, že všechny ženy jsou nemocné. Nedotknul se žádné z nás bez ochrany. Proto jsme nezískali žádné vzorky DNA. Měl jsi pravdu a já chci, abys to věděl.“ Otočila se na bok a přitiskla své pozadí k jeho zádům.

„Scullyová, nebál jsem se.“

Neodpověděla, jen si oddechla a zabořila hlavu hlouběji do polštáře. Když začala pravidelně oddechovat a on si byl jistý, že hluboce spí, potichu se vytratil do koupelny a po chvíli k ní vklouzl zpátky a sevřel ji v náručí.

*****

Probudila se sama a následovala vůni kávy do kuchyně. „Dobré ráno, ospalče.“

Usmála se na něj přes šálek, který ji podal. „Měl jsi mě vzbudit.“

„Vypadala jsi tak spokojeně, že mi přišlo líto tě rušit. Poslyš, potřebuješ dnes auto? Nevím, jaké máš plány.“

„Vlastně nemám žádné. Ale moje auto je u mámina domu. Měla bych ho vyzvednout, alespoň dobít baterii“ pokývala hlavou.

„Fajn, jen na sebe dávej pozor“ políbil ji na špičku nosu a užíval si, když se začala červenat. „Zavolám ti. Sejdeme se na oběd?“

Přikývla a upravila mu uzel na kravatě. „Měj hezký den.“

„Oblečete si jenom perly, když se vrátím domů brzy, paní pokušitelko?“

„To si pište, pane Muldere.“ Poodstoupila, když se mu v očích objevily podivné jiskřičky, ale roztáhla pusu od ucha k uchu. Bylo jí fajn, ne dlouhodobě, na tom musela ještě pracovat, ale alespoň pro tuhle chvíli...

*****


Skinner se zastavil před dveřmi kanceláře a na moment se zaposlouchal. Mulder?        A brouká si? To slyšel poprvé. Zaklepal a Mulderova hlava se okamžitě zvedla od stolu.


„Dneska musíte mít skvělé ráno“ konstatoval suše k mladšímu agentovi.


„Jo, není špatné“ usmál se široce Mulder.


„Jak se jí vede?“


„Dobře, velmi dobře.“


„Fajn. Navštívila Karen?“ opřel se Skinner o roh stolu.


„Byla tam několikrát. Pomáhá to.“


„Bude skvělé ji mít zase zpátky.“ Skinner si všiml, že se Mulder poněkud ošil, ale jelikož se soustředil na obsah složky, kterou mu přinesl, moc o tom nepřemýšlel.


„To je pro mě?“ pokynul Mulder ke spisu.


„Ano. Čtyři zavražděné děti“ podal ho Mulderovi.


„Zavražděné jak?“ nadzdvihl Mulder obočí.


„Medvěd? Divoká kočka?“ pokrčil rameny Skinner.


„Vlkodlak?“ střelil po něm Mulder nedůvěřivým pohledem. „To má být nějaký vtip?“


„Ne. Vyžádali si speciálně vás.“


„Počkejte chvilku, je to v Georgii?“


„Jo, to je nějaký problém?“ vstal Skinner od stolu.


„No, nepředpokládal jsem, že pojedu pryč z města, chci říct...“ Nevěděl, jak pokračovat.


„Může Scullyová zůstat sama?“ ptal se Skinner opravdu starostlivě.


„Jsem si jistý, že... ano. Jen mě to trochu zaskočilo.“


„Jste si jistý? Vrátila se už její matka?“


„Bude to v pohodě. Zvládneme to.“


Skinner ho dlouze studoval pohledem a pak přikývl.

*****


Scullyová strkala klíč do zámku, když se dveře najednou otevřely. „Kde jsi byla?“


Polekaně couvla zpátky. „Jela jsem si pro auto. Pamatuješ? Mluvili jsme o tom.“


„Jo, jasně, promiň.“


„Co tady děláš tak brzo?“ Ještě nebyl čas oběda. Určitě sem přišel, protože mu nezvedala telefon.


„Balím. Skinner mě pověřil novým případem, v Georgii.“


„V Georgii?“ Cítila, jak jí ledové prsty úzkosti šplhají nahoru po krku.


„Jo. Scullyová, nemusím tam jet.“


„Jasně že musíš. Je to tvá práce.“


Postoupil o krok k ní. „Co kdybys jela se mnou?“


„Nemůžeš vzít k vyšetřování případu civilistu, Muldere.“


„Ty ale nejsi typický civilista
, Scullyová. Můžeš mi pomoct.“


„A co... co je to za případ?“ snažila se získat trochu času na rozmyšlenou.


Zašklebil se. „Musím chytit vlkodlaka.“


Zasmála se a pak se konečně trochu uklidnila. „Zdržovala bych tě, Muldere. Nebudeš mě potřebovat.“


„Potřebuju tě na všechno, Scullyová“ zvážněl.


Vzhlédla k němu a kývla, prstem mu přejela po čelisti. „Ano a ne, Muldere. Tentokrát zůstanu tady. Oba víme, že si to musím zkusit. I když jsme partneři, pracovně nebo... nebo jinak, stejně nemůžeme být pořád spolu.“


„Proč ne?“


Usmála se. „V kolik ti to letí?“


Mulder se podíval na hodinky. „Měl bych sebou hodit.“


„Odvezu tě.“


Po chvíli přikývl a popadl tašku. Když se však dostali k autu, stejně zamířil k místu řidiče. „Řídit budu teď já a ty si zatím můžeš přečíst ten spis a poradit mi, co mám vlastně hledat.“


Vzala si od něj složku. „Ty se prostě bojíš mého řidičského umění.“


„To je to tak vidět?“ zašklebil se na ni a ona na něj vyplázla jazyk.


Cestou na letiště debatovali o případu, ale nakonec si spíše dělali legraci jeden             z druhého.  Mulder zamířil k odbavovací hale a po pár krocích se k ní vrátil s vážnou tváří. „Kdybys něco potřebovala...“


„Mám tvé číslo. Muldere, já nejsem bezmocná chudinka.“


„To netvrdím. Já jen, zatraceně, prostě tě miluju a nechci tě opouštět.“


Scullyová se široce usmála. „To jsem potřebovala slyšet. Tak běž. Rybičky nakrmím. Běž.“ Uchopil ji za ruku a přivinul k sobě. „Muldere, někdo nás uvidí.“


„No a?“ políbil ji znovu.


„Jdi už, popovídáme si později.“


Váhavě ji pustil a sledoval, jak se vrací k autu a odjíždí pryč. Nepřipadalo mu to správné. Ještě před vstupní halou vytáhl telefon z kapsy.

*****


Ležela schoulena na gauči a četla si, když opět zazvonil telefon. „Haló?“


„Stýská se ti?“


Rozesmála se. „Nemám na to čas.“


„Co?“


„Nikdy jsem nebyla tak populární. Volal Skinner, Frohike... Hele, mohl jsi jim rovnou zaplatit, aby mě přišli pohlídat.“


„Kdybych jim dostatečně věřil, udělal bych to“ odpověděl bez zaváhání.


„Opravdu mi nemusíš volat každou půlhodinu. Jsem v pohodě. Co ten případ? Už jsi        s někým mluvil?“


„Nevím. Zatím jsem se ubytoval v motelu Simmons. Vypadá z těch dvou místních nejlépe.“


„Tys ještě nic nezjistil? Poslouchej, mistře, zvedni zadek, zapoj své geniální myšlení, vyřeš ten případ a vrať se domů.“


„Kruci, zdálo se mi, že jsem něco zapomněl. Můžeš mi mé geniální myšlení poslat poštou?“


„Jsi beznadějný, Muldere. Přestaň mě pořád kontrolovat a začni pracovat.“


„Ano, madam“ pronesl ostýchavě. „Nepouštěj Frohikeho dovnitř, kdyby přišel.“


„Jestli se rychle nevrátíš, tak nic neslibuju“ odvětila. „Do práce, Muldere. Miluji tě.“


Než stačil nějak reagovat, položila sluchátko. Ta poslední slova ho vyvedla z míry.     K čertu, musí se vrátit domů co nejrychleji!

*****


O několik hodin později zazvonil přístroj znovu. „Haló?“


„To jsem zase já.“


„Muldere, právě jsem z Frohikeho servala oblečení, tak ať je to opravdu důležité“ škádlila ho.


„Potřebuji tvoji pomoc. A toho perverzáka vyhoď, klidně nahého.“ Její žertování ho nějak rozladilo, pochopil, že si svým místem v jejím životě stále není zcela jistý. „Můžeš si na chvíli sednout k počítači? Podívej se na případ Goodensnakeových.“



„Myslíš, že je tam nějaká spojitost?“ klikala myší po ploše.


„Nevím, je to jen pocit. Oběti byly potrhané. Scullyová, jsou to děti, sedm, osm let. Lidi jsou tady vystrašení.“


„Chodily ty děti do stejné školy?“


„Tady je jen jedna škola. Každý každého zná. Jsem tu jediný cizinec.“


„Ty děti, říkáš, že jim bylo sedm, osm? Kdyby byla Gwen těhotná, když tenkrát opouštěla město...“


„Jak dokážeme, že se přestěhovala do Georgie?“


„Ukaž lidem její fotku. Můžu kontaktovat šerifa Tskanyho a nějakou ti opatřit. Pošlu ti ji faxem.“


„Díky, partnere.“

*****


Probudilo ji zhoupnutí postele pod něčí vahou. Na chvíli ztuhla, ale jako vždy nechala rozsvícené světlo v koupelně. Tak Muldera uviděla... jak zdevastovaně vypadá. „Muldere? Co... co se děje? Co tady děláš?“


„Případ uzavřen.“


„Uzavřen?“ Byl pryč sotva pár dní. I tu fotku mu poslala teprve včera. „Muldere, co se stalo?“ Zavrtěl mlčky hlavou. Posadila se a jednou rukou ho pohladila po rameni. Zachvěl se pod tím dotykem, ale mlčel. „Muldere, mluv se mnou. Prosím tě, děsíš mě.“


„Jsem unavený, pojďme spát.“


Chtěla protestovat, ale on vstal z postele a tiše se svlékal, kusy oblečení jen tak padaly na podlahu. Vklouzl do lůžka jen v boxerkách a ani se nenamáhal zhasnout koupelnové světlo. Vzpomněla si, že má jeho spací tričko na sobě. Cítila se v něm bezpečnější, vdechovala jeho vůni. A nečekala, že by se vrátil už dnes. Jenže on si toho zřejmě ani nevšiml. Cokoliv se mu stalo, držel hluboko v sobě.


Přitáhl si ji k sobě a její strach rostl, on si však povídat nechtěl, ne teď. Objala ho pažemi a zoufale přemýšlela, jak mu pomoci, když on sám toho pro ni tolik udělal. Začala ho hladit po zádech a její rty instinktivně vyhledaly holou kůži na jeho krku.


Slyšela, jak přerývaně dýchá. Pak ji však prudce odstrčil. „Přestaň.“


„Muldere, nech mě, abych ti pomohla.“


S povzdechem zavřel oči. Přivinula se k němu blíž a políbila ho na rty. „Scullyová, spi už.“ Přetočil ji k němu zády a pevně zakotvil svýma rukama.


Co se mu k čertu stalo? Sledoval stopu, s její pomocí. Bylo to jako za starých časů. Chápala, že je rozčilený, protože šlo o malé děti. To bylo vždycky těžké... Nespal, poznala to podle toho, jak ji jeho paže stále pevněji svíraly. Alespoň se k ní vrátil. Díky tomuto muži byla zase životaschopná, ne-li vyléčená. Jak by mu mohla pomoci, dát mu sílu? Znamenal pro ni tolik a tolik jí za ty roky pomohl.


„Muldere“ ozvala se tiše a jeho paže sebou trhly. „Můžeme si o tom promluvit?“ Přitom se nijak nesnažila na něj obrátit.


„Spíš ne.“


„Víš, co nám Karen říkala!“ Vzdychnul a ona mu hladila prsty na ruce. „Muldere, jsem tady pro tebe. Tak jako ty jsi tady pořád pro mě.“


„Já vím“ vydal ze sebe přiškrceným hlasem. Trpělivě čekala a hnětla mu kůži na hřbetě ruky. „Měla jsi pravdu. Gwen byla těhotná, když opustila Browning. Přejmenovala se na Suzanne, ale podle té fotky, cos mi poslala... Přišla do města dva týdny před porodem         a zemřela při něm.“ Scullyová mu bezděčně zaryla nehty do kůže a chvíli trvalo, než si to uvědomila. „Snažili se najít rodinu.“


„Žádná nezbyla.“


„Jo. Její dceru umístili do kojeneckého ústavu a pak byla adoptována.“


„Dceru...“ Propletla své prsty s jeho.


„Nic se nedělo až do úplňku před dvěma měsíci. Pak nalezli dva roztrhané chlapce. To děvče nikdo nepodezříval, byl to očividný útok zvířete. Když se to pak za měsíc stalo znovu, vtipy o vlkodlacích přestaly být legrační. Vyžádali si mě, protože se blížil další úplněk a oni stále neměli žádnou stopu.“


„Ale ty útoky v Browningu nebyly spáchány při úplňku, naopak těsně před rozedněním.“


„Já vím, a obětmi nebyly děti, dokonce ani mladiství... Neumím to vysvětlit. Sakra, nevyjasnili jsme to ani tenkrát, zastavilo se to samo, když byl Lyle Parker zabit. Ale tahle holčička... Ona byla tím zabijákem. Když jsme přišli na její matku, kontaktoval jsem  adoptivní rodiče, jen pro kontrolu. Chtěli jsme jí poskytnout ochranu tak jako ostatním dětem. Viděli jsme její proměnu, šerif i já. Měl jsem vycítit, že se to stane, předvídat to. Ten šerif byl jen chlápek z malého města, zvyklý na opilé teenagery a pokuty za rychlou jízdu, žádná Akta X.“


„Ale byl to muž zákona, Muldere. Nemohl jsi ho z toho vynechat.“


„Nedokázal mlčet. Řekl o tom všem svým kamarádům. A když se to v noci znovu stalo...“


„Ach, Muldere...“


„Byla to malá holčička, dítě, které vídali vyrůstat. Nevím, zda by se mohla vyléčit, ale to už nezjistíme.“


„A ten člověk, co ji zabil?“


„Mrtvý.“


„Jak?“


„Sebevražda. Nemohl jsem tam déle vydržet, nemohl. Beztak to už nespadalo pod pravomoce FBI. Ať si to ten šerif uklidí a pohřbí pravdu do země společně s ní.“


„Měla jsem tam být s tebou.“


„To jsi svým způsobem byla a teď jsem zase já tady s tebou“ vydechl poněkud uvolněněji. Chvíli leželi tiše a pak ho slyšela zašeptat: „Měla dlouhé tmavé copy.“ Vyrazila ze sebe bolestný sten a obrátila se k němu, než ji stačil zadržet. Přitiskla si jeho tvář na hrudník   a jen tak ho držela. Nejprve s ní trochu bojoval, ale pak si nemohl vzpomenout proč vlastně    a přijal tu útěchu. Z očí mu vyrazily slzy. Po pár minutách se zhluboka nadechl. „Nedokázal jsem ji zachránit. Nemůžu pomoci nikomu, jí, Samantě, tobě...“


Scullyová se od něj trošku odtáhla, aby mu pohlédla do očí. „Muldere, třeba jsi ji zachránil. Nevíme, zda by vůbec pomohla nějaká léčba. Možná jsi ji zachránil od nevýslovné hrůzy, pocitů viny, osamění, a víme jistě, že jsi zachránil děti, které by nejspíš zabila příště.   A co se týká Samanthy, bylo ti jen dvanáct let. Stál si proti tvorům, které se já i ty stále snažíme pochopit. Trápíš se proto více než dvacet let, přitom to nebyla tvá vina“ pohladila ho po tváři. „A pak jsem tady já. Opravdu ti mám vypočítat, kolikrát jsi mě zachránil? Antarktida, Pfaster, Schnauz, Padgett, rakovina! Muldere, ani nedokážu spočítat, kolikrát jsi mě držel nad vodou, jako u případu Fellig, když jsem našla Emily, a teď, Muldere, teď.“ Přivinula se k němu zpátky. „Přemýšlej o tom, Muldere. Na koho se vždycky obracím, s kým počítám?“


„Ale zklamal jsem tě.“


„Ne, vlastně ne. I když jsem na tebe byla rozzlobená, když jsi se pouštěl do nebezpečí pro nějakou ideu z vesmíru, když jsi mě od sebe odháněl, pořád jsi ten, kterého potřebuji, kterého chci.“


Zavrtěl hlavou. „Tohle nikdy nepochopím.“


„Tak to přijmi jako fakt. Jestli ti to pomůže, vzpomeň si, jak jsi mě našel v Kalifornii. Vím, že ještě nejsem stoprocentně fit, Muldere, ale pracovali jsme spolu na tomto případě, byli jsme zase tým, a koukni, kde jsme teď.“


Bez přemýšlení se podíval dolů na jejich propletené údy a jeho tělo okamžitě zareagovalo. Snažil se odtáhnout, ale ona ho nenechala. „Scullyová...“ Jeho hlas byl hluboký a zastřený.


„Ano, Muldere?“ zeptala se nevinně.


„Nemuč mě.“


„Myslím, že jsem připravená, Muldere. Vlastně jsem si docela jistá. Proč této příležitosti nevyužít k vzájemnému uzdravení?“ Překvapeně zamrkal, než si přebral její slova, a pak zavrtěl hlavou. „Muldere, musí to být spontánní. Jestli to budeme plánovat, přemýšlet nad tím... budu dumat celou věčnost. Budu... Prosím?“


Na tváři se mu objevil úsměv. „Nepamatuji se, že by mě o to nějaká žena někdy žádala. Je to dobrý pocit.“


Obrátila oči v sloup. „Potřebuješ víc ega, pokud jde o ženy?“


„No jo, mé úspěchy se ženami by vydaly na síň slávy“ odfrkl ironicky, ale jeho ruka si přesto našla cestu pod vlastní tričko k jejím nahým zádům. „Dýchej, Scullyová.“


Nervózně se zasmála. „Možná ta spontánnost tak úplně nefunguje.“ Chystal se okamžitě přestat, ale ona vzápětí dodala: „Ale je to moc příjemné.“ V očích se mu blýsklo, ale zůstal vážný. „Muldere, kdybych... kdybych nemohla...“


„Scullyová, můžeš to stopnout kdykoliv. Klidně mě vyhodit na gauč, ale... doufám, že to neuděláš.“


„Neudělám.“ 


Prsty se mu probírala chloupky na hrudi a cítila jeho vzrušení proti svému stehnu. Navedla mu ruku na ňadro a on ho jemně sevřel, palcem přejel přes bradavku, která okamžitě ztuhla do tvrdého špuntu. Vzdychl a jemně ji kousl do rtů. Pak něžně putoval po krku nahoru a dolů a ona předla jako kočka. Váhavě uchopil lem trička a očima žádal o svolení. Nepatrně přikývla.


Opatrně jí ho stáhl přes hlavu a očima rentgenoval její tělo. „Dýchej, Muldere.“


Zašklebil se. „Jsi krásná. Vždycky jsem si to představoval, ale realita...“


„Představoval?“


„V těch nocích, kdy jsem alespoň trochu spal... Jak myslíš, že se mi to poštěstilo?“ Začervenala se a sjela mu rukou po břiše dolů. Syknul a zavřel oči. Zahákla palce za lem boxerek a po krátkém zpytavém pohledu do jeho tváře je stáhla dolů. Osvobodil se a ona se snažila zakrýt zajíknutí. „Scullyová?“


„Moje představivost není tak dobrá, jak jsem si myslela.“


„Jako v dobrém?“


„V neuvěřitelném.“ Zkusmo mu penis pohladila a cítila, jak se zvětšil ještě víc. Donutila se neodtáhnout.


„Scullyová? To pro dnešek stačí.“


Zavrtěla hlavou. „Dotýkej se mě.“ Zaváhal a luxoval ji očima. „Prosím.“ Sunul dlaň dolů po jejím boku, pohladil ji po hýždích a přitiskl ji ke své erekci víc. Ona se zhluboka nadechla a pak se pod jeho doteky uvolnila. „Dotýkej se mě, Muldere“ opakovala s hlasem omámeným touhou.


Přejel jí jedním prstem uprostřed klína, aby zjistil, zda je dostatečně připravená. Alespoň její tělo rozhodně bylo. Chtělo ho. Pomalu a velice něžně vsunul prst dovnitř, po chvíli druhý. Ona zadržela dech, ale fyzicky nebyla napnutá. Nikdy dřív si tolik nevšímal, co přesně chce a cítí. Kdyby zpozoroval jen malinký, malinkatý záchvěv nespokojenosti, okamžitě by celou tuhle záležitost ukončil, bez ohledu na své vlastní potřeby.


Ovšem ona nic takového nevyzařovala. Vlastně jen jemně vrněla, dalo by se říct. Mimo to, starat se o ni byla pro něj ta nejdůležitější věc na světě, a ať si toho byla vědoma nebo ne, to, že ho nutila ji chránit, být za ni odpovědným, bylo pro něj teď to nejlepší, co mohl mít.


Drobnou rukou mu sevřela penis a on na moment zavřel oči, aby se uklidnil. Pak ji uchopil za zápěstí. „Ne, Scullyová. Nechej teď mě.“


„Chci...“


„Scullyová, prosím. Nechej mě, abych tě uspokojil. Já mám čas, moře času.“


„Mul...“ Jeho prsty se v ní opět pohnuly a ona ztratila veškeré zábrany. Po tváři jí přejel úsměv.


Aniž by zastavil pohyb svých prstů v ní, sevřel jednu její bradavku svými rty a hrál si  s ní. Jemně ji kousal a sál, cítil, jak se celá napnula, ale byl si jistý, že to není strachy, tentokrát ne.


A pak se udělala v jeho náručí. Dana Scullyová dosáhla orgasmu díky němu. A bylo to o milión světelných let lepší, než veškeré fantazie, jaké kdy měl.


Nebyla si jistá, zda se udrží při vědomí při všech těch vlnách vášně, které teď projížděly jejím tělem. Visela na něm, jak na jediné opoře, kterou nalezla v nekonečném vesmíru. A když začala přicházet k sobě, uvědomila si pohyb jeho rukou, jak ji hladil, a šepot jeho hlasu, jak ji konejšivě uklidňoval se rty přitisknutými k jejímu uchu. Slova nebyla důležitá, byl to prostě Mulderův hlas.


„No, agentko Scullyová, vypadá to, že ze sebe máte radost.“ Takový úsměv na její tváři ještě neviděl. A byl jsi jistý, že na něj nechce nikdy zapomenout. Čekal na něj celý svůj život a to čekání stálo za to. „Jsi v pohodě?“


„V pohodě to zdaleka nevystihuje, Muldere.“ Její hlas byl tak zastřený, tak... sexy.


Roztáhl pusu do úsměvu. „Měla by sis odpočinout.“


„Myslím, že jsem se nikdy necítila odpočatější“ hladila mu jednou rukou podbřišek      a pak náhle přejela po celé jeho délce.


„N... ne, Scullyová. Dnes v noci ne.“


„Už je ráno, Muldere.“


„Ty víš, co myslím.“


„A ty zase, co myslím já. Nedokončil jsi, co jsme začali.“


„Máme čas, Scullyová.“


„Čekala jsem na tebe už věčnost, Muldere. A ty jsi právě dokázal, že mě můžeš uzdravit. Proč bychom neměli udělat taky něco příjemného pro tebe?“


„Nechci nic uspěchat.“


„Já ano.“


Teď se v její tváři objevil výraz, na jaký býval dobře zvyklý. Rozhodně neměla           v plánu ho pustit z háčku i přes tisíc rozumných argumentů. Které mu mimochodem došly. Prostě ji jen nechtěl znovu vystrašit. Jenže z toho, jak útočila na jeho mužství, to nevypadalo, že by se nějak bála.


„Scu... Scullyová, nemám tady ani žádnou ochranu. Nějak jsem ji nepotřeboval.“


„A nepotřebuješ ji ani teď, Muldere. Oba nás bůhvíkolikrát testovali a otěhotnět taky nemůžu, takže...“ Jak se mu krev vařila v žilách, začínal zapomínat, proč se vlastně tolik brání. Škádlila ho víc a nesmlouvavěji a on po ní toužil, jak jen to bylo možné. „Muldere prosím...“


Pohlédl jí hluboko do očí a pochopil, že se bojí přestat i pokračovat zároveň. „Scullyová, miluju tě.“


„Já vím“ zašeptala sotva slyšitelně, ale on ta slova přesto slyšel ve svém srdci. Její paže se kolem něho semkly. Po dlouhém váhání nepatrně přikývl, mírně se nad ni posunul      a pomalu se do ní začal nořit.


Jakmile nalehl na její tělo, na moment znehybněl, aby jí dal šanci se přizpůsobit. Pak postupoval o milimetry dál. Nejprve poněkud váhala, jen se mechanicky poddávala jeho průniku, ale po chvíli si uvědomil, že se pohybuje společně s ním, že vychází jeho přírazům vstříc se vzrůstající silou. Pozorně ho sledovala, jako by si chtěla být jistá, že je to skutečně on, kdo se nad ní týčí jako hora.


On ani ve snu nepředpokládal, že bude tak těsná, tak horká, a bojoval sám se sebou, aby vydržel co nejdéle. „Do mně, Muldere“ pobídla ho náhle, jako by mu četla myšlenky. 


Byla to slova, kterých se už dávno vzdal. A najednou ho ovládala. Jeho pohyby se zrychlily a on už jen padal a padal. Zatraceně, cítil to uvolnění až ve špičkách prstů na nohou. Paže se mu třásly, ale malinkou částí stále jasného rozumu si dokázal uvědomit, že zavalit ji plnou vahou svého těla není ten nejlepší nápad. Donutil se překulit na záda, stále s ní spojený, a nechal ji, aby se na něm bezvládně rozprostřela. Oba čekali, až popadnout dech.


„Scullyová, dobrý?“


Zabořila mu tvář do hrudi. „Wow!“ zamumlala.


„Jako dobrý wow?“


Zahihňala se. „Jo, přímo skvělé wow. Mise splněna, Muldere. Měl by ses prospat.“


„A co ty?“


„Já jsem spala, než jsi přišel. Budu se na tebe dívat.“


Přikývl, emoce ho zcela unavily a teď, když zbavil své tělo nahromaděného adrenalinu, oči se mu zavíraly samy. Po chvíli si byla jistá, že hluboce spí. Přitiskla své ucho na jeho hruď a poslouchala pravidelný, uvolněný rytmus jeho srdce. Pak se opatrně vymanila z jeho náručí a zamířila do koupelny.


On sebou však okamžitě trhnul a vztáhl k ní ruku. „Hned se vrátím“ tišila ho šeptem.


Vypadalo to, že se neprobudil úplně, ale i tak si zhluboka oddechl a opět se zavrtal pod pokrývku. Scullyová vklouzla do koupelny a zavřela za sebou dveře. Postavila se před zrcadlo a dlouze studovala svou tvář. Dokonce se mírně nahnula, aby se viděla víc zblízka.


„Co se stalo?“


Polekaně sebou trhla a přitiskla si ruku na srdce. „Bože, Muldere, to mi nedělej.“


„Promiň, nechtěl jsem... Tak co se stalo?“


„Vůbec nic.“


„Ublížil jsem ti? Scullyová, mluv se mnou.“


„Nic jsi mi neudělal.“


„Ale něco se děje.“


Zavrtěla hlavou a on ji chtěl pohladit, ale v poslední chvíli se zarazil. „Muldere?“


„Je to... Pořád ti nevadí, když se tě dotýkám?“ Slzy v jejích očích mu zmrazily krev     v žilách. Chtěl něco říct, ale nedokázal otevřít ústa.


Scullyová jeho strach vycítila a objala ho paží kolem pasu. „To, co jsme dělali, bylo naprosto perfektní, Muldere. Myslím, že právě to mě děsí.“


„Nechápu.“


„Nejsem si jistá, že já ano. Hádám, že jsem jen chtěla vidět, zda vypadám jinak.“


„Jak jinak?“


„Celá, šťastná, spokojená...“


„Když jsem sem vešel, tak šťastná bylo to poslední, jak jsi vypadala“ podotkl kysele.


„A zasloužím si to vůbec? Štěstí, lásku, klid?“


„A já? Kdokoli? Scullyová, ty to však mít budeš. My oba. Možná o tomhle bychom si měli promluvit s Karen, společně.“ Konečně se usmála, pusu od ucha k uchu, až ho tím nakazila. „Co? Scullyová, co jsem řekl?“


„Společně. Začínám věřit tomu, že to dokážeme.“

