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Mhouří oči proti slunci, zdvižená ruka, která je má zakrýt, vrhá na její postavu rozmazaný stín. Hrbí se v prachu, snaží se v ostrém slunečním světle pořádně oči otevřít. Nevidí ho a cvaknutí foťáku ji zastihne nepřipravenou. Rozčileně nakrčí obočí. Je naštvaná na špínu, na slunce, na fakt, že už se zase honí za přeludy.

--


„Nech toho, Muldere,“ štěkne. Snaží se pracovat, jako obvykle.


„Čeho mám nechat, Scullyová? Mám hotovo.“ Zašklebí se na ni a přehodí si foťák na popruhu přes rameno. Scullyová nemá ponětí, kde ho vzal, ale doufá, že nepatří policii. I bez zneužívání velkorysosti místních to měli se svým malým výletem už dost nakloněné.


„Nevidím tady žádné známky mutace, Muldere. Vypadá to jako obyčejný starý mrtvý ještěr. Můžeme už jít?“ 


„Jasně. Ale až ještěr s rybím ocasem a slepičíma nohama ovládne stát Arizona, nechci slyšet žádné stížnosti, že sem musíme znovu. Můžeme to chytit v počátku. Nebo aspoň za ocas.“


Scullyová převrátí oči a přijme nabízenou ruku, aby se zvedla na nohy.

--


Když se vrátili do D.C., nechal vyvolat film a obrázek ještěra zastrčil do složky pod písmeno S jako slepiconozí ještěři. Vzal další z hromádky a obratným gestem – každý má přece strýčka kouzelníka – ji zasunul do šuplíku pod papíry se všemi těmi „když jsi byl pryč“ vzkazy. Vždycky byli spolu, přemýšlel, tady i mimo kancelář, takže vlastně nikdy dřív neměla příležitost nechat mu vzkaz. 


Našla tu fotku jedno odpoledne dva týdny poté, co zmizel, když prohledávala jeho šuplík. Jeho šuplík, jeho šuplík, opakovala si, jakoby ho ten nárok na vlastnictví měl přivést zpátky. Její oči byly plné slz a zoufale se snažila najít přívěsek na klíče, aby měla něco hmatatelného, čeho by se mohla zachytit.
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Noc v Massachusetts byla křišťálově čistá a vyplněná hlasitým cvrkotem cvrčků ve vysoké trávě. Scullyová za sebou zavřela dveře a s výdechem, nebo snad povzdechem, těžko říct, vyšla na verandu. Stála tam s rukama v bok a podpatkem černé boty se rýpala v mezeře mezi dřevěnými prkny pod sebou.


Uvnitř domu se Mulder skláněl nad krabicemi se střípky rodinné historie. Před pár minutami našel kovového skákajícího draka a pustil ho po podlaze směrem k lehce se usmívající Scullyové. V jednom okamžiku, když drak zpomalil na půli cesty, postřehla v Mulderově pohledu krátký záblesk. Na moment jej zachytila, než se otočila k odchodu.


„Řekl bych, že k některým věcem jsme předurčeni, Scullyová,“ řekl zatímco se prohraboval stohem otcových starých výtisků National Geographics.


„Myslíš skutečnost, že jednou vyrosteš a staneš se lovcem draků?“


„Obrazně řečeno, ano.“ Zašklebil se na ni a vrátil se zpět ke krabicím.


Scullyová přešla k oknu. Na ostrově stál maják a jeho bílé kruhové světlo se líně posouvalo podél pobřeží. Připomnělo jí to otce a maják, který viděli někde v Německu, když byla ještě dítě.


Zaslechla za sebou cvaknutí a pak zavrčení strojku. Otočila se. Mulder právě vytáhl obrázek z Polaroidu a třepal s ním ve vzduchu. Zvedla obočí.


„Desáté narozeniny,“ vysvětlil. „Samantha se mi ho snažila ukrást, aby mohla fotit veverky na dvorku. Žadonila tak, že jí nakonec rodiče koupili taky jeden a úplně mi tím zničili dojem z narozeninového dárku.“


Scullyová došla ke krabici a nakoukla dovnitř. Byla plná hraček a dětských knih, které očividně patřili Mulderovi a jeho sestře. Natáhla ruku.


„Pojďme na vzduch.“


Mulder zavrtěl hlavou. „Běž napřed, Scullyová. Za minutu jsem u tebe. Jen tady chci něco dodělat.“


Vypadal odhodlaně, statečně. Prohrábla mu rukou vlasy, přikývla a opustila pokoj.


Teď seděla na verandě s vyzutýma botama a nohama v silonkách se dotýkala chladné dřevěné podlahy. O něco dál v trávě zahlédla rychle běžícího zajíce. Její a Mulderova minulost měly tolik společného.


Neslyšela ho přicházet. Posadil se vedle ní, drcnul do ní ramenem a vytrhl ji tak ze zamyšlení.


„Nad čím přemýšlíš, krásko?“


Slabě se usmála a vzhlédla k němu.


„Jsi v pořádku, Muldere?“


Zdálo se, že se zamyslel.


„Jo, jsem. A ty?“


„Je mi fajn.“


Opřela si hlavu o jeho rameno. Seděli mlčky a zírali do noci. Prostrčila mu ruku pod tou jeho v gestu útěchy, které on okamžitě přijal. Cítila, jak ztěžka vydechl.


Držel v ruce fotku. Scullyová ji vzala a snažila se v šeru zaostřit. Obklopená mořem modré a bílé stála u okna s odtaženou záclonou a hleděla na něco neviditelného, neznámého.


„Takhle tě vidím já,“ řekl.
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„Proč musíme vždycky dělat to, co chceš ty, Muldere?“


Scullyová si uvědomovala, že fňuká, ale nemohla si pomoct. Výjimečné zářijové odpoledne v New Yorku proměnilo Muldera v monstrum. Bez urážky. Chtěl na vyhlídkovou jízdu, prohlédnout si turisticky oblíbená místa a samozřejmě přitom s sebou chtěl vláčet Scullyovou.


Což vysvětluje, jak skončili v pomalu se šinoucí frontě napříč vstupní halou Empire State Building.


Oči mu zářily jako dítěti a musela uznat, že tak nadšeného ho neviděla od chvíle, co si před dvěma lety v Oregonu  uvědomil, že ztratili devět minut. Pořád byla ale ještě trochu napružená. V New Yorku se dalo dělat milion věcí a Mulder si samozřejmě vybral jednu z těch, které slibovaly největší tlačenici. Nemluvě o tom, že to byla jedna z těch nejdražších. Vyzbrojen kreditkou Úřadu na ni významně zamrkal a vtáhl ji dovnitř, než mohla říct ne.


„No tak, Scullyová, bude to dobrodružství!“


„Nemáš toho dobrodružství už dost?“ zabručela. Přestože začínal podzim, vzduch byl stále teplý a Scullyová si svlékla svůj hnědý kabát a přehodila si ho přes ruku, aby se nemusela potit.


Za rohem v hale zaplatili vstupné a následně byli nacpáni do výtahu, který je vyvezl do osmdesátého patra až znepokojující rychlostí. Scullyová byla v pasti mezi dvěma francouzskými turisty a Mulder ji z druhé strany výtahu nemohl vidět.


Řada se v osmdesátém patře pohybovala v bludišti ohraničeném provazy a když dorazili na místo, kde se předkládají vstupenky, někdo je okamžitě postavil před zelené pozadí a nakázal jim usmívat se. Mulder vzal Scullyovou rychle kolem ramen a než si uvědomila, co se děje, zaslechla jen cvaknutí spouště následované bleskem. Pak byli hned odsunuti k dalším výtahům.


„Co to kruci bylo?“ ohlédla se naštvaně.


„Přece čas na focení, Scullyová! Je to jako když tě v Disney Worldu vyfotí na obří vodní skluzavce. Má to sloužit jako vzpomínka.“


„Vzpomínka na šplhání se na vršek mrakodrapu v New Yorku?“ zvedla obočí.


„Hmm,“ odpověděl roztržitě. Po jeho pravé ruce stál malý stánek s upomínkovými předměty a Mulder hypnotizoval sněžítko s figurkou Empire State Building uvnitř.  


Když dorazili k prohlídkové plošině, byl dav tak hustý, že Mulder musel Scullyovou chytit za ruku a protáhnout ji k oknu. Hleděli skrz zamřížované okno na město pod sebou a Scullyová zadržela dech.


„To není špatný, co?“ šklebil se na ni, spokojený sám se sebou.


„Ne, není,“ připustila se skrytým úsměvem.


Stáli tam a koukali na ostrov, na jednu stranu a pak na druhou, ve snaze nalézt nějaké povědomé body. Scullyová objevila Hotel Chelsea, Mulder budovu OSN. Oba ve stejnou chvíli našli Central Park. Ten lze jen ztěží přehlédnout.


Cesta dolů byla příjemnější, dav byl menší. Svezli se do osmdesátého patra, prošli stejným lanovým bludištěm a zastavili se až u zdi, na níž byly přilepeny fotky. Snažili se najít tu svou. Mulder ji zpozoroval jako první a podal dvacetidolarovou bankovku klukovi, který obrázky prodával. Když se vrátil ke Scullyové, měl na tváři podivný rozjařený výraz a Scullyová preventivně zdvihla obočí.


„Ukaž mi to, Muldere,“ natáhla ruku.


„Ne, nebude se ti líbit, Scullyová.“


„No tak, dej mi ji. Je i moje.“


Podal jí fotku v levném papírovém rámečku. Zelené pozadí vystřídalo to nejstrašnější a nejméně reálné vyobrazení Empire State Building, takže to vypadalo, že oni dva stojí přímo před budovou a měří zhruba tolik, co ona. Na tváři Scullyové se mísila zlost a překvapení a vedle ní stál Mulder s rukou částečně okolo jejích ramen, s prsty vztyčenými ve tvaru písmene V nad její hlavou a radostným úšklebkem na tváři. Scullyová nedokázala potlačit smích.


Podala mu obrázek zpátky.


„Copak? Nelíbí se ti?“ zeptal se.


„Líbí se mi, Muldere,“ usmála se na něj. Vešli do výtahu a během pár vteřin byli zpátky na zemi.  
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Přišli o průkazy v Amarillo v Texasu. Oba. Bylo to neskutečné, jako většina věcí, které se na tom výletě přihodily. Patnáctiletý chlapec měl údajně (jak zdůraznila Scullyová, dokonce i po tom všem) schopnost pohybovat předměty jen silou vůle. Kupříkladu dvoukilovým steakem ležícím na stole mezi nimi, z nějž snědli ani ne půlku. Nemluvě o zmizelých průkazech. Mulderův byl první – v jednu chvíli ho měl v kapse kabátu, pak byl najednou roztrhaný na kousky v odpadkovém koši. Scullyová o něj přišla o šestnáct hodin později. Změnil se v popel na dně grilu. Texas byl vážně stát k pohledání.


Byli zpět ve Washingtonu. Seděli vedle sebe na polstrované pohovce před kanceláří, kde se vydávaly nové průkazy. Scullyová otočila hlavu a podívala se na Muldera, který zápasil s kravatou.


„Víš, Scullyová, tohle by mohlo být fajn. Můžeš ukázat svůj prima nový sestřih a já zase zdůraznit svůj šarm a přitažlivý vzhled.“ Zamrkal na ni a ona převrátila oči.


„Moje stará fotka byla v naprostém pořádku, Muldere. A krom toho, tvůj přitažlivý vzhled je diskutabilní.“


Z kanceláře na chodbu vyšla úřednice. „Agentko Scullyová, můžete jít dovnitř.“


Scullyová se s povzdechem zvedla a uhladila si sako a sukni.


„Řekni sýr, Scullyová,“ popíchl ji Mulder a postavil se vedle ní.


Scullyová vešla do místnosti a postavila se před bílé plátno. Mulder ji následoval, ale zůstal stát mezi dveřmi. Žena přešla k fotoaparátu na stojanu a přenastavila výšku. Pak stiskla několik tlačítek na počítači, ke kterému byl fotoaparát připojen.


„Dobrá, agentko Scullyová, připravená?“ zeptala se úřednice.


Scullyová jen pokrčila rameny a zhluboka se nadechla.


„Víc už asi nebudu.“


Podívala se na Muldera se zdviženým obočím a pak zpátky do objektivu.


O tři rychlá cvaknutí později bylo po všem. Scullyová uvolnila místo Mulderovi, nabízejícímu ruku k plácnutí, což ignorovala.


„Dělej, Muldere, máme práci.“


Mulder se postavil před bílé pozadí a fotoaparát opět třikrát cvakl. Scullyová musela uznat, že Mulder dnes vypadá opravdu výjimečně dobře.


Bylo jim řečeno, že pro nové průkazy si mají přijít odpoledne.


Mezitím si zašli na oběd do místního bistra. Když Scullyová v legraci navrhla steak, Mulderova tvář zbledla vzpomínkou na barbecue v Texasu. Ale ona byla spokojená, což se jemu líbilo víc, než cokoliv jiného.


Ve dvě odpoledne se ploužili zpět do výdejny průkazů. Stáli na chodbě naproti sobě a Mulder odpočítával.


„Tak jo, Scullyová, jsi připravená? Jedna, dva…tři!“


Otevřeli kožená pouzdra jeden druhému a na tváři se jim objevil široký úsměv.
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Leží naznak na její posteli, hlava mu visí přes okraj a nohy má nebezpečně blízko polštářům. Takhle se mu nejlíp přemýšlí, alespoň to tvrdí, a ona mu věří, nebo to aspoň předstírá, protože on je její nový partner a je to jejich čtvrtý případ a on je moc roztomilý a ona se ho nehodlá v blízké budoucnosti zbavit. Mluví o případu, ztracen ve vlastních myšlenkách, a gestikuluje přitom.


„Ale nikdy nikdo nepřemýšlel nad tím, jak se duchové musí cítit. Co bys dělala, kdybys byla do konce věčnosti uvězněná v domku se dvěma ložnicemi a neměla bys nic, čím by ses zabavila, kromě nekonečného přísunu čerstvého masa?“


„Muldere, to je absurdní. Nic takového jako duchové neexistuje. Jsou to jen ionty v atmosféře nebo světelný trik nebo někdo, kdo si až příliš přeje, aby se milovaná osoba přišla rozloučit.“


Dívá se na něj shovívavě shora, z výhodné pozice v motelovém křesle se přesunula k posteli, aby se mu mohla podívat do očí. Je jí nepříjemné, když nevidí, kde se nacházejí jeho oči. Mohl by se dívat kamkoliv.


„Neodpovědělas na otázku.“


„Nemyslím, že si to zaslouží odpověď. Je to fikce!“


„Ale co kdyby, Scullyová? Co kdybys byla duch, co nemá nic lepšího na práci? Nemohou se ani dotýkat, Scullyová.“ Natáhne ruku přes hlavu za sebe a dotkne se jejího kolene. Scullyová cítí jiskřičku vzrušení pokračující vzhůru ke stehnu a snaží se ji ignorovat. Poodstoupí a jeho ruka spadne dolů.


„Nedokážu si představit, co bych dělala, kdybych byla duch. Začni ty.“


„Takhle to nefunguje. Ptal jsem se první.“


„Muldere…“ Zaslechne fňuknutí ve vlastním hlase a okamžitě ho spolkne. „Asi bych dělala přesně to, co tvrdí Schwartzovi, že dělají jejich duchové. Snažila bych se zabavit, jak by to šlo. Jinak by to asi byla dost ubohá existence, kdybych věděla, že tady trčím na věčnost úplně sama.“


Cítí smutek. Přinutil ji, aby jí bylo duchů líto. Tohle je nemožné, zamyslí se. Nikdo ji nemůže přimět cítit se takhle kvůli něčemu, co neexistuje.


„Přesně, Scullyová. Takže si říkám, že když nikomu nic nedělají, proč bychom se měli plést do jejich, jak jsi to řekla, ubohé existence?“


Znovu začal gestikulovat, všimne si Scullyová. Jak se stalo, že skončila s partnerem, který tolik soucítí s přízraky? Rodině o svém novém pověření ještě neřekla, protože ji nenapadlo, co by jim řekla a kromě toho nebyla doma víc jak 48 hodin v kuse, od doby, co začala pracovat na Aktech X. A musí taky prát a spát a dohnat spoustu jiných velmi důležitých věcí.


„…Kdo nám dal právo pokoušet se je vyhnat z domu, který byl původně jejich? Pokud bychom vůbec mohli, myslím. Existuje tolik teorií týkajících se vymýtání duchů, kolik je jejich hledačů. A nejsem si jist, že některá z nich vůbec pořádně funguje.“


Zmáčkne spoušť foťáku právě ve chvíli, kdy domluvil, přesvědčen, že dosáhli řešení, a jeho ruce dopadnou na přikrývku.


„Scullyová, co to…?“ Otočí se na bok a zadívá se na ni.


„Nic. Co jsi říkal? Myslím, že se tomu dá věřit…“


„Proč mě fotíš?“ Dívá se na ni upřeně. Scullyová přemýšlí, jestli si na ten pohled někdy vůbec zvykne, na všechnu tu pozornost soustředěnou na svou osobu.


„Jen tak. Koupila jsem si nový foťák za své, ehm, nové místo, a chtěla jsem ho vyzkoušet. Jestli budeme cestovat, mohla bych ho využít.“


„A rozhodla ses využít ho na mně? To mi lichotí, Scullyová. A kdybys chtěla něco trochu víc vzrušujícího, víš, kde mě najdeš.“ Převrátí se do své původní polohy a s hlavou dolů se na ni nemravně zakření. Vlastní zčervenání přivádí Scullyovou do rozpaků.


„To je dobrý. A teď zmiz s těma nohama z mých polštářů.“
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O šest let později konečně dostal příležitost poznat nechvalně známého (a zdá se, že i přehnaně tajnůstkářského) Charlieho Scullyho. Vlastně Charlese Scullyho. Mulderovi připadalo, že Charlie zní, jakoby mu bylo pět, ale Scullyové to neřekl. Vypadala dnes nervózně, prohrabávala se papíry v rohu registračky a odpovídala roztržitě, pokud vůbec.


Zvykli si večer telefonovat, když odešli z kanceláře. Mluvili o každodenních věcech. Scullyová často zaslechla pípnutí Mulderovy mikrovlnky nebo klepání poslíčka s čínou a ráda Muldera škádlila stran jeho špatných stravovacích návyků.


Včera v noci, zatímco Mulder poučoval poslíčka s pizzou, aby nenechal sklouznout sýr, zavolal někdo jiný. Když se vrátila k rozhovoru s Mulderem, ten zrovna přežvykoval a hlasitě mlaskal do sluchátka.


„Promiň, Muldere, to byl Charlie,“ omlouvala se, ignorujíc způsob jakým jedl.


Odkašlal si.


„Aha. Je všechno v pořádku?“


„Všechno je fajn. Řekla bych, že víc než fajn, aspoň pro Charlieho. Bude se ženit.“


„Ale ale, další, co si nechá navlíct obojek.“


Na moment zalitoval výběru své poznámky, ale zdálo se, že Scullyová to ani nezaregistrovala.


„Očividně. Vlastně jsme všichni věděli, že se s Janice jednoho dne vezmou, ale teď to přišlo. Už příští sobotu.“


„Páni, to bylo rychlý plánování.“


Scullyová zaslechla otevírání krabice s pizzou na Mulderově konci linky okamžitě následované „Kruci!“ a pak „Pravidlo pěti vteřin!“


„Muldere, chci se tě na něco zeptat,“ přerušila ho.


„Hmm?“ zamručel, zatímco se pokoušel složit kus pizzy na půl.


„Půjdeš na tu svatbu se mnou? Bude to jen malá záležitost, nic pompézního. Ale jestli máš jiné plány, pochopím to.“


„Zveš mě na rande, Scullyová?“


Cítila, jak se Mulder kření od ucha k uchu do sluchátka a nemohla si pomoct, musela se pousmát, i když začínala panikařit.


„No, Muldere, vlastně technicky vzato, byl bys mým doprovodem na svatbu mého bratra.“


Mulder se odmlčel, aby zadumaně požvýkal kousek pizzy. Scullyová věděla, že to dělá, aby ji mučil. A fungovalo to.


„Tak to si budu muset nechat vyčistit oblek.“

***


Svatba proběhla v klidu a Mulder se cítil jen trochu divně, že je tam s ní, uprostřed její rodiny a hromady lidí, které neznal. Rodina Charlieho ženy několikrát přejela pohledem na něj a na Scullyovou, nejspíš v přesvědčení, že jsou pár. Ne že by to Mulderovi jakkoliv vadilo. Scullyová vypadala v tmavomodrých šatech na ramínka úchvatně. Po cestě na  místo se na ni musel každou chvíli kouknout. I ona se dívala na něho, čerstvě oholeného a neskutečně přitažlivého. 


Po obřadu odjeli do malé restaurace, kde se podávalo jídlo, a kluk, co nevypadal na víc než na šestnáct, pouštěl hudbu, které ani sám nemohl rozumět. Jídlo bylo obyčejné, ale společnost byla příjemná. Seděli u kruhového stolu s matkou Scullyové, Billem a jeho ženou. Bill byl srdečný, vzhledem k příležitosti.


Svatební fotograf byl Charlieho kamarád z vysoké školy, byl na volné noze, příležitostně pracoval pro místní noviny a byl snadno k sehnání. Fotil novomanžele během prvního tance, jak krmí jeden druhého svatebním dortem, jak stojí před kostelem. Mulder se snažil odhadnout, co v těch chvílích asi Scullyová cítí, ale nešlo mu to. Občas se na něj podívala, usmála se nepříliš uklidňujícím způsobem a zase se otočila zpátky. Ještě dlouho poté na ní visel očima a doufal, že se na něj otočí, ale nestalo se.


O dva týdny později vešla Scullyová do svého bytu a hodila na stůl balíček pošty. Ve stohu ji zaujala žlutá obálka s Charlieho zpáteční adresou. Popadla ji a usadila se na pohovce. Uvnitř byla jediná fotografie – oči Scullyové se třpytily něčím, co mohly být slzy, a Mulderova tvář plná nevyjádřených pocitů ji upřeně pozorovala.

Úsměv, Scullyová! (7)
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„Tohle je směšné. Doufám, že si to uvědomuješ. A od kdy vlastně jezdíme na dovolenou?“


„No tak, Scullyová. Je to splněný sen! Britská Kolumbie je kolébkou mytologie.“ Zamrkal na ni způsobem, o kterém věděla, že sám považuje za svůdný.


„Kdybych právě teď měla zemřít, klidně bych byla ochotná tvrdit, že mám svou kvótu mytologie splněnou.“


„To snad ne.“ Natáhl pod stolem nohu a šťouchl ji do boty. Snaží se ji okouzlit, pomyslela si. Ona se snažila mu to nedovolit.


„Nemám tohle říct já?“


„Kromě toho to není tak úplně dovolená, když budeme pátrat. Můžeš předstírat, že jsi pořád v práci, zatímco budeme nahánět Sněžného muže.“


Neměla tušení, proč se vůbec snaží. Oba věděli, že Mulder nepojede sám.

**


Když jejich poslední letadlo dosedlo v městečku Kelowna, pootočila se na sedadle a zadívala se na Muldera.


„Myslela jsem, že jedeme do lesů. Tohle vypadá dost řídce na Sněžného muže, pokud už ho ovšem život v izolaci nepřestal bavit.“


„Jen malá zajížďka, Scullyová. Pamatuješ na naši kamarádku Big Blue?“


„Jak bych mohla zapomenout?“


„No, zaslechl jsem, že má v Kanadě příbuznou.“


Vypadal docela spokojeně, jako kdyby jí dával dárek. Věděla, že se snaží nevypadat příliš nadšeně. Hleděla na něj. Proč mě to vůbec překvapuje, napadlo ji a v koutku úst jí zaškubal úsměv.


„Říkal jsem, že je to kolébka, Scullyová.“

**


„Hele, nechci, aby sis dělala velké naděje.“ Zadíval se na ni s vážným výrazem a pak obrátil pozornost zpátky k řízení. „Ogopogo je záludná, není lehké ji zahlédnout a jezero Okanagan je dost velké..mnohem větší než Heuvelmanovo. A určitě si pamatuješ, jak jsme tehdy dopadli.“


„Ani to se nedá zapomenout.“


„A chtěla bys?“ Pozoroval její tvář s přimhouřenýma očima.


„Ne, samozřejmě, že ne.“ Zadívala se do klína. „Tak jsem to nemyslela.“ Znovu k němu vzhlédla. Soustředil se na cestu po vratkém mostě přes jezero. „Já jen…že občas je pro mě těžké uvěřit, že děláme to, co děláme. Jsme lovci příšer, Muldere. Jsme na dovolené a honíme příšery.“


„Jo,“ zakřenil se. „Ale je to legrace, nemyslíš?“


Otočila tvář k okýnku a usmála se.


„Jo.“

**


Samozřejmě, pomyslela si, samozřejmě, že nic nenašli. Samozřejmě, že Mulder byl zklamaný.


„Sám jsi to říkal, Muldere, je to velké jezero.“


„Já vím.“ Zíral na noční oblohu s rukama v kapsách a nahrbenými rameny, aby se chránil před zimou. „Jen jsem doufal, že když se budeme dost snažit, Ogopogo se objeví. Ogopogo. Ogopogo. Řekni to, Scullyová.“ Všiml si, že se na něj usmívá.


„Ogopogo.“


Podíval se na jezero a vzdychnul. Vklouzla jednou rukou do jeho kapsy a vsunula své prsty do jeho teplé dlaně.


„Pořád je tady ještě Sněžný muž.“

**


O dva dny později se setkali s Waynem Johnsonem, profesionálním stopařem Sněžného muže.


„Profesionální stopař Sněžného muže?“ posunkovala směrem k Mulderovi za Wayneovými zády, zatímco si muži potřásali rukou. Nadšeně přikývl. Už chápala, jak se museli ostatní cítit, když se s Mulderem představovali jako mimozemšťany nahánějící agenti FBI.


Wayne vlastnil několik chatek v lesích Britské Kolumbie a pronajímal je „fandům Sněžného muže, jako jste vy dva,“ vysvětlil jim.


Když dorazili na místo, byla už tma a Wayne je zavedl do jejich chatky. Vyprávěl, že jako dítě ho Sněžný muž tak fascinoval, že se rozhodl zasvětit svůj život okamžikům, kdy lze to stvoření zahlédnout.


„Většina lidí si myslí, že jsem trochu divnej. Ale stejně sem jezdí, aby to viděli.“


Zamával jim na dobrou noc a otočil se k odchodu. Mulder a Scullyová opustili verandu, vešli do malé chaty a rozsvítili.


„Myslím, žes tady našel spřízněnou duši, Muldere.“

„Fakt? Myslíš, že bych se sem měl na důchod přestěhovat a po zbytek života honit Sněžného muže?“

„No, až tak asi ne.“ Odvrátila se od něj a začala vybalovat svá zavazadla.

„A Scullyová,“ řekl, objal ji jednou rukou kolem ramen, přitiskl se k jejím zádům a zašeptal jí do ucha, „s nikým jiným bych stejně příšery nehonil.“

**


Druhý den vstali časně a posnídali s Waynem v jeho chatě. Bylo to zahrnuto v ceně, ujistil je, když se Scullyová zeptala, jestli mu to mají zaplatit, vzhledem k tomu, že město s obchody je daleko.


„Rozmístil jsem v lese fotoaparáty citlivé na pohyb,“ vysvětlil Wayne. „Většinou se jdu nejdřív podívat, jestli něco zachytily, abych věděl, kam se vydat. Minulý týden jsem vyfotil něco, co je určitě ruka. A větve v tom místě byly úplně polámané.“


„Žijí tady medvědi, Wayne?“ dotázala se Scullyová. 


„No, jo. Ale koukněte..tohle není medvědí tlapa, to je jistý.“ Podal jí fotku.


„Hm.“ Světelný trik, napadlo ji a široce se usmála způsobem, který za ta léta pečlivě natrénovala před zrcadlem. Mulder se na ni zašklebil.

**


Po čtyřech hodinách dokonce i Mulder začínal ztrácet naději. Sotva táhl nohy, když se přesunoval z jednoho „pozorovacího bodu“ na druhý. Fotoaparát, který natěšeně svíral v ruce, když vyrazili, se mu teď houpal na krku.


„Porozhlédnu se kolem,“ oznámila Scullyová. „Muldere?“


„Jo, jdi napřed. Wayne říkal, že by tady někde mělo být doupě, tak se po něm kouknu a doženu tě později. Nechoď moc daleko. Víš, že v lese nemíváme moc štěstí.“


„A ty víš, že mám kompas a pár trénovaných plic. Budu v pořádku, Muldere.“


Na odchodu zaslechla, jak se Mulder s Waynem dohadují stran šramotu mezi větvemi.


„To by mohl být on,“ řekl Wayne. „Už jsem ten zvuk slyšel předtím.“


„Jasně,“ odpověděl Mulder. „Nebo by to taky mohl být zajíc, medvěd, hejno ptáků nebo jiná zatracená verbež, co tady žije.“


„Ve smlouvě, kterou jste podepsal, bylo, že vám nezaručuju, že ho uvidíte. Tohle není pozorování velryb, to snad chápete.“

**


Pořád ještě vím, kde jsem, pomyslela si Scullyová a zírala na kompas. Zamířila na jih a došla do slepé uličky. Otočila se a rozhlédla. Čekala by ji dlouhá cesta zpátky, odkud vyšla, a napadlo ji, že Mulder s Waynem budou nejspíš na druhém konci té samé nikam nevedoucí cesty. Sebrala ze země velký klacek a začala si klestit cestu.

**


O patnáct minut později, zpocená a udýchaná, vzdala Scullyová zápas s lesem a snažila se prohlédnout skrz větve před sebou. Přála si, aby její oblečení mělo vrstvy, který by mohla shodit. Přála si mít mačetu. Ale zdálo se, křoviska začínala řídnout. Ještě jeden pokus a mohlo by být po všem.


Zuřivě mlátila kolem sebe, až nakonec, plná škrábanců a s vlasy jako vrabčí hnízdo, porazila posledních pár větví a ocitla se tváří v tvář čočce Mulderova foťáku. Bleskl jí přímo do očí dřív, než si uvědomila, co se děje, a když se jí zrak vrátil, první, co uviděla, byl Mulder s poněkud zděšeným výrazem ve tváři.


Wayne se začal smát. Mulder se pokoušel (a marně, všimla si s ohrnutým nosem) potlačit úšklebek ve snaze vytvořit alespoň zdánlivý dojem kajícnosti.


„Na někoho tak malého děláte neskutečný rámus,“ podotkl Wayne.


„No.“ Stiskla rty do úzké linky. „Doufám, že ti to za ty peníze stálo, Muldere.“


Úsměv, Scullyová! (8)
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Cesta ze zmrzlého hřbitova už bývá taková – chladná, temná, bezcílná. Není kam odejít, žádné jídlo a přátelství ji v bytě nečeká. Na tom především Scullyová trvá. Jde k autu tak pomalu, že to připomíná tažení hrábí převracejících tvrdou vyschlou zeminu. Uvědomuje si, že oba její lokty jsou podpírány, aby neupadla – na jedné straně Skinnerem, na druhé její matkou. Slyší jen zvuk sněhu křupajícího jim pod nohama a ozvěnu praskání drobných větviček. Naplňuje ji cosi, co slovo „zničený“ ani zdaleka není schopno postihnout. Je prázdná, největší část své osobnosti právě pohřbila pod zem.


A pak dítě kopne, prudce udeří do jejích vnitřností a téměř jí to vyrazí dech. Je to fyzická část jeho, kterou v sobě ukrývá, fyzický důkaz jeho existence. A ona ho bude chránit proti všemu a všem. Mulder jí řekl, aby nepřestávala věřit na zázraky, a měl pravdu. Už nikdy mu to nebude moct říct. V životě necítila takový zármutek jako teď.


Obdržela nespočet doteků a soucitných pohledů. Ví, že je vdova, v jistém slova smyslu. Nic z toho teď není důležité.


Na cestách není žádný provoz, jen čas od času okolo rychle projede auto. Scullyová se opře o dveře u sedadla spolujezdce a čelem se dotkne okénka. Prázdný pohled upře do šedivého odpoledne. Maggie vedle se na ni dívá s obavami, touží ji utěšit, ale neví, jak na to.


„Dano, musíš se o sebe postarat. Teď víc, než kdy jindy. Je mi to líto…vím, že jsi ho milovala.“ Hlas se jí láme.


Scullyová se neotočí. Neřekne ani slovo.


„Potřebuju vědět, že budeš v pořádku, Dano. Že život půjde dál i bez Foxe, jakkoliv se to zdá být obtížné.“


Scullyová zavře oči a zhluboka se nadechne, aby nezačala zvracet.


„Já jen… prostě nemůžu uvěřit, že jsem tady, mami,“ vzlykne a její výraz se rozpadne. Snaží se zadržet slzy, ale nejde to. Už stejně není důvod je skrývat.

***


Zasune klíč do zámku, jako milionkrát předtím, a otočí klikou. Vnitřek Mulderova bytu je netknutý, bez známek, že by tam kdokoliv žil. Svlékne si kabát, hodí ho na pohovku a vejde do ložnice.


Postel je tak, jak ji opustila, napůl ustlaná se shrnutou přikrývkou, pro případ, že by někdo přišel. Tohle je nejosobnější místo, plné vzpomínek, kde jídávali pizzu a hrávali karty, dívali se na večerní zprávy a ošetřovali jeden druhého. Tady jeden druhého poprvé svlékli a pak znovu a znovu.


Ví, že je to zázračné místo.


Zuje si boty, vyšplhá na postel a přitáhne si přikrývku až k bradě. Je to důkaz její nezralé potřeby mít ho nablízku. Pod polštáři jsou naházena Mulderova trička. Používala je často jako válečnou trofej, každé z nich držívala dlouhou dobu, než z nich vyprchala jeho vůně. Teď už je úplně pryč.


Scullyová si položí ruku na břicho. Snaží se sebrat veškerou energii, aby mu mohla poslat vzkaz, ať už je kdekoliv. „Vrať se,“ žadoní. Vrať se.


Čtyři dny neopustila jeho postel, kromě cesty do kuchyně a do koupelny. Telefon nezvoní, nikdo neklepe na dveře. Přežívá v jeho tričku Knicks a v trenýrkách s gumičkou pod vyklenutým břichem. Nekonečně dlouho a bez uvolnění spí a probouzí se unavenější, než když šla spát. Nemá ponětí o čase, o datu. Nechává vše splynout.


Ví, že takhle to nemůže jít donekonečna. Zármutek je luxus, který si můžeme občas dopřát a který brzo vymizí. Bude muset vstát, jít zase do práce, koupit kolébku a zkontrolovat hlasovou schránku. Ale ne dnes.


Pátý den odhodí Scullyová přikrývku, vstane a potichu dojde do kuchyně. Udělá první krok – zapne konvici, aby uvařila čaj. Otevře vstupní dveře, posbírá nahromaděné noviny, donese je dovnitř a upustí na stolek v obýváku.


Vyhodí čajový sáček a dovolí si zabořit se do Mulderova gauče. Přetáhne si přes sebe deku, zhluboka se nadechne a doufá v sílu.


Natáhne se pro jedny noviny a přečte titulky. Politika, místní zločin, časné jaro, nic, co by ji zajímalo. Bezmyšlenkovitě otáčí stránky, očima přelétne Mulderovu oblíbenou stránku s komiksy. Vzpomíná si, že je čítával v posteli a pokaždé mohl puknout smíchy. Snažila se mu to vzít, ale zachytil její ruku, políbil ji na zápěstí, na paži a líbal ji dál, vzhůru až k jejím rtům.


Vzpamatuje se z myšlenek nebezpečně blízko pádu.


Obrátí list. Černobílá fotografie ukazuje známou scénu. Tučný nadpis pod ní to potvrdí: „Agent FBI nalezen mrtev. Kolegové truchlí.“ Kdykoliv jindy by se Scullyová nad těmi slovy ušklíbla a vrhla by se na článek, aby našla nepřesnosti, ale teď nemůže. Zírá na fotku vzdálených postav náležejících jí, Skinnerovi, Doggettovi. Vypadají takhle zdálky jako duchové, tvář Scullyové je bez výrazu, skloněná k zemi. Nevšimla si, že by tam byl fotograf. Tak brzo připomínku nepotřebuje.


Poprvé za pět dní se rozpláče.


Vstane z gauče, vejde do kuchyně a ze šuplíku vytáhne nůžky. Vezme do ruky novinovou stránku a pečlivě vystřihne jen obrázek, bez textu.


To, co zbývá, je okamžik v čase, děsivá připomínka toho, co bylo a už není. Břidlicová šeď jeho rakve pokrytá bezbarvými květy a pár přátel hledících na ně.


„Vrať se,“ zašeptá znovu. „Vrať se.“

Úsměv, Scullyová! (9)
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„Omluvte nás.“


Její zdvořilý hlas, napnutý jako struna. Její ruka v ohbí jeho lokte vedoucí jej skrz skupinku členů ostrahy, policistů a detektivů. Podle její nálady a doteku si troufal říct, že to nevypadalo dobře. Odešli společně doprovázeni ozvěnou jejích podpatků na dlaždičkách. Nákupní centrum vonělo po novém oblečení, skořicových preclíkách a hadrech na podlahu. Doufal, že si stihne dát pomerančový shake, než odejdou.


V klikaté chodbičce hned vedle prosklených dveří stál automat na lístky, další na barevné kulaté žvýkačky, na plyšové hračky..a hned vedle fotomat. UDĚLEJTE SI VLASTNÍ FOTKU za 4 dolary.


Krátká červená sametová záclonka byla vyšisovaná od slunce, ale v místech skladů zůstala původní barva, jakoby budku dlouho nikdo nepoužil. Vtlačila ho dovnitř a škubnutím záclonku zatáhla. Uvnitř bylo ticho a šero. Ve vzduchu se vznášely částečky prachu. Snažil se uklidnit situaci.


„Scullyová,“ promluvil na ni něžně s povytaženým obočím. „Co přesně máš na mysli?“ Ignorovala ho.


„Víš, že ten muž lže, že ano?“


„Ano.“


„Jen jsem se chtěla ujistit, Muldere. Chtěla jsem se ujistit, protože to začínalo vypadat trochu jinak.“


Spustil se na sedačku, sklonil hlavu a začal nehtem oškrabávat jakési graffiti. Konce obtížně rozlišitelných písmen byly ploché. Děti si značkovaly teritorium. On a Scullyová potřebovali nějaký znak. Nebo aspoň tajné potřesení rukou.


Mluvila dál a dál a její slova v jeho uších splývala v příjemný bzukot. Periferním viděním zahlédl její gestikulující prsty připomínající nohy pavouka. A pak najednou skončila, očividně, protože měla ruce v bok a očekávala jeho odpověď. Hrudník se jí zvedal a zase klesal.


„Takže?“


Hrábl do kapsy a vytáhl zmačkanou pětidolarovku. Zvedl ji a dvakrát obrátil.


„Co to kruci děláš?“


„Nic, Scullyová.“


„Jasně. Nic. Jak jinak.“


Zatímco mluvila, pořádně bankovku vyrovnal a zastrčil Spravedlivého Abea do stroje.


„Muldere, táhl jsi mě celou cestu až sem. Ta věc..“


„Ta věc?“ utrousil, aniž by se na ni podíval.


„..není ani věc. A tvé naprosto nevhodné načasování zapříčinilo, že budeme muset jet zpátky v tu nejrušnější hodinu. Mohl bys aspoň předstírat, že mi věnuješ pozornost? Je pro tebe tak těžké…“


Ozvalo se zapraskání a pak je ozářilo modro-bílé světlo blesku. Spolkla svá slova.


Po slíbené době (DOŽIVOTNÍ VZPOMÍNKA DO 2 MINUT) vypadl do kovové přihrádky proužek fotografií a Scullyová po něm rychle chňapla. Pod sebou byly čtyři bíle orámované obrázky. Prohlédla je a když zjistila, že žádný z nich není výjimečně trapný, otočila je tak, aby na ně Mulder, nakukující přes její rameno, viděl.


Změť černých sak a bílých košil, ruka Scullyové prolétající vzduchem. Mulder přitahující Scullyovou na sedačku, divoký vyděšený pohled v jejích očích. Jeho ruka kolem jejího hrudníku, jeho brada na jejím rameni. Plaché pohledy a úsměvy. Automatický fotograf byl úplně zapomenut.


Tohle je náš život v obrázcích, pomyslel si a zastrčil proužek fotek do svého průkazu. Zbylý dolar dostal ve čtvrťácích a oběma za ně koupil žvýkačku.

Úsměv, Scullyová! (10)

Autor: coast

Překlad: nabaa

Rating: 
Kategorie: V


„Mluvící medvěd Grizzly. To je to, co tři svědkové tvrdí, že viděli. Ani jedno z těch míst není od ostatních dál než pět kilometrů. A všechna pozorování během jednoho týdne. Jsem nakloněn jim věřit. No tak, Scullyová, musíš uznat, že je to trochu strašidelné.“ Mulder na ni zíral a čekal na odpověď.


Scullyová bez bot a s rukama v bok přecházela po hotelovém pokoji. V těsném na míru střižením černém saku se cítila klaustrofobicky a poněkud upoceně. Olízla si rty a mrzutě pokyvovala hlavou.


„Nic takového neuznám, Muldere. Za dobu, co tě znám, už jsi uvěřil spoustě neuvěřitelných věcí, ale mluvící medvěd? To nemůžeš myslet vážně.“


Její nakrčené obočí jí na čele vytvořilo písmeno V.


„Proč ne, Scullyová? Divné věci se dějí pořád. Antropomorfní historky se ve folklóru domorodců tradují odnepaměti, často s duchovním nebo morálním podtónem. Dokonce Bible – Kniha Genesis – vypráví o mluvícím hadovi, který svedl Evu, aby ochutnala zakázané ovoce.“


„Chceš mi namluvit, že tenhle mluvící grizzly přišel, aby obyvatelům Pocatella v Idahu sdělil morální a spirituální poselství?“


„No, možná.“ Mulder pokrčil rameny a vykouzlil úsměv plný naděje.


„Muldere, jsi blázen.“


„..Ale jsem posedlý ďáblem, jsem šílený šílenstvím! To divoké šílenství se utiší jen…“


„..aby pochopilo samo sebe,“ dokončila Scullyová. „Bílá velryba. Chytré. To je moje?“


Kývla hlavou směrem k otevřené knize na Mulderově klíně a on ji zvedl, aby viděla obálku.


„Vzal jsem to z tvé poličky, když jsi balila. Říkal jsem si, že bych si něco přečetl. Měl jsem na výběr buď tohle, nebo Technologie k detekci poškozené a mutované DNA.“


„Patřila mému otci,“ řekla a došla až k němu. „Bral si ji s sebou pokaždé, když vyjížděl na moře.“


Mulder se cítil provinile a znovu si položil knihu na klín. „Promiň, Scullyová. Neuvědomil jsem si, že je to rodinné dědictví.“


„Ne, ne, tak jsem to nemyslela. Klidně čti dál, Eliáši,“ pobídla ho s nadzdviženým obočím. Sedla si ke stolu na druhé straně pokoje, otevřela laptop, zapnula ho a sledovala, jak se probouzí k životu. Za sebou slyšela tiché opatrné otáčení stránek.


Ticho trvalo poněkud dlouho – patnáct minut, půl hodiny – ale bylo příjemné, uvolňující. Mulder neodešel do svého pokoje a Scullyová ho o to nepožádala. Nechali otevřené dveře, aby dovnitř mohl čerstvý vzduch, a jediným zvukem zvenčí bylo vrnění tuctu nebo i více klimatizací v oknech ostatních pokojů. Z dálky bylo slyšet, jak někdo skočil do hotelového bazénu.


„Ale, ale,“ prolomil ticho Mulder. „Copak to tady máme?“


Scullyová se otočila a uviděla, že Mulder drží mezi ukazováčkem a prostředníčkem malou čtvercovou fotografii. Zprvu nemohla rozeznat obrysy.


„Tenhle malý námořník je mi nějaký povědomý,“ škádlil ji a lehce třepal fotkou.


Scullyová přešla k němu, vzala fotku a její rysy se zjemnily. Posadila se na opěrku křesla a zahleděla se na obrázek. Viděla sebe jako dítě, stojící vedle otce, salutující s rukou u čela. Na hlavě měla kapitánskou čepici, tak velkou, že jí padala do očí a zakrývala výhled. Rukávy otcova saka jí volně visely z rukou a celá ta věc byla tak velká, že dosahovala až na zem.


„Bylo to založené přímo tady, kde si Ismael jde do kuchyně pro snídani,“ vysvětlil. Podívala se na něj, vytržena z myšlenek, a odkašlala si.


„Bylo mi…pět, nebo šest, myslím. Ráda jsem se převlékala do tátovy uniformy a promenádovala se kolem domu.“ Scullyová se tiše zasmála. Byl to okouzlující nostalgický smích, který Mulder slýchával tak zřídka.


„Promenádovala?“


„Znáš to, spousta pochodování v kruhu a víření bubnů. Nutila jsem Charlieho, aby chodil za mnou a držel okraje tátova saka, abych ho netahala po zemi.“ Vypadala vzdáleně, skoro zasněně.


„Takže jsi přírodní zrzka,“ řekl a zastrčil jí pramen vlasů za ucho. Byla to nevědomá reakce, přejel jí prsty po tváři a ona k němu shlédla. Oba se lehce pousmáli a v jejích očích se objevil záblesk něčeho, co zmizelo stejně rychle, jako se objevilo. Mulder zavřel knihu a opřel se pohodlně v příliš velkém křesle.


Chvíli seděli úplně tiše, Scullyová ještě na okamžik podržela fotku v ruce a pak mu ji podala zpátky. Zasunul ji přesně na místo, kde ji našel. Vlídně se dotkla jeho čela, zvedla se a odešla ke dveřím. Mulder ji následoval.


Venku dělali rámus cvrčci a hladivý severozápadní vítr způsoboval, že se cítila unavená, spokojená. Zívla, zakryla si rukou ústa a několikrát pomalu zamrkala.


„Zítra vstáváme brzo, Scullyová. V 6:00. Mluvící medvědi jsou ranní ptáčata.“ Protáhl si ruce nad hlavou.


„Baže, kapitáne,“ řekla a zasalutovala. Široce se na ni usmál a spokojeně přikývl.


Pozorovala ho, jak mizí dolů po pěšince. Otočil se, mrknul na ni a potom vešel dovnitř a zavřel za sebou dveře. 

Úsměv, Scullyová! (11)

Autor: MeatFight
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Kategorie: V, post-ep


Sedí s ní na podlaze, dokud jí srdce nepřestane tlouct jako o závod a nezačne pravidelně dýchat. Snaží se jí podívat do očí a ona mu strčí svou hlavu pod bradu, stulí se mu v náručí, tvář zaboří do jeho hrudi a zhluboka dýchá. Třese se a on kolem ní obtočí své paže.


Palcem skrz sako masíruje kostěný hrbolek na jejím rameni. Oba na sobě mají krev.


„Myslím...“ zarazí se. „Myslím, že Padgett je mrtvý. Myslím, že musel zemřít, aby to zastavil.“


Neodpoví mu.


„Musím zavolat policii, Scullyová,“ zašeptá jí měkkým hlubokým hlasem do vlasů.


„Já vím.“ Zní netečně, mumlá mu ta slova do svetru. „Mohl bys...“


Trochu se narovná, leží našikmo přes jeho klín, dolní polovina jejího těla na jedné straně, a rukou se přidržuje ve vzpřímené poloze. Zvedne hlavu a než ji opět skloní, jejich pohledy se na krátký okamžik setkají.


„Mohl bys mi dát jen vteřinu? Než je zavoláš. Možná by ses mohl jít podívat na,“ slyší, jak se zarazila, aby neřekla Padgettovo jméno, „na to, jak to vypadá ve sklepě.“ Kouká mu do klína.


„Určitě, Scullyová?“ Jedním prstem jí nadzdvihne bradu.


„Ano.“


Moc jí nevěří, ale ví, že ona to chce. Zavede ji do své ložnice a než za sebou zavře dveře, ještě jednou se ohlédne. Scullyová vypadá znechucená sama sebou.


Mulder zamíří do sklepa, je plný energie a ve výtahu přešlapuje z jedné nohy na druhou. Teď, když je pryč od Scullyové a jejích potřeb, vrací se mu vztek.


Seběhne prvních pár schodů vedoucích do kotelny a pak zpomalí, když zahlédne Padgetta ležícího na zemi se srdcem v ruce. Zůstane stát s otevřenou pusou. Mohla to být Scullyová, napadne ho, ležící na podlaze s vytrženým srdcem. Prudce se otočí a vyběhne zpátky do čtvrtého patra. Bere schody po dvou.


Zatahá za kliku u dveří bytu 44, zatne zuby a vstoupí do téměř prázdného prostoru. Touží něco rozmlátit na kousky.


Místo toho zamíří do ložnice. Ještě neodhalili všechna Padgettova tajemství, tím si je jist.


Při pohledu na šuplík nočního stolku se znechucením zjistí, že se nemýlil.


Drží v ruce stoh černobílých fotografií. Padgett ji pozoroval celé týdny. Možná měsíce, napadne ho. Je mu z toho zle a zuřivě se prohrabuje obrázky.


Scullyová vyfocená na cestě do Mulderova bytu. Scullyová vystupující ráno z auta, zastrkující si pramen vlasů za ucho a upravující si sukni. Scullyová běhající v parku, soustředěná jen na chodník před sebou. 

Scullyová mířící k domu s Mulderem po boku a jeho rukou na svých zádech. Dívají se na sebe. Ona má zdvižené jedno obočí a on je uprostřed věty. 

Scullyová obědvající v bistru. Pamatuje si ten den – byl s ní a podělili se o dezert. Nechal jí sníst většinu, zatímco ona předstírala, že je plná. Padgett musel být někde na ulici. Jako to, že si ho nevšimli?

A potom, úplně vespod, narazí na sérii fotek pořízených skrz okno jejího obýváku. Ten hajzl musel mít šťastný den, napadne Muldera, když se mu povedlo ji zachytit v tom správném světle a s rozhrnutými závěsy. Věděl, že to musely být Padgettovy nejoblíbenější snímky. Ostatní obrázky jsou na okrajích ohmatané, ale tyhle jsou jako nové. Jsou to fotky určené pro zvláštní příležitosti, jako odměna nebo inspirace.

Na první si Scullyová svléká svetřík a sklání se nad stolem, ruce má zamotané v rukávech za zády a vypíná hrudník.

Je to takový zásah do jejího soukromí, že Mulder zaváhá. Nechce ji takhle vidět. Chce sejít zpátky do sklepa a střelit Padgetta do hlavy, do tváře, to té posrané tváře, která do toho Scullyovou zatáhla, zatímco rty vyslovovaly pěkná slůvka a lichotivé nápady.

Musí to vědět. Musí vědět, kolik toho Padgett viděl. Na další fotce si Scullyová obléká mikinu, zouvá boty a rozepíná zip na boku své sukně. Poslední fotka v balíčku ji ukazuje v ložnici, jak si svléká tričko otočená zády k oknu.

Ztěžka vydechne a zahodí fotky na postel. Není to tak strašné, jak si myslel, ale přesto se třese vzteky. Zakryje si tvář rukama a snaží se vyčistit si hlavu.

Nechce, aby policie viděla ty fotky, nechce ji vystavovat většímu stresu, než jakým teď prochází.  Padgett je mrtvý a jeho vrah nikdy neexistoval. Jakmile bude odstraněno tělo, bude případ uzavřen. Není nutné, aby je někdo další viděl. Poradí si s tím.

Vklouzne zpět do svého bytu. Scullyová je pořád v ložnici. Zastaví se u dveří a čeká, že uslyší vzlykání. Ale neslyší nic.

Co teď, pomyslí si. Kam je má schovat, aby je nenašla? Ví, že Scullyová neslídí, ale vkládá svůj život do jejích rukou a s tou důvěrou přichází i fakt, že jednoho dne bude procházet jeho věci, aby mu zachránila život nebo zadek. Stůl není dobrý nápad a Scullyová ví, že pod dřezem má Mulder schovanou zbraň. Zvažuje vrstvu chuchvalců prachu pod gaučem, ale vzápětí ten nápad zavrhne, protože nechce sedět a vědět, že je má přímo pod sebou. Nakonec se rozhodne.

Chodbou k výtahu, dolů po schodech, srdce mu prudce bije a nohy se třesou. Překročí Padgettovo tělo a podívá se do plamenů. Hodí fotky do ohně a vyběhne nahoru zavolat policii. 

Úsměv, Scullyová! (12)
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„No, za posledních pár měsíců už jsme dostali vynadáno i hůř, co myslíš, Scullyová?“


Když procházeli chodbou směrem od Skinnerovy kanceláře, zvedl ruku vedle těla ve známém gestu a položil jí ji na záda. Očekávala to a na vteřinu zpomalila, aby se o jeho dlaň opřela. Pak opět zrychlila.


Stáli sami na konci chodby a čekali na výtah. „I když připouštím, že měl plné právo být naštvaný, vzhledem k výdajům na naši malou vyjížďku do Idaha,“ cítila, že je napjatý, ztěžka oddechuje a připravuje si argumenty, „skutečnost je taková, že jsme měli logický důvod tam jet a situace byla opravdu nevyhnutelná.“


Otočila se k němu s rukama zkříženýma na hrudníku a s nakloněnou hlavou. Mulder si založil ruce za hlavu, zvedl tvář ke stropu, zavřel oči a vydechl.


„Takže máme pro dnešek hotovo?“


„Vypadá to tak.“ Natáhla ruku, aby mu upravila okraj saka, a upoutala tak jeho pozornost. „Jaký je plán na víkend?“


„Napadlo mě, že bychom si mohli pustit něco z mé rozsáhlé sbírky klasické science-fiction.“


Přistoupil blíž a rukou se opřel o zeď těsně nad její hlavou. Díval se jí přímo do očí a pomalu se skláněl níž a níž. Scullyová zaklonila hlavu a několikrát na něj zamrkala. Cítila se jako hvězda nějakého béčkového filmu. Výtah zacinkal a otevřel se do chodby ve sklepě.


„To jsem zrovna nemyslela.“


„Tak mi pověz, co přesně jsi myslela, Scullyová?“


„Počkej si a uvidíš.“ Nadzvedla obočí a na cestě do kanceláře se na něj usmála přes rameno. Udělal na ni obličej, který za poslední měsíce nacvičil. Sliboval příjemné vyhlídky. 


Jakmile došla do kanceláře, odhodila papíry, které jim dal Skinner, a popadla svůj kabát.


„Připraven, Muldere?“ Přešla k jeho stolu a opřela se o okraj s kabátem přehozeným přes ruku. 


„Hmm,“ zamručel a dál pozoroval papíry rozházené na stole. Vzdychla. „Vědělas, že v Montaně proběhlo další pozorování?“


Sedla si na okraj stolu, přehodila nohu přes nohu a špičkou boty mu šťouchla do židle.


„Muldere? Mluvili jsme o plánech na večer?“


„Všechny ty události sledují hodně neobvyklý vzorec, protože...“ Odmlčel se a pohledem sklouznul napravo, od lemu její sukně pokračoval dál a dál, až k její tváři. Čekala. „No, může to mít spoustu důvodů, ale vždyť víš, Scullyová, Skinner nás z toho případu odvolal a upřímně, já s ním musím souhlasit. V tuhle chvíli nic nevyžaduje naši okamžitou pozornost.“


Seskočila ze stolu, zamířila ke dveřím, a jak si oblékala kabát, rozvířila prach. Následoval ji, zamknul za sebou dveře a s třesením se snažil nacpat ruku do rukávu. Došli k výtahu a on několikrát nedočkavě stisknul knoflík s nápisem P2.

„Víš, že nepřijede rychleji.“

„Za zkoušku nic nedám.“

Když se dveře otevřely, vešla dovnitř. Hlavu měla skloněnou a studovala novou manikúru ve snaze nevšímat si jeho blízkosti, vlastního divokého bušení srdce a intimity malé kovové krabice třesoucí se z patra do patra. Toužila ho políbit, natáhnout k němu ruku, cítit jeho pevné tělo ukryté pod vrstvami oblečení. Nemluvili. Otevřené dveře výtahu odhalily výhled na parkoviště. Bylo tam jen pár aut a žádní lidé.

Pokynul jí, aby šla první a zamířili k jejímu autu tak rychle, až za nimi kabáty vlály. Dohnal ji několika dlouhými pružnými kroky a přimáčkl ji ke dveřím řidiče. Sklonil se a políbil ji. Vklouzla mu rukama pod sako a prsty ho hladila po zádech. On vsunul ruku pod okraj její sukně.

„Muldere,“ vydechla. „Muldere, vlez do auta.“

Dotknul se špičkou jazyka jejího ucha. Ani si nestačil zapnout pás a už mířili k výjezdu.

**

Bylo pondělní ráno. Scullyová odemkla dveře kanceláře a vešla dovnitř. Botou se dotkla obálky ležící na zemi.

Přivřela oči a sehnula se, aby ji zvedla. Uvnitř bylo několik fotek z bezpečnostní kamery na parkovišti. Rozbušilo se jí srdce a sevřelo se jí hrdlo. Měla pocit, že ji pozorují tisíce očí. Zachvěla se.

„Kruci,“ sykla. Mělo ji to napadnout. Mělo je to napadnout.

K první fotce byl připevněn vzkaz. „Dávejte si pozor, agenti, nebo to za vás udělá někdo jiný.“ 

Úsměv, Scullyová! (13)
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Na Mulderovy narozeniny pršelo, suché listí se na zemi měnilo v břečku.


Po cestě z práce, než vyzvedla Williama, se Scullyová zastavila v obchodě a koupila jediný malý dortík. Čerstvý žlutý koláč s modrou polevou. Byla si jistá, že má někde v kuchyni svíčky.


Někdo, nejspíš nějaká matčina přítelkyně, jí dala tlusté album s nápisem „Kuk, dítě!“ vyvedeným ve dřevě. Bylo stále ozdobně zabalené v nákupní tašce pod postelí, kde na něj padal prach.


Místo toho Scullyová plnila Williamovými fotkami neoznačenou krabici od bot. Na žádné z nich nebyla. Kromě faktu, že byla jediným rodinným fotografem, se cítila pokrytecky, když žádala Williama, aby se usmál, zatímco ona to nedokázala. Jemu to očividně nevadilo, ale i tak. Snažila se před ním příliš často neplakat.


Vedle ní byla další krabice. Ani ona nebyla označená. Byla v ní ukryta pozoruhodná sbírka Mulderových momentek, které posbírala z nástěnky v jejich kanceláři, z krabic, které on kdysi odnesl z matčina sklepa, ze soukromé sbírky tvořené po léta.


Každý den ukazovala Williamovi Mulderovy fotografie, tak jako někteří rodiče ukazovali svým dětem paměťové karty, aby je později vzali na školy, na které byl čekací list. Nechtěla, aby se učil německá slovíčka nebo aby poznával slavné skladatele. Chtěla jen, aby jednou v budoucnu poznal svého zmizelého otce.


Williamovou nejoblíbenější byla ta na laminovaném Mulderově průkazu s nápisem „Zvláštní agent Fox Mulder, Federální úřad pro vyšetřování“.


„Táta,“ opakovala mu. „Táta.“ Zaťukala na průkaz a William zavrněl. Když byli na cestách, připínala mu ho k sedačce a on ho buď žvýkal, nebo se dotýkal Mulderovy tváře. Bavila ho tím, že s ním stála před zrcadlem, učila ho ukazovat odznak a říkat hlubokým hlasem „Mulder. FBI.“


Seděli spolu u stolu, William ve vysoké stoličce. Na stole mezi nimi stál dortík. Podala mu průkaz a on s ním šťastně bouchl o stoličku.


Zapálila svíčku a začala zpívat. William nadšeně třepal svýma buclatýma nožkama. Najednou jí došlo, jak absurdní je zpívat „Hodně štěstí, zdraví“ průkazu, a začala se smát. Horké slzy jí stékaly po tvářích. Zpívá průkazu FBI. Kdo sfoukne svíčku a bude si něco přát? Kdo sní ten dortík?


„Ach, Muldere,“ vzdychne a vysmrká se. William si odfrkne. „Souhlasím,“ pousměje se Scullyová.


Tráví svůj život v polospánku, cítí se bezcílně. Bez jeho pohledů, jeho dlouhých prstů škrábajících ji na zádech. Říkala si, že už by na to měla být zvyklá, ale nikdy nebude.


Připadalo jí, jako by jí bylo zase devět a odpočítávala nekonečné dny, které byla nucena trávit v dívčím skautu. Nudné případy a nudní partneři se hromadili jako kolíčky na prádelní šňůře. Neskutečně se jí stýskalo.


Usnul s průkazem připnutým na dupačkách s hvězdičkami. Možná by ho mohla brát s sebou, napadlo ji. Udělat z něj svého dočasného partnera. Rozhodně nebyl méně kompetentní, než většina agentů na vládní výplatní pásce. Mohli by spolu cestovat, nosila by ho na hrudníku. Koupila by mu stříkací pistoli a během zastávek by mu ji plnila. Bylo by to lepší než předstírat, že ji zajímají případy, které jí ani nepatřily. Mulder byl někde tam venku. Ona a její nový partner (zelenáč, ale rozhodla se mu dát šanci, líbily se jí jeho námitky) ho najdou.


Potichu zhasnula světlo, aby ho nevzbudila, a odepnula mu průkaz. Něžně uhladila pokrčenou látku. Položila průkaz do krabice a pak ho zase vyndala. Připnula jej k přední kapse svého pyžama a s ním blízko u srdce odešla do postele.  

