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Fox Mulder hleděl do spisu rozprostřeného na svých kolenou. Byt byl tichý, jediný hluk vycházel ze vzduchu bublajícího v akváriu. Už se stmívalo, ale slábnoucí záře pozdního odpoledne a světlo z nočního stolku poskytovalo vytáhlému muži na kožené pohovce dostatek pohodlí. Horečně studoval složku k novému případu, ani se nesvlékl z obleku. Jen shodil kabát a povolil kravatu, nasadil brýle na nos a vyhodnocoval dostupné informace. Dlaní si podpíral bradu a na čele se mu rýsovalo několik vrásek.  Náhle mu svitlo v hlavě, téměř slyšel to cvaknutí. Položil spis na stůl a natáhl se po telefonu. Bez přemýšlení vyťukal 555-6431.


„Haló?“ řekla do mluvítka Dana Scullyová a přidržovala si telefon ramenem. Snažila se do ucha vpravit neposlušnou náušnici. 


„Ahoj, Scullyová, to jsem já.“


„Ahoj, Muldere“ pozdravila ho a konečně se jí podařilo přinutit šperk k poslušnosti. Přendala si sluchátko do volné ruky.


„Scullyová, objevil jsem něco opravdu zajímavého, co nám může pomoct v tom Franschieterově případu. Můžu k tobě zajet a ukázat ti to?“


„No, abych řekla pravdu,“ projela si rukou vlasy před zrcadlem, „dneska se mi to nehodí.“


„Proč ne?“


„Mám rande“ řekla a snažila se znít nezúčastněně. Problém byl v tom, že to něco znamenalo. Od té doby, co ji přidělili k Aktům X, byla na schůzce s mužem jen jednou. Znovu na sebe pohlédla. Oblékla si dlouhé, hladké šaty kaštanové barvy. Perfektně obepínaly její štíhlou postavu. Rusé vlasy měla ještě trošku mokré ze sprchy, ale přesto jí krásně ladily s večerní róbou.


Mulder byl tou zprávou zaskočený. Strnule hleděl na špičky nohou. Nejspíš měl trošku zlost, tolik jí chtěl ty informace ukázat, ale ještě více byl šokovaný. Neměla rande celé roky. Jejich společenský život jakoby neexistoval. Ovšem ten nejsilnější pocit, který se snažil zoufale ignorovat a který mu způsoboval bolest v hrudi, bylo zklamání. Krk se mu sevřel zábleskem zrady. Skoro jako tehdy, když ho jeho první skutečná přítelkyně bezostyšně podváděla. „No“ vypravil ze sebe nakonec a snažil se to vzít s humorem. „To je něco, co nezažíváš každý den“ prohlásil omluvně.


„Fakt vtipné, Muldere. Musím jít.“


„Dobrá, zavolám ti zítra.“


„Fajn, měj se.“


Mulder si přitáhl nohy pod sebe. Nechtěl žárlit, chtěl ji ochraňovat. Scullyová pro něj byla víc než partnerka. Když už nechtěla být jeho milenkou, zcela určitě mu byla nejlepší kamarádkou.


Scullyová se naposledy shlédla v zrcadle, než přešla ke dveřím. Byla tak strašně nervózní, chovala se, jako by to bylo její první rande v životě. Otevřela s tím nejmilejším úsměvem, jaký uměla. Na chodbě stál vysoký, pohledný muž s krátkými světle hnědými vlasy, oblečený ve draze vypadajícím obleku. „Připravena?“ ptal se. Scullyová přikývla          a vyšla ven z bytu.


Ten muž se jmenoval Clark Leah. Byl to obchodník pracující v budově nedaleko FBI. Scullyová si nemohla vzpomenout na jméno té společnosti, ale věděla, že má pobočky po celých Státech. Potkali se při nakupování. Ptal se jí, jestli si má koupit hnědý nebo modrý oblek. Poradila mu, ať si vezme oba, a on to udělal. Lichotilo jí, jak s ní flirtoval. Nabídl jí drink v restauraci a pak chtěl vidět nějakou legitimaci, protože osobám pod jednadvacet alkohol nenalejí. Byl trochu šokovaný, že je agentkou FBI. Omluvil se, že se choval jako pitomec, a řekl, že doufá, že pozvat na rande federálního zaměstnance není protizákonné.      A že by ji rád vzal někam na večeři.


Scullyová údivem rozevřela oči, když spatřila před domem velkou černou limuzínu. Clark přešel rychle ke dveřím a galantně jí je podržel, aby mohla nasednout. Vzal ji do restaurace U Ztracené hory, velice známé a vyhlášené. Rezervace se zamlouvaly měsíce dopředu. Zajímalo ji, jak dokázal získat stůl během jediného týdne. Ale rozhodla se, že se nebude chovat jako vyšetřovatelka, nebude se ptát, nebude se po ničem pídit.


„Takže, pracuješ pro FBI?“ započal Clark konverzaci.


„Jako zvláštní agentka.“


„Kdo je tvůj partner?“


„Jmenuje se Fox Mulder.“


„Určitě není tak dobrý jako ty“ prohlásil Clark s lehkým úsměvem.


„Vlastně je to velice neobyčejný agent.“


„Opravdu? V jaké sekci? Násilné trestné činy?“ snažil se dostat rozhovor zpátky k její osobě. O Aktech X jistě neslyšel, Úřad se s nimi rozhodně nechlubil. Scullyová si řekla, že to může být legrace.


„Akta X“ řekla mile.


„Akta X? Co je to?“


„Řeknu ti to… ale pak tě budu muset zabít.“


„Jo, jo, srandičky, co?“ zakroutil Clark očima.


„Kdo říká, že žertuju?“ opáčila Scullyová s vážnou tváří. Clark si všiml pohledu jejích očí.


„A kruci. Randím se zatracenou tajnou kontrarozvědkou!“


Scullyová se zasmála a věnovala se pokrmu na talíři.


Pozdě v noci se pohodlně naložila do vany. Večer se jí líbil. K čertu, bylo to to nejlepší rande, jaké zažila. Řekl, že jí určitě zavolá, a ona si byla jistá, že nelže. Měla by to říct Mulderovi. Jenže ani nevěděla, kolik je hodin. Dobrá, počká do rána.


Scullyová vešla do kanceláře s potutelným úsměvem na tváři. Mulder ji zkoumavě pozoroval, jak se usazovala na židli s významně zdviženým obočím.


„Tak… jak se vyvedlo rande?“ zeptal se po chvíli.


„Skvěle“ odpověděla mu pořád s tím zvláštním úsměvem.


„Nelehla sis hned, že ne?“


„Muldere!“


„Můj pátrací mozek to chce vědět, Scullyová.“


„Ne, ještě ne.“


„Nech mě hádat… Řekl, že ti zavolá, že jo?“


„Ano.“


„Hm…“


„Myslíš, že to neudělá?“


„Nemyslím si vůbec nic.“


„Jak chceš.“

Její mobilní telefon zazvonil ve tři hodiny odpoledne. „Scullyová.“


„Ahoj, kočko.“


„Clarku? Páni, nečekala jsem, že zavoláš…“ Mulder odložil spis na stůl a pozorně poslouchal. „Hele,“ šlehla po kolegovi očima, „zavolám ti zpátky z domova, stejně už jsem na odchodu z práce.“


„Jistě, zlato.“


„Ahoj.“ Zavěsila telefon a otočila se na Muldera. „Jsi horší, než má matka, Muldere!“


„Cože?“


Scullyová se na něj jen významně podívala a začala si skládat věci do aktovky.


Týdny utíkaly a Scullyová se do toho muže opravdu zbláznila. S každým dalším dnem Mulder bojoval se svíravým pocitem v hrudi čím dál víc. Nechápal proč. Vždyť si nikdy nepřipustil, že je do Dany Scullyové zamilovaný a že ta žena, o kterou tolik stojí, spává s jiným mužem.

Scullyová s Clarkem chodila asi pět týdnů, když se s ním Mulder konečně seznámil. Přinesl jí do bytu nějaké papíry. „Ahoj, Muldere“ usmála se na něj mezi dveřmi.

„Přinesl jsem ten spis, co jsi chtěla.“

„Půjdeš dál?“ Mulder vešel dovnitř a uviděl sedět na gauči atraktivního muže. Tázavě se ke Scullyové otočil. „Muldere, to je Clark“ pokynula rukou směrem ke svému příteli, který okamžitě vstal. Mulder mu podal ruku. „Clarku, to je můj partner, Fox Mulder.“

Mulder se snažil tvářit mile, ale nemohl se zbavit pocitu, že by to chlapa raději uškrtil. Krátce mu potřásl rukou. Nedokázal se zdržet dlouho, prostě strčil Scullyové tu složku           a odešel. Samozřejmě, že vidět její rozzářený obličej následujícího rána mu k radosti také nepřidalo.

Uběhl měsíc, dva, pak tři. Jednoho večera seděl Mulder v baru Ripley, když do něj vešel Clark. Jakmile si agenta všiml, zamířil rovnou k němu a usedl vedle něj na barovou židli. Mulder se snažil chovat zdvořile. Bože, pomyslel si po dvou hodinách, Clark teda umí pít. Mulder měl před sebou teprve třetí pivo, když Clark pokládal na pult pátou prázdnou sklenici. Mulder mu s povzdechem objednal další, protože byl na řadě. Domů se pojede těžce. Clark se náhle rozpovídal o Scullyové a vůbec přitom nekontroloval slova, která mu alkoholové opojení formovalo v ústech.

„Ona je vážně číslo, Muldere“ blábolil. „Fakt žhavá. A pusou to taky zatraceně dobře umí, souhlasíš?“

Mulder zíral strnule před sebe. „To nemůžu vědět“ zamumlal neochotně.

„Bože“ vyhrkl Clark překvapeně. „Chceš mi namluvit, že jsi nikdy nepocítil naléhavou potřebu ji ohnout přes svůj stůl a vyšukat jí mozek z hlavy?“ Mulder ho sjel vražedným pohledem a loknul si piva. „Já teda jo… už na prvním rande. Prostě jí roztáhnout nohy a nandat jí, co se do ní vejde…“

„To jsi udělal?“ Mulder se na Clarka nedokázal podívat.

„No, párkrát jsem ji slušně přeřízl.“

Mulder prudce vyskočil, až se jeho sklenice roztříštila o zem. Popadl Clarka za límec  a mrštil s ním o nejbližší zeď. Clark upustil pivo a překvapeně zalapal po dechu. Mulder držel svou tvář jen pár centimetrů od jeho. „Poslyš, ty podělaný hajzle,“ zasyčel Clarkovi do ucha, „takhle o ní mluvit nebudeš. Chovej se k ní jako k respektuhodné ženě, jakou je. Ona není žádná tvoje sexuální hračka, kterou jsi koupil v tmavém krámku na špatné straně města!“ cedil skrze sevřené zuby, jak mu alkohol a zlost rozpalovala cévy. Clark se mu vysmekl, rychle popadl kabát a vyběhl z baru směrem k bytu Scullyové.

Scullyová seděla na gauči a sledovala večerní zprávy. Slyšela, jak se někdo blíží chodbou a pak strká klíče do zámku. Vstala, aby vyšla vstříc hlasitému nočnímu návštěvníkovi. „Clarku?“ pronesla překvapeně, když otevřela dveře. Clark popadl její hlavu do dlaní a násilně ji políbil. Scullyová ucítila známý pach alkoholu. „Clarku!“ protestovala, jak ji lehce zvedl do náruče a nesl do ložnice.

Hodil drobnou ženu na postel a okamžitě na ni nalehl. Vsunul svou ruku mezi ně         a začal netrpělivě rozepínat její pyžamový kabátek. Scullyová dostala strach. „Clarku? Clarku, co to děláš?“ Než jí strhl ten kus oděvu z ramen, natáhl se dolů a stáhl jí kalhoty z nohou společně se spodními kalhotkami. „Clarku, ne, já nechci!“ bránila se a snažila se netřást.

Clark si rychle rozepnul džíny a posunul je kousek dolů. Pak popadl kroutící se rusovlásku a hrubě ji přitlačil k matraci. Scullyová se plnou silou praštila týlem hlavy o čelo postele. „Ne! Clarku, prosím!“ Clark vypadal, že vůbec nevnímá její vyděšené naříkání. Jednou rukou se zaklesl o pelest a tvrdě do ní pronikl. Scullyová nedokázala nekřičet, vrážel se do ní tak, že měla pocit, že ji roztrhne vejpůl. 

„Prosím, Clarku, přestaň…“ opakovala zoufale. Z očí jí tekly slzy bolesti a ponížení. „Prosím, Clarku…“ šeptala sotva slyšitelným hlasem. On ji však ignoroval a pohyboval se v ní dál a dál. Scullyová cítila, jak jí vzadu na hlavě prosakuje krev. Zoufale mu zaryla nehty do zad, jak zrychlil a ubližoval jí víc a víc.

Nakonec se zachvěním ustal, překulil se vedle ní na záda a okamžitě usnul. Scullyová se snažila pohnout, ale všechno ji nesnesitelně bolelo. Mohla jen tak ležet, vzlykat a mumlat jediná slova, která jí přinášela alespoň trochu útěchy: „Muldere… Bože… Muldere… Muldere…“


Mulder se právě probíral nějakými lejstry, když Scullyová vešla do kanceláře. Byla podivně bledá, její tvář v sobě skrývala nějakou bolest. Oči měla nateklé a červené, jako by dlouho plakala. „Ahoj, Muldere“ zamumlala, aniž by se na něj podívala. Všiml si, jak si podivně neohrabaně sedá na židli. Pochopil, že se něco děje.


„Scullyová?“


„Co, Muldere?“


Popošel k ní pár kroků, ale ona se od něj odvrátila. „Scullyová, co se děje?“ ptal se ustaraně.


„Nic, Muldere“ zapírala.


„Řekni mi to“ dotkl se jemně jejího ramene. „Prosím.“ Scullyová k němu vzhlédla      a všimla si, jak má tvář staženou napětím.


„Nic to není, vážně“ lhala dál a snažila se zůstat klidná. „Prostě jsme se Clarkem včera trochu pohádali, to je celé.“ Mulder trochu couvl. Lámalo mu srdce, že ji takhle vidí. Scullyová zírala na špičky nohou, bála se mu podívat do očí. Mulder jí nazdvihl bradu            a okamžitě pochopil, že se vší silou zadržuje slzy.


Pohladil ji po hlavě a zajel jí prsty do vlasů v týle. Chtěl, aby se mu otevřela. Místo toho však bolestně sykla, když se jeho ruka dotkla nateklé rány. Mulder ji otočil a opatrně odhrnul zářivé rusé vlasy stranou. „Bože, Dano, co ti to k čertu udělal?“


„Nic, Muldere, jen jsem se praštila do hlavy.“


Snažila se zvednout a odejít, ale Mulderovy silné paže ji držely na místě. Dřepl si k ní a díval se jí upřeně do očí. „Dano, co ti udělal?“ vyzvídal.


„Řekla jsem, že nic. A neříkej mi Dano!“ Vysmekla se jeho sevření a vyběhla z kanceláře. Mulder ji okamžitě následoval.


„Scullyová, prosím tě, počkej. Nerad tě vidím zraněnou…“


Scullyová se otočila a vmetla mu vztekle do tváře: „Já se o sebe umím postarat sama.“


A byla pryč.


Clark Leah seděl doma a ječel do telefonu: „Ne, krucinál, potřebuju ty zprávy   dneska! … Ne, Iane, máš tři auta, která jsem ti pomohl koupit. … Ne, nevěřím, že nemáš čas. Prostě strč svůj zadek do jednoho z nich a přivez mi ty papíry. Hned!“ Přerušilo ho hlasité zabušení na dveře. „Hele, Iane, já ti zavolám za chvilku a buď radši na příjmu. V autě!“


Jakmile otevřel dveře, Mulder mu sevřel jednou rukou krk a hodil ho zpátky ke gauči. „Ty hajzle! Přísahám, že jestli Scullyové ještě jednou ublížíš, tak tě zabiju!“ řval na něj. Clark byl tak překvapený tím nenadálým vpádem, že jen tak seděl s pusou dokořán. Mulder ho udeřil pěstí do obličeje a otočil se k odchodu.


Když přišel následujícího dne do práce, Scullyová už na něj čekala. Vyšla mu vstříc. „Muldere, co si zatraceně myslíš, že děláš?“


„Scullyová, o čem to mluvíš?“


„Clark mi řekl, co jsi mu udělal. Jdi k čertu, Muldere! Měla bych mu říct, aby na tebe podal žalobu za napadení!“ ječela na něj.


„Scullyová, on ti ublížil…“


„To není tvoje starost, Muldere. Říkala jsem ti, že se o sebe umím postarat!“


„Očividně neumíš…“ zabručel si pod vousy a přiblížil se  k ní. Než se jí stačil dotknout, uskočila stranou a věnovala mu opovržlivý pohled. „Scullyová, já se tě jen snažím chránit.“


„Já tvou ochranu nepotřebuju, Muldere.“


„Já vím, já jen… prostě tě rád ochraňuju“ pronesl sevřeným hlasem.


Vypadalo to, že Scullyová jeho od srdce pronášená slova ani nezaznamenala. Otočila se k němu a pak pomalu promluvila a kladla důraz na každé slovo, aby ji Mulder pochopil: „Mulder, ty jsi můj partner v FBI, v práci, nic víc. Nepleť se do mého soukromého života.“ Pak odešla z kanceláře.


Mulder cítil, jak mu srdce padlo k nohám. Ona to tak nemyslela, že ne? Strnule stál na místě a cítil, jak se mu spod očních víček derou slzy.


Mulder si vybral týden volna, řekl Scullyové, že musí oba vychladnout. Padl na něj splín, ale stále ujišťoval sám sebe, že se zase všechno spraví. Scullyová se také necítila nejlépe. S Clarkem si to vyříkala, slíbil jí, že se to už víckrát nestane. Přesto byla stále napjatá, kdykoliv se k ní přiblížil. Několikrát přemýšlela o tom, že se s ním rozejde. Jejich vztah ztratil po té strašné noci svůj náboj a teď, když se s ní chtěl milovat, se jí zvedal žaludek.


Ovšem hlavní příčina její rozmrzelosti byla jinde. Nedokázala uvěřit, že Mulderovi řekla taková slova. Oni přece nebyli jenom partneři. Polovina Úřadu si myslela, že spolu spávají. A i když opravdu nebyli sexuálně zapleteni, sdíleli hlubokou citovou náklonnost. Jakousi směsici lásky k sourozenci a nejbližšímu příteli. Bez přemýšlení by jeden pro druhého zemřeli. Udělali by pro sebe téměř cokoliv. Tak co ji přinutilo, aby mu něco takového řekla? Sama to nevěděla a přivádělo jí to k šílenství.


A aby toho nebylo málo, začalo jí být každé ráno zle. Myslela si, že má prostě chřipku, ale Clark trval na tom, že musí navštívit lékaře. Těch dvacet minut, co jela do ordinace, mělo být jejích pár posledních klidných okamžiků na hodně dlouhou dobu.

„Jste si jistý?“ bědovala Scullyová.

„No, uděláme ještě jeden test, ale spolehlivost se pohybuje okolo 99%. Je mi líto, slečno Scullyová, ale nejspíš jste těhotná.“ Scullyová zabořila hlavu do dlaní. Jak nezodpovědné. Ona a Clark vždy použili kondom… ovšem až na tu jednu noc… když přišel opilý. Smutně si povzdechla a pokynula lékaři na rozloučenou.

Clarkovi o tom ten den neřekla. Ani další. Ve čtvrtek to už nemohla déle vydržet. Popadla kabát a zamířila k Mulderovu bytu.

„Kdo je to?“ ozvalo se tlumeně za dveřmi.


„Scullyová“ snažila se znít mile.


„Jo, pojď dál. Máš klíč?“


Odemkla dveře a vešla dovnitř. Vzápětí uslyšela podivné kovové zvonění a údery tlapek o podlahu. Něco těžce dýchajícího na ni skočilo a ona upustila klíče na zem a poděšeně vykřikla, jak se poroučela k zemi.


Mulder ji uslyšel křičet a vyběhl z koupelny s mokrými vlasy a ručníkem nedbale uvázaným kolem pasu. „Luku!“ zvolal. Chlupatá funící koule se na něj okamžitě otočila. Pak se štěkáním drápala packama po jeho jediném soukromí, které tak tak držel na místě. „Luku, lehni!“ ječel na psa. Zápasil s ručníkem a poskytl Scullyové lepší výhled, než zamýšlel. Zvíře se konečně uklidnilo a hlasitě zamručelo, jak pozorovalo páníčka mizet ve dveřích ložnice. Mulder se na Scullyovou omluvně zašklebil přes rameno.


Když za sebou zavřel dveře, pes se otočil ke Scullyové. Ta opatrně zvedla klíče z podlahy a pohladila ho po hlavě. Chlupáč jí vřele olízl ruku. Byl to nádherný zlatý retrívr. Scullyová si prohlédla obojek se jménem Luke a pak ho drbala za ušima. Mulder se po chvilce objevil ve dveřích v džínách a modrém tričku New York Knicks. Usmál se na ni. Scullyová se na něj tázavě podívala a pak pokynula hlavou ke zvířeti. „Hezký pes“ řekla tónem, který očekával vysvětlení.


„Jo, když jsem jel domů, připletl jsem se k zajímavému případu v místním útulku. Bylo tam několik mrtvých koček, psů a lidských dobrovolníků. Mohl to udělat vlk…“ zmlknul, když si všiml, jak Scullyová obrátila oči v sloup. „Ať to bylo, jak chce, vzal jsem si suvenýr.“


„Prosím, řekni, že to není zakletý vlk.“


Mulder se rozesmál. „Ne, ne. Chtěli ho utratit, ale já jsem se do něj na první pohled zamiloval.“ Pohladil psa po hlavě.


„Je krásný.“


„Jo, to je. Vidíš ty chlupy? Líbí se ti ta barva?“


„Je nádherná. Taková zářivá…“ souhlasila Scullyová. Cítila, jak na ni Mulder zírá. Vzhlédla k němu. On se na ni omluvně usmál.


„Připomíná mi tebe.“ Scullyová se zdržela komentáře k faktu, že ji Mulder srovnává se psem.


Mulder nakonec přerušil to podivné napětí. „Takže… něco jsi potřebovala?“


„Chtěla jsem se ti omluvit, Muldere“ řekla, když konečně odtrhla ruce od psích chlupů a usadila se na gauči.


„Scullyová, to je v pohodě, opravdu. Já…“


„Ne, byla to moje vina, Muldere. Nechtěla jsem se tě dotknout.“ Náhle k němu vzhlédla. „Ale to není jediný důvod, proč jsem přišla.“


„Co? Co se děje, Scullyová?“ ptal se Mulder starostlivě.


„Proč si myslíš, že se něco děje?“ Slyšela, jak se jí zajíkl hlas. „Muldere, já nevím, jak bych ti to měla říct… je to takové zvláštní…“ Mulder ji chytil za ruku a cítil, jak se zachvěla. „Já jsem těhotná, Muldere.“


Mulder na ni překvapeně zíral. Už už chtěla otevřít pusu a prohlásit, že nepotřebuje přednášku o zodpovědnosti, když se náhle zašklebil. Jeho oči byly plné úcty a očekávání, když je sklopil k jejímu břichu. „Scullyová…“


„Muldere?“


Vztáhl ruku k jejímu pupíku, ale pak ji zase odtáhl. Usmíval se. „Chceš říct, že tam opravdu roste malý človíček?“


Scullyová poprvé po dlouhé době ucítila, jak její rozčarování mizí, a usmála se. „Jo.“


Mulder se stálo nemohl rozhodnout, zda se jí může dotknout. „Je to… chci říct… cítíš to?“


„Ještě ne.“


„Jak dlouho to víš?“


„Od úterka.“


Mulder se jí zadíval do očí. „Takže budeš opravdická máma.“


Scullyová pocítila povznášející pocit. Mulder ji dokázal přesvědčit, že to není žádná tragédie. Páni, pomyslela si. Budu máma. Šťastně se usmála. „Jo.“ Mulder ji objal. Měl radost za ni, všechen ten smutek a zlost, jako by odplula oknem ven. Byl rád, že se mu stále dokáže svěřit. „Jen nevím, jak to řeknu Clarkovi“ zamumlala náhle do jeho hrudi.


„Copak on to ještě neví?“


Scullyová povzdychla a odtáhla se od něj. „Tohle nebylo tak úplně plánované, víš… Chci říct, on si vždycky dával pozor, až…“


Mulder zaťal vztekle zuby. Pak si všiml strachu v jejích očích. Ona byla ta, které ublížili. Musel ji utěšit. Jak se jí po tváři skutálela první slza, otřel ji hřbetem ruky pryč. „Ššš… bude to dobré. Určitě bude mít radost. Já bych byl štěstím bez sebe. Neplač, budeš máma…“


Tentokrát bojoval s vlastními slzami.


Clark se rozvaloval v křesle a četl si časopis. Náhle se ozvalo tiché zaklepání na dveře. „Jen dále,“ zavolal, „je otevřeno.“ Dana vstoupila dovnitř. „Ahoj, miláčku“ usmál se na ni.


„Clarku, musím ti něco říct.“


„Co?“


Dana si sedla na gauč a vztáhla k němu ruku. „Clarku“ začala nesměle. „Jsem těhotná.“ Clark jí vytrhl ruku z sevření a masíroval si zuřivě spánky. „Clarku?“ polykala Dana bolestně slzy.


„Myslel jsem, že jsme opatrní“ prohlásil nakonec.


„No, přece víš, že žádná antikoncepce není stoprocentní. A pak… tu noc… nutil jsi mě…“


„Tomu nemůžu uvěřit.“


„Hej!“ vykřikla náhle Scullyová trošku podrážděně. „Já jsem to taky neplánovala, zatraceně.“


Clark se na ni otočil. „Já vím, já vím. Promiň.“


„Mít dítě je velká zodpovědnost, ale myslím…“


„Počkej. Půjdeš na potrat, že jo?“


Dana byla šokovaná. Na tohle nikdy nepomyslela. „Samozřejmě že ne!“


„Proč ne?“


„Ježíši, Clarku. Jsem lékařka, nezabiju v sobě nový život!“


„Tak podívej, Dano, chci, abys to pochopila. Buď si to necháš vzít nebo odcházím. Já žádného podělaného parchanta nechci.“


Scullyová na něj strnule zírala, neschopná pohybu. Pak se jí v očích zablesklo. „Tak se uvidíme v pekle!“ Otočila se a práskla za sebou dveřmi.


Mulder slyšel tiché zaťukání. Za dveřmi našel Scullyovou v slzách. „Co se stalo?“


„Nechal mě…“ vzlykala. Mulder ji objal kolem ramen a vedl ji do obývacího pokoje. „Chce, abych šla na potrat.“


„Ne, Scullyová. Ne, ne, ne. Nemůže tě nutit.“


„Já vím. Ale nechci ho ztratit. Potřebuju ho.“


Mulder ji pohladil po tváři. „Ne. On si tě nezaslouží. Podívej, jak ti pořád ubližuje.“


„Ale… já…“


„Scullyová…“ pohlédl jí Mulder zpříma do očí. „Miluješ ho?“


„Já… já nevím. Jen na to nechci být sama. Nemůžu.“


Mulder těžce polkl. „Scullyová, ty nejsi sama. Máš mě. Vždycky mě budeš mít.“ Smutně se na něj usmála. „Pomůžu ti. Budu se o to malé starat, když mi to dovolíš.  Jsem tady pro tebe, ty to víš.“ Scullyová ho obtočila pažemi kolem pasu. Má pravdu, myslela si. A já tady vždycky budu pro něj.


Následujících několik týdnů si to malé tajemství nechávali pro sebe. Clark se ztratil někam do atlantské pobočky. Scullyová si však brzy uvědomila, že jsou kolem ní lidé, kterým se bude muset svěřit. Předně své matce.


„Určitě nemám jet s tebou?“ ptal se Mulder. Věděl, že to nebude jednoduché.


„Ne. Já to zvládnu. Je to taková holčičí záležitost. Máma bude pěkně naštvaná.“


„Řekneš jí, co ti Clark udělal?“


„Já nevím. Když to jinak nepůjde… Ona bude stejně zklamaná, ať je to, jak chce.“


„Hodně štěstí.“


„Díky, Muldere.“


„Ahoj, mami“ objala Scullyová starší drobnou ženu.


„Dano!“


„Mami… chci ti něco říct.“


Maggie na ni starostlivě hleděla. „Co se děje, zlato?“


„Mami, pamatuješ se na Clarka, že jo?“ ptala se Dana, jak usedala na gauč.


„Jo, myslela jsem, že jste se rozešli.“


„No, to ano, ale…“ Dana se zhluboka nadechla. Tak to prostě řekni! Podívala se matce do očí. „Čekám dítě, mami.“


Obličej Maggie Scullyové potemněl. „Aha“ stiskla rty. Dana sklopila zrak k zemi. Nadělala své matce už tolik starostí. Maggie prudce vstala a přešla k oknu.


„Mami, prosím tě, nezlob se“ polykala slzy.


„Já se nezlobím“ řekla jí matka studeně. „Já jsem jen…,“ těžce hledala správná slova, „zklamaná, Dano. To je velmi nezodpovědné.“


„Omlouvám se, mami“ prosila ji Dana a přemýšlela, zda má matce říct o té noci, kdy ji Clark znásilnil. Jenže nechtěla, aby to vypadalo, že hledá výmluvu.


„Je to Clarkovo? Jsi si jistá?“ Maggie byla vlastně naštvaná, že Dana praktikuje předmanželský sex. Byla velice oddaná katolička, i když ve skrytu duše moc dobře věděla, že je vysoce nepravděpodobné, že by její dcera byla ve svých třiceti dvou letech stále ještě panna.


„Ano, mami, já jsem s nikým jiným…“


„Tak kde je?“


„Myslím, že teď pracuje v Atlantě.“


„Ví to vůbec?“


„Ví“ odvětila Dana sevřeným hlasem. „Clark se se mnou kvůli tomu dítěti rozešel…“


„Opravdu?“ Margaret Scullyovou projel pocit viny.


„No, vlastně mi dal na vybranou…buď půjdu na potrat nebo odejde on.“


„Dano…“ objala svou dceru nakonec. „Nejspíš si teď připadáš strašně sama.“


„Vlastně ani ne. Mulder mi moc pomáhá. Jakoby to malé bylo jeho.“


Maggie se usmála. „Vždycky jsem ho měla ráda. Chová se k tobě jako k princezně.“ Dana cítila, jak se jí zabarvují tváře. „Jak je to dlouho?“ změnila matka předmět hovoru.


„Asi osm týdnů“ otřela si Dana slzy. Maggie k sobě svou holčičku přitiskla s hřejivým pocitem, že bude zanedlouho babičkou.


Doma Scullyové zazvonil telefon. „Haló?“


„Hej, Scullyová. Jak to šlo?“


„No, už bych to nechtěla podruhé zažít, ale nakonec to dopadlo lépe, než jsem čekala.“


„Fajn. A kdy to chceš říct Skinnerovi?“


„Nevím. Kéž bych nemusela, ale zanedlouho to na mně beztak bude vidět. Bojím se toho, Muldere.“


„Proč?“


„V světle vysokých nároků a vznešených ideálů FBI nebude svobodná matka vypadat nejlépe. Navíc si budou všichni myslet, že je to tvoje.“


Mulder se usmál na sluchátko. „Mé pověsti už nic uškodit nemůže. Navíc můžeš vždycky říct, co ti Clark udělal.“


„Jo.“


„Scullyová?“


„Co?“


„Tentokrát se odbýt nenechám. Budu u toho s tebou.“


„Neboj, Muldere. Já už to nechci řešit sama.“


„Tak kdy za ním půjdeme?“


„Ještě je pár týdnů čas.“


„O.k., Scullyová. Uvidíme se zítra.“


„Dobrou, Muldere.“


Mulder se Scullyovou seděli v kanceláři nad hromadou papírů, když si Mulder všiml, jak náhle zezelenala. Ou, ou, myslel si, vážně bychom i ve sklepě měli mít toalety. Scullyová vyběhla z kanceláře s rukou přitisknutou na ústa. Stejně nedoběhla daleko. Vyhodila svou snídani  přímo pod schody. Mulder ji takhle viděl velice nerad. Vystrčil hlavu z kanceláře. Scullyová klečela vedle toho nadělení.


„Jsi v pořádku?“


„Jo, jen si nevím, co si o nás pomyslí uklízečka.“


Mulder k ní popošel a pomohl jí vstát. „Donesu ti sem nějaký kýbl nebo něco.“


„Bože, Muldere, omlouvám se. To je tak trapné.“


„To je v pohodě, Scullyová. Nemůžeš za to“ vedl ji Mulder zpět do kanceláře              a podával jí kapesník. „Na“ otřel jí něžně koutky úst. Scullyová sevřela ubrousek v ruce. „Přinesu ti nějaké sušenky z kantýny.“ 


Bože, pomyslela si Scullyová, je tak pozorný. Připadám si, jako bych ho držela na řetězu. Stal se mým otrokem a ani jsem ho o to nežádala. Zasloužím si vůbec takovou péči?


O dva týdny později seděla v kanceláři a čekala na Muldera. Nemohla uvěřit, že dnes řekne o těhotenství Skinnerovi. Byla už ve čtvrtém měsíci a opravdu se jí ulevilo, když neustálá nevolnost a další obtíže vymizely jako mávnutím kouzelného proutku. Podívala se dolů na břicho. Už jí začínalo malinko růst, za pár týdnů ho už neschová ani pod oblečením. Buď to řekne Skinnerovi hned, nebo to zjistí sám.


Zírala bez hnutí na hrneček čaje ve svých rukou, když se Mulder objevil ve dveřích. Povzbudivě se na ni usmál. „Připravena?“


„Moc ne, ale asi nemám na vybranou.“


Když je Skinnerova sekretářka Kimberly pustila dál, klepaly se Scullyové kolena jako nikdy předtím. Skinner vzhlédl od spisů na stole a pokynul jim, aby si sedli. Mulderovy oči zabloudily instinktivně k popelníku, ale ten byl dokonale čistý.


„Chtěli jste se mnou mluvit?“ ptal se Skinner monotónním mám lepší věci na práci hlasem.


„Ano, pane,“ osmělila se Scullyová, „vlastně jsem vás chtěla vidět já. Agent Mulder je tady, protože je to pro mě důležité… aby tady se mnou byl.“ Skinner byl překvapený tím vyznáním a podivně zabarveným nepracovním tónem hlasu rusovlasé agentky. Odložil pero, sundal brýle a pokynul jí, ať pokračuje. „Pane… jen tak hypoteticky… co by se stalo, kdyby jedna z agentek otěhotněla?“


Skinner si okamžitě změřil Muldera pohledem. Tomu se překvapením rozšířily oči, když si uvědomil, co si nejspíš jeho nadřízený myslí. „Agentko Scullyová, chcete mi říct, že čekáte dítě?“


„Ano, pane“ sklopila Scullyová oči do klína.


Skinnerovy oči propalovaly Muldera čím dál víc. „A agent Mulder v tom má prsty?“ Mulder vrhl ke Scullyové prosebný pohled.


Scullyová hodila hlavou. „Ne, pane“ oponovala. „Je to čistě osobní záležitost.“


Skinner nevypadal přesvědčeně, ale opřel se pohodl ně do židle. „Kde je otec?“


„Já nevím, pane. Myslíme si s Mulderem, že někde v Atlantě, ale není to jisté.“


„Za takovýchto okolností bude taková agentka odvolána z veškeré práce v terénu        a včas nastoupí na mateřskou dovolenou.“ Scullyová se usmála. Šlo to snadno. „Je to všechno, agentko Scullyová?“


„Ano, pane, děkuju.“ Společně s Mulderem vstali ze židle.


Než stačili odejít, Skinner pronesl: „Agentko Scullyová?


„Ano, pane?“ ohlédla se Scullyová nervózně.


„Gratuluji.“


Scullyová si hlasitě oddechla. „Děkuji, pane.“


„Scullyová?“ oslovil ji Mulder o pár dní později.


„Ano, Muldere?“ odpověděla, aniž by vzhlédla od spisu.


„Neviděla jsi moje slunečnicová semínka?“


Scullyová skousla spodní ret. „Víš, snědla jsem je. Nezlob se.“


Mulder se zašklebil. „Byl to kilový sáček, Scullyová!“


„Měla jsem hlad.“


„Ani je nemáš ráda.“


„Jo, je to divné. Když už tak mluvíme o jídle – nejsi hladový?“


„Trošku, ale do kantýny na záhadné mleté se mi fakt nechce.“


„To podávají v pondělí. Dneska je den filat z obří motolice.“


„Vtipné, Scullyová.“


„Říkala jsem si, že bychom mohli zajít někam do restaurace. Ta naproti přes ulici není špatná.“


„Scullyová, vždyť je to zaplivaný fast-food.“


„To zní dobře.“


Poté, co se poprala s nekonečným davem aut a lidí venku, vrátila se konečně do kanceláře. „Tomu říkám pytel, Scullyová.“


Ignorovala ho. „Tady máš hamburger a hranolky.“


„Co sis koupila ty?“


„Mléčný koktejl – jahodový, vanilkový a čokoládový, hranolky, cheesburger, salát se sýrem a špagety. A taštičku, višňovou.“


„Hm...“ zvedl Mulder obočí. „To máš i na víkend?“


„Sklapni, Muldere.“


Zavrtěl hlavou nad jejím bezedným žaludkem. To musí být hormony, myslel si. Přísahal, že ji bude celou dobu podporovat. A také přísahal, že jestli neodejde brzy na mateřskou, osobně ji zamkne v jejím bytě, aby nepraskla.


„Jo, Muldere?“ zamumlala s plnou pusou.


„Co?“


Vypadala trochu rozrušeně. Nervózně si smetla drobky ze sukně. „Muldere, nechci tě otravovat, ale šel bys se mnou dnes odpoledne na první ultrazvuk? Mám z toho trošku strach, tak bych tě tam chtěla mít.“


Mulder se usmál. „Bude to pro mě čest.“ Byl šťastný, že před ním nic neskrývá a že ho konečně k sobě pustila blíž, než mu kdy dovolila.


Lékařské vyšetření proběhlo v poklidu. Scullyová Muldera dokonce nechala, aby ji držel za ruku, zatímco pozorovali děťátko na monitoru. Mulder byl na ni pyšný. Tak pyšný, že to překonalo všechny rozezlené pocity, které v sobě dusil od doby, co ji Clark tak odkopl.


Na konci pátého měsíce musel Mulder na dva týdny odjet. Volal Scullyové každý den, aby se ujistil, že je v pořádku. Scullyová se naučila tu starostlivost milovat, zvláště od člověka, kterého měla tolik ráda. Když se Mulder vrátil, překvapeně si ji prohlížel. „Páni, Scullyová, vypadáš, jako bys spolkla bowlingovou kouli.“


„Taky tě ráda vidím, Muldere.“


„Tak co se šuškalo po chodbách, zatímco jsem byl pryč?“


„Nic nového. Jen si zase víc lidí myslí, že je to tvoje.“


„To je už ohraná písnička. Klepy Strašák a Ledová královna spolu určitě spí se šíří od doby, co nás k sobě přidělili.“


Oba se rozesmáli a pak se na sebe na pár vteřin zahleděli. Sexuální napětí bylo tak husté, že by se dalo krájet nožem. „Takže,“ přerušila Scullyová ten okamžik, „zatknul jsi někoho?“


„Ne, ne“ řekl Mulder, i když věděl, že Scullyová odpověď předem zná. „Andrews byl nalezený v bytě se stříbrnou dýkou v srdci. Někdo vzal spravedlnost do svých rukou.“


„Jo, někdo vyhraje, někdo ztrácí“ zamumlala Scullyová a místností se rozhostilo nepříjemné ticho.


„Co je?“ staral se Mulder.


„Nic, Muldere. Jen se mi zatočila hlava.“


„Zatraceně, Scullyová. Kdy už budeš odpočívat?“


„Vydržím to, Muldere.“ 


Mulder si nesouhlasně odfrknul. Byla tak paličatá. „Vážně, Scullyová, kdy chceš odejít? Stejně tě do terénu nepustí. Tady sedíš jenom v papírech, které můžou krásně počkat. Proč si neužít domácího pohodlí a ještě být za to placená?“


„Nevím, Muldere. Možná zůstanu doma od příštího týdne.“


„Skvěle!“ zamířil Mulder ke dveřím.


„Počkej. Kam to jdeš?“ ptala se Scullyová podezřívavě.


„Říct Skinnerovi, že už v pondělí nepřijdeš, aby ti připravili ty papíry na mateřskou“ volal Mulder z chodby. Scullyová zavrtěla hlavou a usmála se. Buď se Mulder opravdu tak bojí o mé zdraví nebo se mě chce konečně zbavit, myslela si.


Následujícího týdne Scullyová konečně nastoupila na mateřskou dovolenou. Mulder ji opět každodenně kontroloval telefonem. Nechtěl ani odjíždět k případům mimo D.C., i když ho Scullyová opakovaně ujišťovala, že dítě na svět ještě hezkých pár týdnů nepřijde. Nakonec byla ráda, že odešla tak brzy, zvláště během sedmého a osmého měsíce těhotenství. Skoro pořád spala, takže se i Mulder nakonec naučil ji každou půlhodinu nebudit. Občas se u ní zastavil. A když právě spala, obvykle okolo půl šesté večer, tiše vešel dovnitř, připravil večeři na stůl a teprve pak ji něžně probudil. Scullyová to oceňovala. Jak jí břicho rostlo, byla čím dál víc neohrabaná. A ve svém srdci, i když si to nepřipouštěla, se do Foxe Muldera tiše zamilovávala.


Někdy koncem jejího osmého měsíce se Mulder s paní Scullyovou tajně poohlíželi po  novém bydlení pro nastávající matku. Vyhlédli si útulný byt se dvěma ložnicemi v prvním patře jejího starého domu. Oba souhlasili s tím, že něco takového by se Scullyové opravdu mohlo líbit. Složili se na nájem a opravdu si užívali to malé sdílené tajemství.

Začátkem devátého se Scullyová rozhodla strávit den s matkou a vyrazit na miminkovské nákupy. Byla ráda, že může na chvíli vypadnout z domu a něco dělat. Domů se vrátily až pozdě v noci. 

„Jsem vyčerpaná“ padla Dana na matčin gauč.

„Zůstaň přes noc tady, Dano. Nechci, abys řídila, když jsi tak unavená.“

„Dobře, mami. Přemluvila jsi mě.“ Maggie odešla do kuchyně, aby Daně přinesla sklenici vody. Když se s ní vrátila, její dcera už hluboce spala.

Mulderův telefon zazvonil v okamžiku, kdy pokládal na zem šroubovák. „Mulder.“

„Ahoj, Foxi“ zašeptala Maggie. „Dana spí u mě, tak si o ni nedělejte starosti.“

„Dobře, paní Scullyová.“

„Jak to jde, Foxi?“

„Vlastně jsem to právě dodělal. Jen postýlku postavím na správné místo.“

„O.k. Uvidíme se později. Nashle, Foxi.“ Mulder se usmál, jak zavěsil. I když paní Scullyové nejmíň milionkrát říkal, aby mu říkala Muldere, ona si paličatě vedla svou. Jako on ji stále tvrdošíjně oslovoval paní Scullyová.

Ve tři ráno Mulderův telefon zazvonil znovu. „Mulder.“

„Foxi?“ ozvala se paní Scullyová trošku vyděšeně. V dálce slyšel křičící Scullyovou. „Paní Scullyová, co se děje?“

„Dana…“

Mulderovo srdce se divoce rozbušilo. „Co? Co se děje?“

„Vezu ji do nemocnice. Má kontrakce. Myslí si, že je něco špatně.“

„Určitě? Přišlo to jen o dva a půl týdne dřív. Mohou to být poslíčci. Hlavně zachovejte klid.“

„Ne, Foxi. Ty stahy jsou nepravidelné. Něco se děje.“

Mulderovi se roztřásly ruce. „Setkáme se v nemocnici.“

„Děkuju, Foxi.“

Mulder skočil do auta, stavil se doma pro pár věcí a vyrazil. Ovšem po několika kilometrech uvízl v dopravní zácpě způsobené autonehodou. Sakra, pomyslel si. Proč zrovna teď? Zapnul rádio.

O dvacet minut později jeho auto ujelo zázračných dvě stě metrů. V dopravním zpravodajství hlásili, že se několik kilometrů odsud srazilo sedm aut. Proč jsem jel zrovna tudy? proklínal Mulder sám sebe.

Za dalších deset minut mu opět zazvonil telefon. „Paní Scullyová?“

„Foxi?“

„Zdravím. Jak je Scullyové?“

„Je na sále.“

„Na sále?“ zajíkl se Mulder.

„Nebojte se, Foxi. Dítě se dusilo, tak jí udělají císařský řez. Oba budou v pořádku. Až to bude, zavolám.“

„Skvěle“ zavěsil Mulder telefon. Bude to kluk nebo holka? Byl překvapený, že obvykle vše pečlivě plánující Scullyová nechtěla dopředu vědět, co se jí narodí.

Po době, která se zdála být celou věčností, se opět ozvalo zazvonění telefonu. „Tak co?“

Slyšel tu hrdost v hlase paní Scullyové. „Jsem babička!“ Mulder se usmál od ucha k uchu.

„Co je to?“

„Holčička. Melissa Margaret Scullyová.“

„To se mi líbí“ vydechl si Mulder ulehčeně, když objel poslední vrak. „Jsem venku ze zácpy, budu tam za pár minut.“

„Dana se nemůže dočkat, až vás uvidí, Foxi. Ještě je na sále, ale už by ji měli převést na mateřský pokoj.“

„Já se nemůžu dočkat“ oponoval Mulder.

Scullyová vzhlédla, když uslyšela tiché zaťukání na dveře. Margaret se na ni usmála. „Jdu tam.“ Otevřela dveře. „Ahoj, Foxi“ pozvala Muldera dál. „Nechám vás tři o samotě“ prohlásila a tiše za sebou zavřela.

„Ahoj“ řekl Mulder nesměle. Srdce se mu nad tím obrázkem sevřelo. Pokoj byl docela velký, s růžovými balónky, plyšovými medvídky a květinami. Danina postel stála pod oknem. Vedle ní u stěny umístili dětskou postýlku se sněhobílými peřinkami. Scullyová držela tiše spící holčičku v růžovém povijanu v náručí.

„Ahoj, Muldere.“ Vypadá tak šťastně, pomyslel si Mulder. Květiny, které jí koupil v hale, položil na stolek u dveří. Pak se přiblížil k posteli a políbil Scullyovou na čelo. Přitom nespustil oči z miminka. Byla to ta nejkrásnější věc, jakou kdy viděl. Pravidelně oddechovalo a trošku slintalo. Nad čelem mu trčela čupřina rusých vlásků.

„Můžu si ji pochovat?“ zašeptal Mulder.

„Jasně“ podávala mu Scullyová ten vrnící uzlíček. Uvědomil si, jak je ta holčička malinká. Na chvilku otevřela oči, velké, zářivě modré studánky. Možná se změní na zelenohnědé, jaké měl její otec, až bude starší. A nebo bude mít štěstí a zůstanou jí křišťálově modré, jaké má její matka.

„Jak se cítíš?“ ptal se, zatímco choval Melissu na rukou.

„Jde to, za pár dnů to bude ještě lepší. Jsem jen unavená, jako Missy.“ Mulder jí podával děťátko zpátky. „Ne, polož ji do postýlky.“

„Určitě?“

„Jo. Zavolám sestru, aby ji odnesla.“ 

„Nech ji tady ještě chvilku.“ Scullyová odvrátila zrak směrem k oknu. „Scullyová?“

„Podívej se na ty hvězdy, Muldere. Jsou krásné jako ona“ otočila se k dítěti. „Chci ti poděkovat, Muldere.“

„Poděkovat? Za co, Scullyová?“

„Vždyť víš… Že jsi mě nenechal samotnou.“

„Nikdy tě neopustím. Teda, když o to budeš stát.“

„Cože?“ Scullyové se rozbušilo srdce. Chce tím říct, že…

Mulder si klekl na koleno a vytáhl z kapsy malou sametovou krabičku. „Dano Katherine Scullyová, vezmeš si mě?“ podával ji Scullyové do rukou.

Scullyová v ní našla jednoduchý prstýnek s diamantem. Oči se jí zalily slzami. „Muldere… já…“ začala nějak nejistě.

Mulder zbledl. „Co? Co se děje?“

„Muldere… chci říct… Bože, já nevím co na to říct…“ šeptala.

„Řekni ano.“

„Muldere… já jen… nedělej to kvůli dítěti, to se nějak poddá. Chci říct, ty mě přece nemiluješ, a i když zní manželství z rozumu skvěle, nikdy nebude fungovat a nakonec to odnese hlavně Missy. Půjde do školy, dozví se, že maminky a tatínkové…“ blekotala. Bože tak moc by chtěla říct ano. „ A… a… ty mě nemiluješ… a…“

Mulder jí pevně sevřel ruku. „Ale já tě miluju, Scullyová. Už hodně dlouhou dobu.“ Scullyová se mu podívala překvapeně do očí a viděla v nich slzy. Slzy pravdy. „Miluju tě, Dano, a znovu se tě ptám: Vezmeš si mě?“

Scullyová se usmála skrze slzy, které jí tekly po tvářích jako vodopád. „Ano“ odpověděla. Dlouhou chvíli na sebe jen tak zírali. Pak ji Mulder popadl do náruče a vlepil jí vášnivý polibek. O chvíli později lapali oba po dechu.

Scullyová zašeptala: „Já tě taky miluju, Muldere.“

„Mami, můj byt je opačným směrem“ protestovala o týden později, když ji matka s Mulderem nasměrovali v chodbě domu jinam, než byla zvyklá.

„Ne, ne“ vrtěl Mulder hlavou a popostrčil ji něžně před sebou. Zastavili se před bytem číslo 15. „Podej Missy babičce.“ Nejprve ho sjela podezřívavým pohledem, ale nakonec poslechla. Maggie a Mulder na sebe spiklenecky mrkli. Mulder odemkl. Byt byl prázdný. Scullyová otevřela pusu, aby se zeptala, co to má znamenat, ale Mulder jí poradil: „Běž do tamtěch dveří.“

Scullyová vstoupila do nebesky modrého pokoje s růžovými, zelenými a žlutými motivy. Všechno bylo krásně barevně sladěné od záclon až po polštáře na lůžku. Po zdi běhala roztomilá zvířátka a v postýlce ležely všechny potřebné věci pro malé miminko: dětský šampón, mýdlo, hračky, plenky, lahvičky na pití, teplá deka… Scullyová stěží polykala slzy, když se otočila na matku a snoubence.

„To jste připravili vy sami?“

„Jo, jo“ obtočil jí Mulder kolem ramen a hlasitě ji políbil. Maggie se spokojeně usmála. Mulderovo romantické vyznání ji nejprve trošku vyděsilo. Když se od sebe odtrhli, podala jim Missy do náruče. 

A Scullyová konečně pochopila, že, ať se stane v jejich životě cokoliv, už nikdy, vůbec nikdy nezůstane sama.

