Vítěz bere vše

 

autor: Donnilee

překlad: luca

rating: NC-17

kategorie: MSR

spoiler: žádný

uveřejněno: 11.10.2008

1. část

Byt Dany Scullyové

Georgetown, D.C.

15. prosince 2001

Pondělí – 7.00 


Probudila jsem se a ucítila cizí tělo za svými zády. Ztuhla jsem. O vteřinu později se mi všechno vybavilo. Mulder. Minulou noc si mě vzal, více způsoby než jedním. Byla jsem teď jeho tak opravdově, jak jen to bylo možné.


Překvapivě mě tohle poznání nedonutilo k úšklebku, jak jsem očekávala. Vždycky jsem byla mylně přesvědčená, že když si dovolím někoho milovat, budu se muset vzdát části sebe sama. Teď jsem pochopila, že by to byla pravda jen v případě, že by moje láska byla neopětovaná. Ale my jsme se s Mulderem vzájemně milovali tak moc, že místo spoutanosti přišlo úžasné osvobození.


Nebyla jsem tak naivní, abych si snad myslela, že se v tomhle vztahu nikdy neobjeví žádné mráčky. Byl více než komplikovaný už od samého začátku. A právě proto byl život s Mulderem tak vzrušující.


Zavrtěl se a přitiskl mé tělo pevněji ke svým bokům, jeho ranní erekce se tlačila do mých zad. Málem jsem zasténala při vzpomínce, jaké to bylo, když se ve mně pohyboval. Dovnitř, ven.  Vzápětí jsem ucítila jeho ruku na svém ňadru. Tentokrát už jsem se neovládla a vydala ze sebe neartikulovaný povzdech. Přisunul se ke mně ještě blíž. Jeho horký dech rozechvíval vlasy na mém krku a pak se jeho rty přisály k nahé kůži na mém rameni.


Nežádal o svolení. Ani nemusel. Byla jsem si jistá, že by okamžitě přestal, kdybych to jen naznačila. Jeho ruka sjela z mého ňadra dolů přes břicho až ke koleni a zvedla mou nohu do výšky tak, aby ležela přes jeho. Byla jsem otevřená. Jen pro něj.


On se trošku posunul, jak hledal tu správnou polohu k útoku na mé tělo. Chvíli vyčkával u vstupu, jako by zkoušel, zda jsem dostatečně vzrušená, a to poznání způsobilo, že nahlas vzdychl a bez dalšího otálení do mě proniknul celou svou délkou.


„Ježíši, Muldere!“ sykla jsem.


Za mými zády zazněl jen pobavený smích. Sevřela jsem své vnitřní svaly, jak jen jsem dokázala, a byla jsem odměněna náhlým vzepětím jeho boků a zalapáním po dechu: „Sakra.“


„No tak, buď milý“ šeptala jsem.


Jeho ruka vklouzla zpátky na mé ňadro a hladila ho v rytmu přírazů tam a zpět. Zcela jsem se poddala té rozkoši, která projížděla celým mým tělem. Byla jsem trošku rozbolavělá, ale on byl tak něžný, jaký výrazný rozdíl oproti minulé noci. Sténala jsem a téměř okamžitě cítila, jak se mé svaly kolem něj svírají, jak se celá třesu jako v transu. Počkal, až se trošku vzpamatuji, a pak mi jemně zašeptal do ucha: „Dobré ráno, krásko.“


„Dobré...“ zarazila jsem se, když ze mě náhle vyklouzl, stále tvrdý a nyní pokrytý vlhkostí   z mého klína. „Ale ty jsi nebyl.“


„Nemůžu, chce mi strašně čůrat“ vysvětloval.


Zahihňala jsem se a navrhla mu: „Dáš si se mnou sprchu?“


„To se můžeš vsadit, Scullyová“ zamumlal, jak se překulil na posteli a vstal.


Chvilku jsem pozorovala jeho záda, zatímco mířil ke koupelně. Zhluboka jsem se nadechla a následovala ho. Našla jsem ho stát nad záchodovou mísou, zcela ponořeného do činnosti, kterou právě vykonával. Uvědomovala jsem si, jak moc je to intimní, být s ním tady v koupelně, právě když odpovídá na volání přírody. V žádném případě mě to však neznechutilo nebo nezahanbilo jako v předchozích vztazích.


Otočila jsem oba kohoutky a zkusila teplotu, pak jsem připravila dvě osušky a malý ručník na vlasy. Položila jsem je na skříňku vedle sprchového koutu, vklouzla za závěs a nechala  bičovat své tělo horkým proudem vody. Spokojeně jsem zamručela a jen ji tak nechala stékat po svých zádech, dokud jsem neucítila závan chladného vzduchu, jak se ke mně Mulder připojil. Umyli jsme jeden druhému vlasy, Mulder se musel samozřejmě sklonit, abych na něj dosáhla, a pak jsme si dali načas se vzájemným prozkoumáváním našich těl. Než jsme skončili, přinutil mě se otočit a opřít ruce o stěnu sprchy a pečlivě mydlil zadní část mého těla.


Zalapala jsem po dechu, jak jeho napěněný prst sjel mezi mé půlky a přitlačil na svěrač. „Měla jsi někdy anální styk, Scullyová?“ ptal se mě hlubokým hlasem, zastřeným vlastním vzrušením. Pokračoval v mytí mých hýždí a pak opět lehce přitlačil, dokud nepronikl dovnitř prvním článkem prstu.


Hlasitě jsem zasténala a celá se napjala v očekávání bolesti, která však nepřicházela. Mulder prst vytáhl a znovu přitlačil a já jsem opět vzdychla. Necítila jsem vůbec nic nepříjemného. Naopak. Mé tělo zachvátila nezvyklá horkost, která donutila bradavky k pozoru, způsobovala v páteři brnění a napjala všechny svaly, o kterých jsem normálně nevěděla. Tohle jsem nikdy nepoznala, neměla jsem ani tušení, jak citlivá může tahle oblast být.


„Tak měla?“ zeptal se znovu a naklonil se přes mé rameno.


Stočila jsem k němu tvář a odvětila: „Ne.“


„A chtěla jsi?“ ptal se opět něžně.


„Přemýšlela jsem o tom“ připustila jsem po pravdě.


„Věříš mi?“


Aha… magická otázka. Věděla jsem, že pokud odpovím ne, okamžitě se stáhne. Jenže s jeho prstem v zadních dveřích a erekcí opět se tlačící do mých zad se dalo těžko couvnout. Ta představa mě vzrušovala tolik, že jsem cítila, jak celá vlhnu. „Ano“ vyhrkla jsem ze sebe nakonec.


K čertu! Ona mě to nechá udělat. Nedokážu ani spočítat, kolikrát jsem o tomhle snil. V kolika mých představách hrál hlavní roli její oblý, do srdce tvarovaný zadek? Nemůžu říct.


Pevně jsem ji přidržel jednou rukou na boku. Druhou jsem rozetřel mýdlo všude po svém údu. Chtěl jsem si ji takhle vzít. Tohle byl sexuální akt pečetěný bezpodmínečnou důvěrou. A jestli se mi takhle poddala, nebylo už nic, co by mi nemohla dát. Příležitost jsem měl na dlani a nemohl jsem se nezeptat. Opět jsem se do ní vsunul a masíroval ji tak dlouho, dokud se neuvolnila a já nemohl lehce posouvat dva prsty tam a zpět. Nechtěl jsem, aby povolila příliš, ale musel jsem si být jistý, že jí neublížím.


Když jsem byl spokojený a ona sténala a kroutila se pod mýma rukama, namydlil jsem se ještě víc a svůj penis jemně přitiskl na správné místo. Její srdcovité pozadí mě fascinovalo.


Ona celá ztuhla. Naklonil jsem se k ní a pobídl ji: „Uvolni se, Scullyová. Věř mi. Jakmile přitlačím, vyjdi mi naproti.“


Zesílil jsem tlak a ona mě následovala, jak jsem ji požádal. Její svaly povolily, a než jsem se nadál, měl jsem vrcholek penisu vevnitř a vzdychl jsem nad tou těsností. Byla uvnitř horká a já jsem se celý zachvěl, jak mě pohltila vlna touhy. Dobrý Bože, a to byl teprve začátek.


Zrychleně dýchala a já jsem jí přejížděl dlaněmi přes boky sem a tam, abych ji uklidnil. „Dej mi vědět, až budeš připravená. Prostě se ke mně přibliž, ty kontroluješ tempo“ naléhal jsem na ni.


Zhluboka se nadechla, pomalu mi vyšla vstříc a nechala mě razit si cestu dál. Bylo to, jak jsem předpokládal – dát jí možnost kontroly jen zvýšilo můj kredit. Tak jsem stál bez hnutí a zatínal zuby, abych ovládl to nutkání hodit boky dopředu a ovládnout celou akci. Bylo to podivně bolestivé a vzrušující zároveň.


Když už mi zbývalo jen pár posledních milimetrů, přestal jsem to zvládat. Sevřel jsem ji kolem pasu a přitiskl prudce k sobě. Krátce vyjekla, jak jsem konečně proniknul do jejího namydleného pozadí celý. Když jsem ucítil, že napětí povolilo, začal jsem se pomalu pohybovat.


„Bože, Scullyová, omlouvám se. Nemohl jsem si pomoct, ty mě tak vzrušuješ. Nechtěl jsem ti ublížit.“


„To je v pohodě. Jen jsi mě překvapil.“


Klidně jsme se poddali té rozkoši. Našel jsem ten správný rytmus, aby nás to vzrušovalo ještě víc, ale abychom ještě nedosáhli vrcholu. S potěšením jsem poslouchal zvuky, které vycházely z jejích úst, jakousi směsici vzdechů a šeptání.


Držel jsem ji u sebe blíž a rukama útočil na její ňadra a ztuhlé bradavky. O pár minut později jsem ji obtočil jednou rukou kolem pasu a téměř zdvihl ze země. Její šlapky se sotva dotýkaly dna sprchy a malý zadek trčel do vzduchu jako nevyslovená výzva.


Zasténala: „Ano, udělej mi to, Muldere. Ukaž mi, o co jsem přicházela.“


S tímto svolením jsem ji začal posouvat nahoru a dolů po mém pulsujícím údu. Vykřikla, ale bylo to zcela jistě rozkoší, ne bolestí. Nevážila skoro nic a já jsem se široce rozkročil, abych lépe udržel rovnováhu, jednu ruku na protějším ňadru, druhou pevně sevřenou kolem pasu, jak jsem ji nadzvedával a pak mírně povolil a nechal ji sjet dolů vlastní vahou.


Přirážel jsem ji k sobě znovu a znovu a cítil, že se blížím ke konci. Ona však nebyla chycená. Sjel jsem rukou dolů a jemně kroužil palcem po jejím klitorisu. Zavzdychala a vyšla mé ruce vstříc. Zvolnil jsem své pohyby a stále ji dráždil. 

Vnímal jsem, jak se chvěje a sténá třesoucím se hlasem: „Ach, můj Bože. Ježíši, Muldere. Nikdy se mi ani nesnilo o tom, že to bude takhle krásné. Kriste! Já už… Ach, Bože.“ Nakonec bolestně vykřikla a třásla se v mých rukách, jak ji zcela pohltil její první anální orgasmus. 

Opět jsem zrychlil a začal přirážet tvrději. Zakroutila se a znova se vzepjala. Podruhé. Byl jsem ztracený. Vnikal jsem do ní celou svou délkou, cítil, jak se její vnitřní svaly svírají, vnímal tu hebkou stísněnost. Už mě nic nezadrželo, ztuhl jsem a pak se v ní znovu a znovu rozléval v bolestivém uvolnění. „Kruci, Scullyová“ vykřikl jsem, když se do ní mé tělo vyprázdnilo. Oba jsme málem upadli, když bylo po všem. Nohy jsme měli jako z gumy. Opatrně jsem z ní vyklouzl a pak jsme se vzájemně pečlivě opláchli a vysušili.


Něžně jsem ji políbil a držel její tvář ve svých dlaních. „Půjdeme dnes do práce?“ zeptal jsem se.



Chvíli přemýšlela a pak pronesla: „Myslím že ne. Nemáme nic tak důležitého a nejspíš bychom měli tenhle den využít k tomu, abychom se rozhodli, co bude dál.“


„Co máš na mysli?“ ptal jsem se poněkud vylekaně, jak mě zasáhla vrozená podezřívavost, a následoval ji do ložnice. Začne mi snad vykládat o všech těch předpisech a interních nařízeních a o věcech, které nemůžeme dělat v práci, natož na veřejnosti? Strach z ublížení a zmaru byl sice od včerejška ten tam, ale navzdory zážitkům z minulé noci jsem stále trochu váhal, zda bude Scullyová brát náš vztah stejně vážně jako já. Ne že bych zpochybňoval její oddanost, jen jsem ji miloval tak, až mě to bolelo. Předešlé zkušenosti mě naučily, že obvykle neznamenám pro ostatní lidi tolik, co oni pro mě. A i když jsem racionálně věděl, že Scullyová je jiná, staré zvyky se mě stejně nechtěly pustit.


Ovšem všechny obavy se ukázaly jako bezdůvodné v okamžiku, kdy pronesla: „Jen takové ty maličkosti... jaké oblečení si necháme jeden u druhého a tak.“


Usmál jsem se. „Co takhle mít jen jeden byt?“ vyrazil jsem ze sebe.


Podívala se na mě a já jsem si všiml záblesku strachu v jejích očích. „Já nevím, Muldere.“


„Promiň... spěchám na tebe, že? Já jen... prostě bych chtěl všechno. Jsem nenasytný, co víc můžu říct?“


„Já neříkám, že to nebude možné, ale měli bychom si dát čas na rozmyšlenou, dobře?“


„Jasně, Scullyová. Nezlob se.“


„Přestaň se už omlouvat.“


Shodila ze sebe župan, sjel po její voňavé kůži a odhalil perfektní ňadra. Natáhla si kalhotky a otočila se ke skříni, když někdo zazvonil u dveří. Instinktivně jsem se podíval na zápěstí, abych zjistil, že hodinky leží na nočním stolku. Bylo přesně osm. „Kdo sem sakra leze v osm ráno?“ brblal jsem si spíše pro sebe.


„To nevím. Jdu to zjistit“ ozvala se Scullyová klidně, natáhla na sebe znovu župan a zamířila k vstupním dveřím. Zůstal jsem stát na prahu ložnice a napjatě poslouchal, co se bude dít. Kdo má právo otravovat ji v tuhle hodinu? Kromě mě samozřejmě, pomyslel jsem si s mírnou výčitkou svědomí, že jsem ji dnes vytáhl z postele tak brzo.


Pevně jsem si utáhla župan k tělu a podívala se kukátkem ve dveřích. Stál za nimi poslíček     z mého oblíbeného květinářství. Povzdechla jsem si při pomyšlení na nelehký úkol, který na mě stále čeká. Moc dobře jsem věděla, že ta kytice je od Gregga. Otevřela jsem dveře, podepsala převzetí zásilky a pak odnesla dlouhou bílou krabici do kuchyně. Skrývala tucet rudých růží. Naplnila jsem křišťálovou vázu vodou, vložila do ní květiny a postavila ji na stůl. Na přiložené kartičce jsem četla: 

Pro mou krásnou dámu. 

Nemůžu se dočkat, až tě uvidím. 

Gregg 


Znovu jsem vzdychla a pak skoro nadskočila, jak si Mulder za mnou odkašlal. Vzhlédla jsem k němu a on zvědavě zdvihl obočí. Ukázala jsem rukou na květiny a mdle pronesla: „Hádej, od koho jsou?“


„Od pana Úžasného?“ zeptal se sarkasticky.


Spolkla jsem rozhořčení a rozhodla se mu pomoci přenést přes bolest, kterou mu moje randění s Greggem způsobilo. „Podívej, Muldere, já vím, že ho nesnášíš jen proto, že jsem si s ním párkrát vyšla. Ale on doopravdy není tak špatný, víš?“


Sklopil oči a po pár vteřinách bojovně vztyčil hlavu. „Máš pravdu, promiň. Je to ode mě dětinské tasit zbraně, když to bude on kdo... kdo bude zklamaný.“


Chvilku jsem na něj jen tak zírala a nakonec souhlasně přikývla. Otočil se a vracel se do ložnice, aby na sebe natáhl něco víc než jen trenýrky. Přes rameno prohodil: „Zavolám do Úřadu, že si bereme volno.“

2. část


Zabořila jsem nos do kytice růží a vdechovala jejich omamnou sladkou vůni, kterou jsem tak milovala. Chudák Gregg. Byl to opravdu milý muž a neměla jsem pochyb o tom, že se o mě vážně staral. Jestli to pochopí nebo ne, jsem nevěděla, ale určitě si zasloužil někoho lepšího, než jsem byla já. Někoho, kdo by ho miloval stejně jako já Muldera. Byla jsem sama ze sebe zmatená a věděla jsem, že se tenhle člověk stane bolestivou vzpomínkou v mém srdci jednou provždy.


Vešla jsem zpět do ložnice, abych se konečně upravila. „Co chceš dělat ze všeho nejdřív, Muldere?“ ptala jsem se tiše, jak jsem šátrala ve skříni a přemýšlela, co si obléci.


Zamračil se. „Právě jsem mluvil se Skinnerem. Musíme přijít na schůzku v 11, ale na zbytek dne nám dal volno. Potřebuju se stavit u sebe, abych se převlékl.“


„Fajn, tak to máme ještě dobré dvě hodiny, abychom si promluvili.“ Vytáhla jsem ze skříně nový kostýmek a před jeho zvídavým pohledem jsem se pomalu oblékala.


„Dobrá, promluvme si nejprve o spaní“ zabručel.


„Ty myslíš jenom na sex“ popíchla jsem ho a obula si střevíce.


„Kdo řekl něco o sexu?“ ptal se s předstíraným nevinným kukučem ve tváři.


Zasmála jsem se. „Zapomínáš, Muldere, že tě moc dobře znám, tebe a tvé myšlenkové pochody.“


„Včera jsi je neznala“ opáčil vážně.


„Ale ano, já jsem vždycky věděla, že máš hříšné myšlenky, Muldere. Akorát jsem nevěděla, že se týkají přímo mě“ škádlila jsem ho.


Koutky rtů mu zacukaly a nepatrně zakroutil hlavou, evidentně mi nevěřil. Nechala jsem to být a přesunuli jsme se do obývacího pokoje. Uvařila jsem kafe a pobídla ho: „Chceš se jít nasnídat někam ven?“


„Možná bychom to měli nejprve probrat. Já vím, že jsem sem včera přišel celý nažhavený, Scullyová.“


„Mírně řečeno“ odpověděla jsem se smíchem.


Podíval se mi do očí. „Neporanil jsem tě nějak, že ne?“


„Ne, vlastně ani ne“ ujišťovala jsem ho okamžitě. Vypadal dost přešle, tak jsem pokračovala s odhodláním být k němu upřímná. „Byla to už nějaká doba, víš... takže ze začátku to nebylo úplně příjemné, ale to potěšení pak mi tu trochu bolesti bohatě vynahradilo.“


Konečně se usmál. „Opravdu?“ ptal se téměř stydlivě.


Bylo pro mě těžké smířit se s tímhle nejistým Mulderem, sedícím teď přede mnou, při vzpomínkách na toho cílevědomého muže z minulé noci, který mě, literárně řečeno, dostal na lopatky dobře mířenou ranou. Teď vypadal, že potřebuje povzbuzení. Samozřejmě – v denním světle věci často vypadají jinak. „Opravdu“ těšila jsem ho.


Jeho tvář se roztáhla do zářivého úsměvu. „Já jsem si to taky užil“ pronesl tiše. „Nevím, jestli po tomhle ještě vůbec kdy dokážu jít do postele sám, Scullyová.“


„Proč si myslíš, že budeš muset?“


„Měl jsem za to, že potřebuješ nějaký čas, aby ses vypořádala s tím, co se stalo.“


„To ano, ale přesto tě nenechám tak rychle odejít.“


„Mohl bych tady zůstat celý týden a pátek a sobotu strávíme u mě... když pořád máme ty dva byty, ne?“


Jeho další nenápadný pokus o společné soužití mě pobavil. „Tak dobře, zkusíme, jak to bude fungovat. Přizpůsobit se můžeme vždycky. Jsem si jistá, že přijdou chvíle, kdy budeme muset spát odděleně, Muldere.“


„Já vím, ale pokud to není nezbytně nutné, tak nechci.“


„Já taky ne“ ujistila jsem ho.


„Tak co podnikneme?“ zeptal se už klidným hlasem.


„Pojedeme k tobě, ty se převlékneš na tu schůzku a sbalíš si pár věcí, které si budeš chtít vzít. Hodíme je sem, ještě než pojedeme do kanceláře. Cestou se můžeme stavit na snídani.“


„To se mi zamlouvá“ odvětil a vyskočil z gauče. Usmála jsem se nad tou bujarostí. Bylo to příjemné, vidět ho, jak je šťastný, vědět, že mám tu moc způsobit tenhle výraz na jeho tváři. Jak jsem mohla být tak slepá?

Byt Foxe Muldera

42 Hegal Place

Alexandria, VA

15. prosince 2001

Pondělí – 9.00 


Zkoumavě se na mě zadíval, když zapínal zip na sportovní tašce. Právě jsem dokončovala pečlivý úklid jeho ledničky a vyhazovala všechny ty záhadné, vědecky nerozluštitelné hnijící věci do koše. Měli bychom před víkendem udělat opravdu velký nákup.


„Chceš pokřtít mou postel, Scullyová?“


Vydechla jsem s nahranou hrůzou v hlase. „Na mě musíš pomalu, Muldere. Dělali jsme to dneska ráno už dvakrát... No dobře, ty jednou, ale já dvakrát.“


Rysy ve tváři mu změkly. „Dělal jsem si legraci. Ty jseš trošku bolavá, co?“


Ušklíbla jsem se. „Trošku. To se brzo spraví.“


Po malé chvilce ticha se zakřenil. „Trošku jsem tě odřel, co?“ zeptal se se zvláštními jiskřičkami v očích. Moc dobře věděl, že má pravdu.


„Ty umíš být pěkné čuně, víš to, Muldere?“ zlobila jsem se.


Rozesmál se a vzápětí táhl svoji obří tašku ke dveřím. Najednou se vrátil. „Co je?“ otázala jsem se ho zvědavě.


„Nic, jen se ujišťuju, že jsem na nic nezapomněl. Pojďme.“

Byt Dany Scullyové

Georgetown, D.C.

15. prosince 2001

Pondělí – 10.00 


Přijeli jsme zpátky do Georgetownu a oblečení z jeho tašky viselo v mém šatníku, jen co jsem mu uvolnila kousek místa. Vyklidila jsem mu půlku zásuvky pro spodní prádlo, hned vedle mého. Tyhle malé věcičky vypadaly tak nevinně, a přitom dráždivě. Byly vzrušující a uklidňující     v jednom okamžiku, jako bychom konečně pochopili, cože to vlastně od rána děláme. Zvláštní spojení. Obdarovali jsme jeden druhého úsměvem a neustále jsme po sobě pokukovali, zatímco jeho věci nacházely nové úložiště. Zatímco se Mulder převlékal do čistého obleku, poklidila jsem malý nepořádek v kuchyni.


„Pořád jsme ještě nesnídali, Muldere. Nakoupíme taky rovnou něco k obědu a k večeři, než půjdeme za Skinnerem“ navrhla jsem, když se objevil za mými zády.


„Jak chceš“ přikývl souhlasně.

Hooverova budova

Washington, D.C.

15. prosince 2001

Pondělí – 10.50 


Lehce jsem jí položil ruku na spodní část zad, jak to dělávám často. Dnes mi to ale připadalo nějak významnější, když jsme tak kráčeli chodbou ve třetím poschodí a mířili ke kanceláři zástupce ředitele Skinnera. Lidi na nás koukali, ale takhle nás viděli chodit často.


Jakmile jsme vstoupili do předsálí kanceláře, Skinnerova sekretářka Kim nás poslala rovnou dál se záhadným úsměvem na tváři. Vstoupili jsme dovnitř a setkali se nejen se Skinnerem, ale také se samotným ředitelem Úřadu a náměstkem ředitele Kershem. Varovně jsme se podívali jeden na druhého, zatímco Skinner nás pobídl, ať se posadíme do dvou prázdných křesel před jeho stolem.


Sotva jsem tak učinili, usmál se. „Agenti, pan ředitel a pan náměstek ředitele přišli, aby vám něco osobně předali.“


Ztuhnul jsem a po očku pohlédl na Scullyovou, která ovšem vypadala zcela nevzrušeně a dívala se řediteli rovnou do očí. „Pane?“ ptala se profesionálním hlasem. „Nějaký případ?“


On se rozesmál. „Ne, agentko Scullyová.“ Popošel ke kraji Skinnerova stolu a zpod stohu papírů vytáhl dva zarámované certifikáty o velikosti asi 30 x 40 cm. Přišel s nimi až k nám a podával nám je.


Překvapeně jsem vydechl, jak jsem si potichu četl, co na nich stojí. Scullyová to vzápětí přečetla nahlas: Čestné uznání speciálním agentům Daně Scullyové a Foxi Mulderovi za příkladnou službu Federálnímu úřadu pro vyšetřování s 85% úspěšností při řešení případů v roce 2000, nejvyšší, jaká kdy byla v historii FBI dosažena.


Zarděla se a já jsem koukal jako tele. Skinner se usmíval od ucha k uchu, ředitel Úřadu decentně zdvihal koutky a Kersh se tvářil, jako by spolkl něco obzvlášť hnusného. To mě pobavilo a obdařil jsem ho tím nejroztomilejším spokojeným úsměvem, jaký jsem uměl, a tak jsem ho naštval ještě víc. Byl jsem v šoku, ale nakonec jsem ze sebe vymáčkl: „Já nevím, co na to říct. Děkujeme mnohokrát, pánové.“


Skinner se postavil, což nás se Scullyovou také vymrštilo ze židlí. Ona se usmála speciálně na Kershe a pronesla mile: „Děkuji. Jsem z toho taky mimo. Je to úžasné.“


Kersh trošku roztál. Jejímu úsměvu nedokázal odolat nikdo, ani takový zatrpklý panák jako on. Otočila se k řediteli. „Děkuji, pane. Je to pro nás pocta.“


Ředitel pokývnul hlavou. „Dobrá práce, agenti. Vyhodnocujeme vyřešené případy zpětně na konci následujícího kalendářního roku a vy dva jste vyšli jako jasní vítězové. Já vím, že práce na Aktech X není zrovna obvyklá, ale vypadá to, že se bez ní Úřad neobejde. Vlastně uvažuju, že vaše oddělení rozšířím.“


Málem jsem upadl. „Pane?“


„Znám jednu agentku z New Orleans, která se specializuje na okultní případy. Žádala o převelení do D.C. Jmenuje se Monica Reyesová. A taky vím o jednom agentovi v New Yorku, bývalém tamním policistovi, který také žádá o převelení do D.C. Myslím, že byste společně vytvořili dobrý tým.“


„Nevím, co říct“ řekl jsem a emoce se ve mně bouřily. To byla opravdová rána pod pás, přidělit k nám další agenty. Přemýšlel jsem, jaký to může mít dopad na náš sotva vznikající vztah. Budeme muset být mnohem více obezřetní.


„To je skvělá zpráva, pane řediteli Mullene“ odvětila Scullyová, jak mi přispěchala na pomoc. „Mám jednu otázku.“


„Jakou?“ ptal se Mullen.


„Kam je posadíme? Do naší kanceláře se sotva vejdeme sami dva.“ Tohle byla moje Scullyová, praktická za všech okolností.


Muž se usmál. „O tom jsme už mluvili. Vedle vaší kanceláře je starý sklad plný nepotřebných papírů a jiných věcí. Vyklidíme ho. To, co se dá ještě využít, pošleme do Quantica. Noví agenti tak získají samostatnou kancelář, která bude s tou vaší spolupracovat. Vy, Muldere, budete jejich velící důstojník a Scullyová vás zastoupí v případě potřeby.“


To se mi zamlouvalo víc. „Děkuji, pane. To jsou... neuvěřitelné zprávy.“


Potřásl Scullyové rukou, pak mojí. „Jen pokračujte v dobré práci, agenti. Nechtějte, abych svého rozhodnutí litoval.“


„Spolehněte se“ vyhrkli jsme ze sebe současně a usmáli se na sebe.


„Pojďte, Alvine. Zpátky do práce“ pokynul ředitel rukou Kershovi a zamířili ke dveřím. 


„Gratuluji“ procedil druhý jmenovaný mezi zuby, jak opouštěl místnost.


Stáli jsme chvíli bez hnutí a nakonec se otočili ke Skinnerovi, který nám opět pokynul, abychom si ještě sedli. Odkašlal jsem si. „Nemůžu tomu uvěřit. Co za tím je?“


Skinner zavrtěl hlavou. „Proč by za tím mělo něco být?“


„Když jde o nás?“ zamračil jsem se.


„Tentokrát ne. Čísla nelžou. Prostě máte nejvyšší procento vyřešených případů v historii FBI, a to ty další se ani vyřešit nedají. To je působivé, zvláště pro ředitele, i když nemá ani páru o tom, čím se vlastně zabýváte.“


Scullyová se otázala: „Máte s tím něco do činění, pane?“


Usadil se zpátky za stůl a ujišťoval nás: „Ne, opravdu ne. Kersh hodně protestoval, říkal, že jste ztracený případ, Muldere.“


„Jak jinak“ zabručel jsem.


Skinner se neklidně zavrtěl. „Jak říkám, čísla nelžou. Jen jsem uvedl pár komplikovaných případů vyřešených poctivou terénní prací a také jsem poukázal na vědecký přínos agentky Scullyové, který mnohé vaše případy zaštiťuje.“


Svěsil jsem hlavu. „To uznání patří hlavně Scullyové.“


„Ne, Muldere, patří nám oběma“ protestovala okamžitě.


Skinner opět vstoupil do hovoru: „Ano, Scullyová, patří.“ Pak se otočil ke mně. „Také jsem vyzdvihl vaši schopnost sestavovat profily zločinců a neuvěřitelnou intuici, která společně s vědou agentky Scullyové dokáže řešit téměř každý případ s uspokojivými výsledky. Tomu se nikdo nemohl postavit.“


„Děkujeme, pane. Jsme dojatí“ odvětil jsem tiše.


Skinner se usmál. „Nemáte zač. Běžte a pověste si ty zlé hochy na stěnu své kanceláře.“


„To uděláme, pane.“


Zašklebil se. „A mimochodem...“


„Ano?“ optala se Scullyová.


„Objednal jsem vám dolů stůl, agentko. Tak si tam udělejte místo. Dostanete ho po Vánocích.“


Oba jsem se zasmáli. „Ano, pane“ přikývla.


Projel mnou malý záchvěv pocitu viny... Stůl. Už jsem jí ho měl pořídit dávno. Aspoň že jsem jí nechal udělat cedulku na dveře. Visela těsně nad mojí.


Prošli jsme kolem stolu Kim a ta vzhlédla s úsměvem na rtech. „Gratuluji, agenti.“


„Díky, Kim.“


Vyšli jsme na chodbu. Scullyová se zastavila a věnovala mi jeden ze svých neodolatelných úsměvů, který mi vždycky rozbuší srdce až v kalhotách. Uvědomil jsem si, že jí ho oplácím. A ona mě najednou překvapila, když mi padla do náruče, jako by chtěla tomuhle slavnostnímu okamžiku dopřát správný náboj.


Drželi jsme jeden druhého, až jsem ji obtočil jednou rukou kolem pasu a ona se mi zaklesla pažemi kolem krku. Cítil jsem, jak se mi její tělo opět poddává. Bez většího rozmýšlení, co bude, když nás někdo uvidí, jsem se sklonil a vlepil jí rychlý, ale vášnivý polibek. Trošku jsem povolil sevření a na okamžik jí vstrčil jazyk do úst. Pohnula svými rty, ale pak se odtáhla, celá zardělá a trošku zahanbená. Byl na ni krásný pohled. Vyklouzla z mého objetí a odkašlala si, ale nepřestala se usmívat.


Pochopil jsem, jak zřídka se jí dostávalo ocenění, a byla to má vina. Od doby, co pracovala se mnou, se na ni každý díval skrze prsty. Věděl jsem, že pro ni kariéra v FBI znamená víc než pro mě, a byl jsem opravdu šťastný, že se konečně dočkala uznání. Co se mě týkalo, klidně bych se bez něj obešel, i když musím připustit, že mému egu udělalo dobře. Jenže pro Scullyovou to byl opravdový dárek.

3. část


Někdo za námi překvapeně vydechl a náhle se odněkud vynořil agent Ferrell, zvědavý jako vždycky. Evidentně zmeškal tu nejlepší část našeho výbuchu radosti, ale stejně si neodpustil jízlivou poznámku: „Ale, ale, ale. Nevypadají dnes pan a paní Strašákovi jako ten nejšťastnější pár?“


Oba jsme se otočili, vyrušeni ze svého malého intimního dostaveníčka. Vtom jsme si všimli muže s čelistí spadlou až někam ke hrudní kosti. Gregg. Sakra, tohle nebude dobré, pomyslel jsem si. Další tři agenti, a žádný z nich nebyl můj velký fanda, mu stáli za zády. Mě vlastně neměl rád téměř nikdo, ale zrovna tihle byli nejhorší ze všech. Colton patřil mezi mé úhlavní nepřátele, a teď tady stál v davu společně s Cecilem Hamiltonem a jeho partnerem, Romym Petraviciousem.


Scullyová si zhluboka povzdechla a zamumlala si pod nos: „Čas na vyzvání k tanci.“


Vykročil jsem z výtahu a pokukoval po kancelářích, které vypadaly všechny stejně. Nějaký muž vystrčil hlavu ze dveří, a když mě nepoznal, nazdvihl obočí, pak obešel roh a vyšel mi vstříc s nataženou paží. „Jsem agent Hamilton. Můžu vám nějak pomoct?“


„Gregg MacKenzie“ odpověděl jsem a potřásl mu rukou. „Hledám kancelář zástupce ředitele Skinnera.“


Muž ukázal do zadní části chodby na tmavě lakované dveře. „Támhle. Máte smluvenou schůzku?“


„Nemám. Já vlastně hledám Danu Scullyovou.“


„Paní Strašákovou? Jo, ta tady je. Prošla kolem mě před pár minutama.“


„Paní Strašákovou?“ opakoval jsem a cítil se bezdůvodně roztrpčený.


Hamilton se rozesmál a to už se za ním objevil další muž, ke kterému se otočil a pak pronesl směrem ke mně: „Tohle je můj partner, agent Petravicious.“ Podali jsme si ruce.


„Proč jí říkáte paní Strašáková?“


Oba se na mě vyjeveně podívali, jako bych byl úplný blbeček, že to nevím. „Protože je to partnerka Strašáka Muldera, jediná, která s ním kdy vydržela“ oznámil mi Hamilton.


„Netušil jsem, že má přezdívku. Proč Strašák?“


Petravicious se ušklíbl. „Ona vám toho o své práci moc neřekla, co?“


Připadal jsem si zahanbený a pochopil jsem, že toho o Daně Scullyové opravdu vím málo. Vždycky to zamluvila, když jsem se jí ptal na práci, řekla jen, že je neobvyklá, a více se o ní bavit nechtěla. Bral jsem to tak, že případy jsou důvěrné, zvláště pokud jsou ve vyšetřování, a že mi prostě nic víc říct nemůže. Sám jsem jako lékař dobře věděl, co je povinnost zachovávat mlčení a ctít soukromí pacientů. Tak jsem na ni nenaléhal.


Ale teď... „Jak to myslíte? Je agentka FBI. Vyšetřuje různé případy. Co bych měl ještě vědět?“


Z protější kanceláře se k nám připojil další agent. „Jsem Tom Colton“ podával mi ruku. Očividně nás celou dobu poslouchal. „Vyšetřují případy s výskytem paranormálních jevů nebo takové, které byly označené za nevyřešitelné“ poučil mě, jako by vyprávěl vtip. „A nebo chytají malé zelené mužíčky.“


Hamilton na něj zamrkal. „Šedé mužíčky, Coltone. Vyjadřuj se přesně.“ Všichni tři vyprskli smíchy.


„O čem to k čertu mluvíte?“ Z téhle konverzace jsem vážně neměl dobrý pocit.


Zkoumavě se na mě zadívali a Colton se zeptal: „Vy jste Danin kamarád?“


„Jsem její přítel. Chodíme spolu“ opravil jsem ho.


Colton si hlasitě odkašlal, ústa přikrytá rukou, a pak se znovu otázal: „A Strašák o tom ví?“


„Prosím?“


„Mulder je cvok“ oznámil mi. „Nikdo nedokáže pochopit, proč od něj Dana dávno neutekla. Podporou jeho práce si prakticky zničila kariéru i dobrou pověst. Tak jsme se vsadili.“


„Vsadili?“ ptal jsem se nevěřícně.


Petravicious se rozhlédl kolem a pak se ke mně naklonil. „Jestli tančí nebo netančí horizontální mambo.“


„Co?“ zalapal jsem po dechu.


Colton se jízlivě zasmál. „Někteří si myslí, že jo, někteří zase, že ne. Proč by s ním jinak zůstávala?“


„Tvrdíte, že spolu mají... nějaké romantické pletky?“


Hamilton se zašklebil. „To teda nevím, kolik romantiky se skrývá mezi krocením duchů a naháněním mimozemšťanů, ale já osobně jsem přesvědčený, že ji šoustá celá léta.“


„Po Úřadě kolují zvěsti, že Mulder je skvělý milenec s výdrží chovného hřebce. A to je taky jediný důvod, proč s ním Dana pořád je, a nemyslíme si to jen my. Určitě do ní dělá“ prohlásil Petravicious zlomyslně. 


Nejdříve jsem zbledl a vzápětí mi vjela červeň vzteku do tváří. „Dana není žádná coura. Nemusí si budovat kariéru v FBI přes něčí postele!“ prohlásil jsem. „To odvoláte. Jak se opovažujete o ní takhle mluvit! Dana je krásná, inteligentní žena. Scházíme se už měsíc a není nic než laskavost a  slušnost sama.“


Colton nakrčil čelo. „Už jste s ní spal?“ zeptal se drze.


„Do toho vám nic není, zatraceně!“ zasyčel jsem, jak jsem v sobě potlačoval touhu křičet na celé kolo, abych netropil scény.


Petravicious pronesl klidně: „Beru to jako ne.“


Hamilton se přidal: „A pročpak asi?“


„Ne! Já vím proč. Ona potřebuje čas, aby se náš vztah nejprve upevnil. Nechce to uspěchat a mně to nevadí.  Není to vaše starost, ani nikoho jiného. Dana není typ ženy, která vleze do postele   s každým chlapem, kterého zná pár dní.“


Colton posměšně odvětil: „Sázím pět babek, že si užívá někde jinde, proto o vás nestojí. Jsem si jistý, že nemůžu prohrát.“


„Ty debile!“ zařval jsem a okamžitě upoutal pozornost několika jiných agentů procházejících chodbou. „Už jsem slyšel dost. Jsou to jenom plané řeči. Nejspíš žárlíte, protože nechodí s vámi. Kolik z vás ji zvalo na rande a neuspělo?“


Dana mi řekla, že se zásadně nezaplétá se svými spolupracovníky. Jako žena v mužském světě Úřadu nemohla svou kariéru budovat jinak než zcela profesionálně. FBI byla plná starých dobrých hochů s nosy nahoru. 


Viděl jsem, jak jejich tváře poklesly, a zajímalo mě, kolik z nich doopravdy odmítla. Nelitoval jsem je. Byla to překrásná žena.


Stále nepřicházející sexuální kontakt mě sice trošku frustroval, ale rozhodl jsem se být trpělivý, protože jsem věřil, že čekání přinese své ovoce. Dana byla katolička, a to byl podle mého důvod, který jí zatím bránil se mnou intimně žít. Párkrát jsme se mazlili, došlo i na určité doteky na obzvláště citlivých částech těla, ale vždycky to zastavila, než se mohlo stát něco zásadního.


Měl jsem těch jejich žvástů po krk. Stráž dole zkontrolovala plán dnešního dne a řekla mi, že Dana a ten Mulder mají od 11 hodin schůzku se svým nadřízeným. Věděl jsem, že na oběd je trochu brzy, tak jsem se rozhodl nepočkat dole v kanceláři, ale najít ji rovnou ve 3. poschodí a pozdravit ji. Dana mě měla zapsaného v návštěvním seznamu, tak jsem propustku dostal bez problémů a byl poslán nahoru. Teď jsem toho litoval.


Dveře na konci chodby se otevřely a slyšel jsem ženský hlas: „Gratuluji, agenti.“


„Díky, Kim“ odpověděl nějaký muž. Nebyl to Strašák Mulder? Setkal jsem se s ním jen jednou a usoudil, že je nevrlý a nafoukaný, ale nechal jsem to plavat a bylo mi úplně jedno, co si o mně myslí on.


Nohy mi poklesly v kolenou, když jsem je uviděl, jak vycházejí z kanceláře s rozjařenými tvářemi. Nakláněli se jeden k druhému, jako by sdíleli soukromý vtip. Agent Mulder zcela nepokrytě nerespektoval její osobní prostor a na můj vkus se choval až příliš důvěrně. Úsměv, který mu věnovala, byl nádherný, takový, jaký jsem viděl jen vzácně. Vlastně jsem si nebyl jistý, jestli jsem ji vůbec kdy viděl smát se takhle šťastně.


Můj svět se rozpadl na kousky, jak potěšeně vydechla a doslova mu padla do náruče. Byli zaklesnuti jeden do druhého. Ona byla očividně vzrušená z toho, co se stalo uvnitř kanceláře, ať to bylo cokoliv. On ji uchopil paží kolem pasu a s lehkostí ji zvedl do výšky, jako by vůbec nic nevážila. Bože, ten chlap měl sílu.


Uvnitř mě něco zemřelo, když sklonil hlavu a přitiskl své rty na její v rychlém, ale opravdovém polibku. A jak to udělal, jako by na to měl právo! To nebyla pusa dvou přátel, kteří si gratulují k úspěchu. Byla slavnostní, ale také vášnivá. A bylo hůř. Zpozoroval jsem, jak se mu její tělo poddalo a jak mu to políbení něžně na pár vteřin vrátila. Mohl bych přísahat, že jí strčil jazyk až do krku. Skryla si ústa do dlaní a odkašlala si, zjevně překvapená, ale nerozzlobená. Dívala se na něj s úsměvem, jako by to byl jediný muž na celém světě.


Viděl jsem, jak ji postavil zpět na nohy s pohledem stále upřeným do jejích očí. Ona se zarděla a já jsem měl žaludek až v krku a cítil, jak rudnu hanbou a ponížením.


A v tom okamžiku se zpoza rohu vynořil nějaký agent a  prohlásil: „Ale, ale, ale. Nevypadají dnes pan a paní Strašákovi jako ten nejšťastnější pár?“


Scullyová zamířila směle ke Greggovi a já jsem ji následoval o pár kroků zpět. Oběma nám bylo jasné, že chodba FBI není zrovna ideální místo k vážnému rozhovoru. Byl jsem překvapený, když jsem uslyšel v jejím hlase lehké rozčarování, jak ho oslovila: „Greggu, co tady děláš?“


„Co tady dělám? Poslal jsem ti květiny. Volal jsem ti do práce už ráno, ale ty jsi tady nebyla. Potom, cos mi řekla, že potřebuješ chvilku pro sebe, jsem měl starost. Nedostal jsem od tebe žádnou zprávu od pátku. Přišel jsem, abych tě vzal na oběd. Je to snad zločin? Co se tady krucinál děje?“ ječel na ni.


„Půjdeme dolů do kanceláře, prosím“ odpověděla mu stroze a očima zatěkala po ostatních agentech, aby ho upozornila, že je sledují.


„Já nikam nejdu, dokud mi nevysvětlíš, o co tady k sakru jde.“


„Greggu, teď se to nehodí. Právě jsme obdrželi čestné uznání. Povím ti o tom, ale jinde. Pojď“ chytila ho za paži a vykročila k výtahu.


On ji zuřivě setřásl a probodl mě očima. „Říkám, že nikam nepůjdu. Tak co to má k čertu znamenat?“ dožadoval se vysvětlení. Když mu neodpovídala, přistoupil ke mně a zasyčel: „Jakým právem ji líbáš?“


Zavřel jsem oči a napočítal do tří, abych zůstal klidný pro její dobro. „Jak už ti řekla, dostali jsme ocenění. Nečekali jsme to. Pojď dolů.“


„Ne! Ani se nehnu, dokud mi to nevysvětlí. Ty jsi ji políbil, ty parchante!“ hulákal.


„Greggu! To stačí. Nehraj tady divadlo. Jdeme do kanceláře“ procedila Scullyová skrze zatnuté zuby.


Zcela ji ignoroval a dál na mě útočil. „Řekni mi, proč jsi ji líbal!“


Podíval jsem se mu přímo do očí. Připomněl jsem si, že Scullyová bude ponížená, jestli ztropíme nějakou scénu. Bylo by mi jedno, kdyby se o nás dozvěděl celý svět, ale ona s tím musela souhlasit. A chápal jsem, že takhle se to Gregg neměl dozvědět. Nepotřeboval jsem, aby ten pitomec Colton a ti ostatní měli vodu na mlýn pro dalších šest měsíců. „Byl to takový slavnostní popud“ řekl jsem klidně a snažil jsem se odolat nutkání praštit ho rovnou do nosu.


„Tak popud? Popud!“ prskal. „Vždycky líbáš přítelkyně jiných lidí z nějakého popudu?“


Usmál jsem se, neschopný odolat. Promiň, Scullyová. „Ne. Jen svou vlastní.“


„Co? Co jsi to řekl?“


„Jen svou vlastní přítelkyni“ zdůraznil jsem a probodl ho očima.


On zvadnul a já jsem za sebou uslyšel chichotání ostatních agentů. Neobtěžoval jsem se jim věnovat pozornost. Otočil jsem se, až když jsem uslyšel zavrzat dveře Skinnerovy kanceláře, a uviděl stát nadřízeného mezi nimi. „Agenti? Co se tady děje?“ ptal se.


Scullyová sjela Gregga pohledem a odvětila: „Nic, pane.“ Pak se k němu naklonila a rozkázala mu: „Dolů. Hned.“


„Svou přítelkyni?“ vyhrkl najednou. Zadíval se na ni. „Jsi s ním, Dano?“


Scullyová těžce polkla, přikývla a pronesla tiše: „Je mi to líto, Greggu. Nechtěla jsem ti to říct takhle... ale ano. Mezi náma je konec. Chtěla jsem ti zavolat.“


„Kdy? Kdy k tomu došlo?“ 


„Tenhle víkend. Proto jsem potřebovala čas, abych si všechno ujasnila“ odpověděla mu úsečně. Nenáviděla sama sebe, že dává okolo stojícím lačným supům tolik informací. „Zavolala bych ti dnes odpoledne.“


„Ty hajzle!“ zařval bezmocně a sjel nás oba nenávistným pohledem.


„Uklidni se, Greggu“ ozval jsem se. „Přišel jsi sem bez pozvání, pamatuješ?“


Gregg se stáhnul zpátky a ukázal na Muldera prstem. „Jdi do prdele! Ještě před minutou to byla má přítelkyně. Mohl jsem se za ní zastavit, kdy se mi zlíbilo.“


Mulderova čelist ztuhla, ale jeho klid na mě udělal dojem. Nebylo mu podobné, že se takhle držel zpátky, a mě hřálo u srdce, že to dělá jen kvůli mně. „Dávej si pozor, kam ukazuješ, kamaráde“ varoval jsem ho. „Scullyová, vezmeme ho dolů“ oznámil mi a chtěl to dát na vědomí Skinnerovi.


Jenže Gregg se bez varování rozběhl a s výkřikem: „Nejsem žádnej tvůj zasranej kámoš!    K čertu s tebou!“ po Mulderovi skočil.


Byl to překvapivý útok, na který Mulder nebyl připravený, jak se právě otočil ke Skinnerovi. Sehnul se v poslední vteřině a rána těsně minula jeho čelist. Reflexivně chytil Greggovo levé zápěstí v letu a zabránil tak druhému úderu. Zkroutil mu ruku za zády a donutil ho se mírně sklonit. Gregg sebou automaticky škubnul a praštil se nosem o Mulderovu bradu. Uslyšela jsem křupnutí a  téměř okamžitě se mu spustila krev.


„Ne!“ křičela jsem. Gregg zavrčel, zhluboka se nadechl a zlobně na Muldera civěl ze své přikrčené pozice. Adrenalin se mu vařil v žilách, nebo byl prostě hlupák... možná od každého trošku. Znovu se vzepjal, jak se ho snažil chytit pod krkem a srazit ho čelně. Věděla jsem, že proti Mulderovi nemá šanci. „Greggu, přestaň s tím, hned!“ Zdálo se, že mě vůbec neslyší.


Mulder instinktivně uskočil stranou a jen se tak díval, jak se Greggovo tělo rozpláclo o stěnu za ním. Opět zaujal bojovou pozici, ale zůstával mimo Greggův dosah. Byl ke mně otočený zády, viděla jsem jen zcela nezvládaný hněv v Greggově tváři.


„Jeď, Strašáku! Takhle se brání holka“ posmíval se Colton někde za mnou.


Má trpělivost přetekla a já jsem se na něj otočila a zasyčela vztekle: „Drž hubu, pitomče!“ Ostatní stáli v kroužku jako malí kluci při školní bitce a přihlíželi, jak Mulder lehce uniká Greggovým výpadům zuřivosti. Pozorovala jsem, jak Greggovy oči září a svírá se mu čelist, když komentáře neustávaly.


„Ukaž nám, co umíš, Strašáku“ ječel někdo.


„Tak jdi a sundej ho pro paní Strašákovou“ zvolal někdo jiný.


„Takhle dobře tancuješ i v posteli, Muldere?“ ptal se další posměšně.


Gregg se opět přiblížil a naslepo vyrazil, jeho pěst divoce vystřelila k Mulderovu obličeji, ale minula ho. Byli skoro stejně velcí. No, Mulder měl možná nějaký centimetr k dobru, ale Gregg byl zase o hezkých pár kilo těžší. A i když si fyzicky byli téměř rovni, vypadalo to, že bojuje chlapec s mužem, jak si s ním Mulder lehce poradil. Měl pružnost a rychlost, se kterou se Gregg       v žádném případě nemohl měřit. Mulder byl sportovec.


Najednou se na mě podíval a já jsem prudce zavrtěla hlavou, aby Greggovi neubližoval. „Scullyová?“ procedil skrze zaťaté zuby, jak žádal o povolení, aby ho mohl uzemnit, jen jednou ranou. Věděla jsem, že by to dokázal.


„Ne, Muldere. Ježíši, je to chirurg. Nesmíš mu zranit ruce!“ snažila jsem mu vysvětlit své důvody.


„Neser se do toho!“ řval na mě Gregg a já jsem zahanbeně sklopila oči. Opět se rozběhl a málem přistál na protější zdi, jak mu Mulder taneční lehkostí ustoupil z cesty. „Bastarde“ skřehotal a snažil se o další výpad. Vypadalo to, že chce ze sebe udělat dokonalého troubu.


Mulder otočil oči v sloup. „Já ti nechci ublížit, sakra. Přestaň s tím nesmyslem.“


„Nesmyslem? Nesmyslem... Jsi si jistý, že mi můžeš ublížit?“ šklebil se na něj Gregg.


„Ano, může“ potvrdila jsem. „Kristepane, Greggu. Mulder je trénovaný agent FBI. Mohl by tě zabít.“


„Jo, já možná nejsem agent, ale taky ne chcípák!“ chrlil ze sebe Gregg a v hlase se mu mísil hněv a ponížení.


„Já vím, že ne“ snažila jsem se ho uklidnit. „O to přece nejde. Chováš se jako puberťák. Nech toho. Jsi ve federální budově, proboha. A jsi přece lékař. Tak se tak chovej!“


Ohnal se proti Mulderovi znovu a málem mě udeřil. Viděla jsem, jak Mulder zaťal zuby a bylo mi jasné, že má toho bláznění po krk. Zamumlal: „Dobrá, už bylo toho svinstva dost.“ Vyčkal na Greggův další výpad, zkroutil mu ruce a přimáčkl ho celou vahou těla na zeď. Obličej mu natlačil do omítky dobře mířeným zásahem, zatímco Gregg bezmocně supěl.


„Pusť mě!“ Krev mu opět crčela z nosu a smáčela bílou košili.


„Ty jsi začal“ řekl Mulder už klidně. Ani se nezadýchal.


Vnímala jsem překvapené komentáře agentů za mými zády. Část z nich probírala Mulderovu hbitost a obratnost. Byla jsem znechucená. Jenom proto, že se Mulder většinou uměl ovládat a choval se jako gentleman, si mysleli, že je slaboch. A taky jsem byla potěšená, že ho snad konečně začnou brát vážně. Slyšela jsem: „Strašák se umí hýbat. Myslíš, že boxuje? Ani ho to nestálo moc námahy. Viděl jsi to?“


Běžela jsem ke Greggovi. „Jsi v pořádku?“ Po očku jsem sledovala Mulderův naštvaný výraz, když jsem položila jednu dlaň na Greggovo rameno a druhou na jeho ruku, kterou ho stále držel přilepeného na zdi.


„Nesahej na mě!“ syčel na mě Gregg. „Já odcházím. Měj se svým novým přítelem krásný život. Evidentně si jeden druhého zasloužíte.“ Košile se mu pořád barvila krví.


Mulder se otočil na okolo stojící agenty. „Díky, že jste mu napovídali věci, o kterých vůbec nic nevíte. Chce ještě někdo něco zajímavého říct o mně a agentce Scullyové?“ Všichni stáli bez hnutí. „Co ty, Coltone? Nemáš co říct?“ naléhal. Pak zhnuseně zavrtěl hlavou. „Jo, to jsem si přesně myslel.“


Náhle se otevřel výtah a z něj vyběhli dva členové ostrahy. Pochopila jsem, že je zavolal Skinner, který také hned zavelel: „Vyveďte toho chlapa z budovy.“ Pak se zadíval na Muldera. „Jste v pořádku?“


Mulder beze slova přikývl. Pustil Gregga ze zdi a postrčil ho směrem k ochrance, která ho zachytila, aby neupadnul. Odvedli ho do výtahu, a než mohli odjet, Skinner zvedl ruku. „Chcete ho žalovat, agente Muldere? Napadení federálního agenta je vážný zločin.“


Mulder se zadíval na Gregga. „Měl bych, aby dostal lekci.“


„Polib si!“ ječel na něj Gregg.


Mulder se otočil ke mně a já jsem nedokázala zastavit slzy deroucí se mi z očí. „Muldere, prosím tě“ zašeptala jsem.


Jeho tvář změkla a smutně se na mě usmál. „Ne, nevznesu obvinění, pokud mě znovu nenapadne.“


„Dobrá, ať už je pryč“ poručil Skinner stráži.


„Ano, pane“ řekli dvojhlasně a zmáčkli tlačítko.


Greggova tvář plála vzteky, jak vykřikl: „Veselé Vánoce, ty čubko!“ Pak se dveře konečně zavřely.


Svěsila jsem hlavu a slyšela, jak Skinner přikázal: „O.K., šou skončila. Do práce. Ihned!“ Sám se vrátil do kanceláře a přibouchl za sebou dveře.


Všichni učinili, jak poručil. Zavládlo ticho. Jen jsem tak mlčky stála a koukala se na špičky nohou. Kousala jsem si ret, ale stejně jsem nedokázala bojovat s pláčem. Popotáhla jsem a zašeptala: „Proč jsi ho praštil?“


„Scullyová, on napadl mě“ odporoval mi Mulder a vypadal šokovaně.


„Ale no tak, Muldere, co jsi jako čekal?“


„Nevím.“ Tvářil se zkroušeně a já jsem pochopila, že jsem nejspíš přestřelila. Sehnul se a zvedl ze země své čestné uznání, které jako zázrakem přežilo bez úhony.


„Hele, mně je líto, že viděl, jak tě líbám, ale co na tom záleží, jestli se mu to líbilo nebo ne. Ty teď chodíš se mnou. Snažila jsi se ho odvést do soukromí. Řekla jsi mu, že to mezi vámi skončilo. Já prostě nemohl jen tak stát a poslouchat, jak nás oba napadá. Tak o co jde? Co jsem měl jako udělat, když po mně skočil? Mohl jsem ho srazit hned na začátku. Neudělal jsem to jen kvůli tobě.“


Zavrtěla jsem hlavou. „Mohl jsi to nechat na mně, Muldere. Ty jsi neměl rozhodovat, co bylo už příliš a co ne.“


Přistoupila jsem k výtahu a stiskla tlačítko. Dveře se otevřely a on mě následoval, už pěkně rozčilený. „Neměl rozhodovat? Málem tě udeřil, Scullyová! Jak jsem neměl rozhodovat? Ty jsi teď moje. Nebo snad ne? Kde je vlastně moje místo?“ bručel.


Odvrátila jsem zrak. „Omlouvám se. Jsem jen rozrušená. Nechtěla jsem, aby to proběhlo takhle. Chtěla jsem mu to říct sama, v klidu, na neutrálním území. On...“ Další má slova zanikla         v pláči.

4. část


Mulder nakrčil čelo a roztáhl ruce. „Příměří?“ navrhl. „Já se s tebou nechci hádat, Scullyová. Kvůli tomuhle ne. Uhodil jsem ho jen v sebeobraně.“


Bez zaváhání jsem mu vklouzla do náruče. On mě jemně hladil po zádech, když jsem plakala. Skrze vzlyky jsem ze sebe vyrážela: „Zachovala jsem se k němu nefér, Muldere. Nikdy jsem s ním neměla chodit na rande. Měl právo být rozzlobený. Odkopla jsem ho bez jediného varování.“


„Protože já jsem tě k sobě přitáhl také bez varování“ doplnil.


Zakroutila jsem se. „Ublížila jsem mu.“


„Tomu se nedalo zabránit.“


„Já vím, ale stejně to není jednodušší.“


„Ublížila bys mu víc, kdybys ho nechala věřit v něco, co neexistuje.“


Konečně jsem se uklidnila a vzhlédla k němu. Někdy dokázal říct něco opravdu rozumného. „Máš pravdu“ přisvědčila jsem.


„Dostane se z toho. Je to už velký kluk.“


„Já vím. Určitě si najde nějakou jinou“ snažila jsem přesvědčit hlavně sama sebe. 


Opravdu jsem se cítila pod psa, i když jsem věděla, že jsem se rozhodla správně. Přála jsem si, aby ho Mulder nepraštil. Jistě ho mohl zvládnout jednoduše, bez zranění. Ale čím víc jsem nad tím přemýšlela, připadalo mi, že to není tak jednoduché. Nejspíš bych se taky bránila. Gregg byl očividně nejvíce rozčilený z toho, jak lehce mu Mulder unikal, jakou měl nad ním převahu. Ani se nemusel snažit. Gregg byl lékař a ne dokonale vycvičený agent FBI. Neměl žádnou šanci.


Mulder mě pohladil po tvářích a palci mi něžně setřel slzy. Pak se sklonil a jemně mě políbil. „Tak jednoho máme za sebou, ale další chasa čeká“ škádlil mě.


Navzdory svému rozrušení jsem se musela usmát. Měl pravdu. S Greggem to možná bylo těžké, ale já musím informovat o svém novém vztahu s Mulderem ještě další důležité osoby. Matka bude potěšena. Muldera měla vždycky ráda. O ni a o Charlieho jsem starost neměla. Problém bude s Billem juniorem. Možná bych mu měla napsat dopis. A máma by ho pak mohla trošku zpracovat, než se setká s Mulderem tváří v tvář.


Jenže v tu chvíli mě napadlo, že na to nebude čas. Bill junior se vrací domů z moře den před Štědrým dnem a pojede rovnou k matce, kde nyní tráví čas Tara i Matthew. Tolik k mému plánu.


Povzdechla jsem a objala Muldera pevněji. Přitiskl se ke mně víc a zvedl mě ze země, ústa přilepil na mé čelo. „Miluju tě, Scullyová.“


„Já vím. Já tebe taky miluju, Muldere.“


„Je mi líto, že jsem ho uhodil“ prohlásil neočekávaně.


„Opravdu?“ ptala jsem se nevěřícně.


Přikývl. „Jo, teď už přesně vím, jaké to je, být zamilovaný do Dany Scullyové. Nejspíš bych vyváděl stejně.“


Věnovala jsem mu úsměv a on mě postavil na zem a políbil mě znovu, než  se dveře výtahu otevřely dole ve sklepě. Vešli jsme do kanceláře a položili ocenění na stůl. Bez jediného slova jsme popadli kabáty a vydali se zpět.


Mulder náhle navrhl: „Až přijedeme domů, zavolám Skinnerovi a požádám o menší volno.“


„To uděláš?“


Tvář se mu rozsvítila. „Ano. Jak by se ti líbily dva týdny? Budeme spolu.“


„Chceš si vzít dovolenou?“ ptala jsem se užasle.


Zašklebil se. „Předtím jsem neměl důvod. Ale teď mám pocit, že bychom si opravdu měli užít jeden druhého. Co ty na to?“


„Myslíš, že společně trávíme málo času?“ popíchla jsem ho.


Zaváhal a pak odvětil: „Ale ne v posteli, Scullyová. Toho se hned tak nenabažím. Čekal jsem roky.“


„Já taky“ pronesla jsem tiše a on se na mě zářivě usmál.

Byt Dany Scullyové

Georgetown, D.C.

15. prosince 2001

Pondělí – 13.00 


Vrátili jsme se do mého bytu pěkně zmožení. To dostaveníčko s Greggem mnou pořádně otřáslo. Jsem v podstatě dost uzavřená osoba a veřejné pozdvižení pro mě představuje opravdový horor. Bylo mi jasné, že federální drbny budou mít hezkých pár dní co probírat a že já s tím vůbec nic neudělám. 


Převlékla jsem se a vařila čaj, zatímco Mulder vyjednal naši dovolenou. Do práce půjdeme až 2. ledna, takže máme před sebou šestnáct krásných společných dní bez jakéhokoliv cizího vměšování, pokud ovšem budeme mít tolik štěstí.


Mulder za mnou přišel do kuchyně a pozoroval mě, jak připravuji dva šálky a cukr, než  voda začne vřít. Okamžitě vycítil mou náladu pod psa, tak se přiblížil a objal mě zezadu rukama. Nos zabořil do mých vlasů a opatrně řekl: „Omlouvám se, Scullyová. Vím, jak tě celá ta věc rozrušila.“


Přikývla jsem a těžce polkla. Otočila jsem se v jeho pažích. „Vlastně to mohlo být horší.“


„Jak to myslíš?“


„Kdyby to přijal klidně, strašně by mě bolelo, že jsem mu ublížila. Mám výčitky svědomí, ale ne tolik, jako kdyby celou věc přijal bez toho divadla kolem. Netušila jsem, že se může chovat tak nedospěle.“


„Je to tak trochu ubohý smolař.“


„A ty jsi takový nebyl?“ vrátila jsem mu úder zpátky.


Ruce mu klesly k tělu. „Podívej, Scullyová. Máš pravdu. Byl jsem ztracená existence. Včera večer jsem prožil možná ještě větší bolest než on dnes, když jsem si myslel, že jsem o tebe definitivně přišel. Chápu to. Neobviňuju ho, ale prostě nedokážu jen tak stát a nic nedělat, když mi někdo plive do tváře. Nechtěl jsem, aby tě náhodou uhodil. Bylo to jeho rozhodnutí ukázat se najednou v Hooverově budově a vyhledat tě, napadnout nás a začít bitku. Neházej to na mě.“


Svěsila jsem hlavu. Pravda. Byla jsem z celé té události frustrovaná a zahanbená a kladla jsem to na Mulderova bedra. Přitom nedělal nic jiného, než se bránil. Věděla jsem, že Greggovi mohl ublížit daleko víc, kdyby chtěl. Přehrávala jsem si tu scénu znovu a znovu a vzpomněla si, že Mulder mu také navrhoval, abychom šli do kanceláře. Gregg mu vmetl první urážku do tváře, vyrazil první ránu. Jak jsem si jen mohla myslet, že se měl Mulder zachovat jinak? 


„Nemusel jsi mu rozbít nos“ prohlásila jsem přesto mrzutě.


Povzdechl. „Jo, promiň. Nechtěl jsem, opravdu, ani jsem nepoužil plnou sílu. Jen jsem tě chtěl ochránit. Taky z toho nejsem odvázaný, Scullyová. Vím, jakou mám v FBI pověst a kolik jsi toho ztratila ty, když ses na mě nevykašlala. Nechtěl jsem hrát divadýlko před těmi největšími pomlouvači, to mi věř. Dostali jsme ocenění. A pak vyšli ven, zaslepeni tou slavnostní chvíli a ... Ovšem kdopak u všeho nesmí chybět? Colton, největší z posměváčků.“


„Já vím. Je mi to líto. Můžeme na to zapomenout nebo je Skinner naštvaný? Co ti říkal?“


„Viděl většinu představení, takže ví, že já jsem to nezačal. Ani nevěděl, ke komu Gregg patří. Nemusíme se bát žádného disciplinárního postihu. Akorát vynadal ochrance. Za prvé ho neměli vůbec pouštět nahoru, ale doprovodit ho do kanceláře a zavolat ti. A za druhé návštěvníci nemohou chodit po budově FBI sami. Nevím, na co ten strážník myslel.“


„Někdo nový?“


„Jo.“


„No, hlavně, že se Skinner nezlobí. Takže budeme muset celý příští rok čelit pouze klepům a puberťáckým poznámkám.“


Usmál se a znovu mě chytil kolem pasu. „Přece jsme už vydrželi víc, ne? Bude to                 v pořádku. Vlastně Skinner očekává, že ty klevety ustanou, když se teď v Úřadu pár dní neukážeme. Za chvilku jsou Vánoce a lidi budou mít na starost důležitější věci než nás.“


Pokývala jsem hlavou a chvilku tiše přemýšlela. „Zajímalo by mě, kdo vlastně vyhrál tu sázku.“


Jeho hruď poskočila, jak se rozesmál. „Myslím, že se napakovalo dost lidí. Na to bych klidně vsadil.“


Zasmáli jsme se a já jsem k němu zvedla hlavu. On se sklonil a políbil mě. Jazykem pohladil můj spodní ret a já jsem byla ztracená. Lehce zakňoural a políbil mě vášnivěji. Naše jazyky se přetlačovaly a já jsem cítila, jak se mi podlamují kolena. Zašeptala jsem: „Čaj?“


„Později“ zamručel a odstavil pískající konvici. Jeho ruce sjely pod můj zadek a nadzvedly mě do výšky.


Vyjekla jsem a obtočila ho nohama kolem pasu. Cítila jsem, jak moc je vzrušený, právě proti mému klínu. „Bože“ zamumlala jsem a přitiskla nos k jeho krku.


On se zahihňal, otočil se a zamířil lehkým krokem do ložnice, jako bych byla peříčko. Něžně mě položil na postel. Neztráceli jsme čas. Zakrátko se jednotlivé části oblečení povalovaly všude okolo a my jsme leželi zcela nazí. Mulder se nadzvedl na lokti a hodnou chvíli si mě celou pozorně prohlížel, jak jsem tak ležela bez hnutí. Nakonec zašeptal: „Jsi tak krásná, až mi to bere dech.“


Vztáhla jsem k němu ruce. S ladností kočky se zhoupl na posteli, nalehl mezi mé nohy a vzepřel se na pažích. Znovu mě líbal, jak jeho vzrušení narůstalo, a já jsem nechtěla zůstat pozadu. Brzo jsme oba lapali po dechu.


Nepřestávalo mě udivovat, jak jsem byla v přítomnosti tohoto muže okamžitě napnutá na nejvyšší možnou úroveň. Dokud jsem se nesblížila s Mulderem, neměla jsem ani ponětí, co je to vlastně intimita. To, co jsme prožívali spolu, byla čistá nezkrotná vášeň. Poslední zábrany opadly a já jsem se mu zcela poddala, nechala jeho ústa putovat po svém krku, kousat, štípat, olizovat. Rozevřel mé nohy a já jsem je zvedla do výšky, abych mu umožnila lepší přístup. Na moment se mi upřeně zadíval do očí a hledal nejvýhodnější polohu.


Cítila jsem jeho penis mezi svými horkými záhyby. Hlava se mi točila a žaludek se svíral napětím. Pak se pohnul a má vlhkost ho pohltila. Roztáhl mé nohy ještě víc, uchopil je pod koleny a přitlačil na úroveň hrudníku, a tím změnil úhel průniku, takže se při každém přírazu jemně otřel o můj nejcitlivější svazeček nervů. Pohyboval se ve mně pomalu, ale od první chvíle to bylo neuvěřitelně vzrušující. Krev se mi hrnula do tváří a hrudi a mně připadalo, že mi teplota stoupá      s každou další vteřinou výš a výš. Lehce jsem se prohnula v zádech, aby se do mě dostal co nejdál.


„Jseš tak vlhká a přitom těsná“ mručel a užíval si každý centimetr v mém těle na cestě dovnitř i ven, stěny mé pochvy se proti němu svíraly, jak jsem se blížila k vrcholu. Bořil se do mě hlouběji a hlouběji a vytvářel sexy čvachtavý zvuk s každým pohybem. Zrychloval. Zakrátko jsem lapala po dechu a zvláštní brnění projíždělo celým mým tělem. V hlavě mi hučelo a ňadra mě bolela. 


Mulder náhle vsunul jednu ruku pod mé hýždě, pevně sevřel jednu půlku a pak prstem přitlačil na má zadní vrátka. Překvapeně jsem sebou škubla a zaťala vnitřní svaly. On zasténal a udělal to znovu, silněji. Vydala jsem ze sebe nepříliš inteligentní zvuk, jak mě zcela ovládlo vyvrcholení. 


„Kriste, ano... Muldere... Muldere!“ křičela jsem s každým přírazem, jak můj orgasmus prohluboval víc a víc. Každá další vlna byla mocnější než ty předešlé. Měla jsem pocit, že se mé tělo trhá vejpůl.


Rukama jsem ji pevně uchopil za boky, abych ji udržel na místě, a divoce do ní vnikal, rychleji a tvrději. Nohy se jí třásly a svírala se proti mému údu. Křičela mé jméno, když se udělala tak, že jsem si ani nemyslel, že by to bylo možné. Cítil jsem její vlhkost na svém těle. Neustával jsem. S každým pohybem vyšlo z jejího hrdla jemné zakňourání, které se brzy změnilo na nepřetržité sténání, jak se pode mnou svíjela. Cítil jsem narůstající tlak ve slabinách, jak jsem se blížil k vlastnímu vrcholu.


Mé tělo se začalo třást a celý jsem ztuhnul, až mě to téměř bolelo. V extázi jsem ze sebe vyrážel něco jako: „Scullyová! Sakra...“ Myslel jsem, že lepší než minule už to být nemůže. Mýlil jsem se. Zatmělo se mi před očima, jak jsem se v ní rozléval, výstřik za výstřikem. Nakonec mě propustila ze svého sevření. Vyklouzl jsem z ní a ještě stačil potřísnit prostěradlo pod námi.


Zhroutil jsem se na její tělo, těžce oddychoval a zabořil svůj obličej do jejích vlasů.            „K čertu, Scullyová“ mumlal jsem.


Zahihňala se poněkud přiškrceně, jak jsem na ní ležel. „Mírně řečeno.“


„Netlačím tě moc?“ ptal jsem se se stále zrychleným dechem.


„Ne, zůstaň“ odpověděla mi stejně namáhavě. „Miluju tě“ zamumlala.


Políbil jsem ji na ucho a zaklesl jí ruce kolem krku, jak jsem nás oba přetočil na bok. „Taky tě miluju, Scullyová“ pronesl jsem po chvilce tiše. V momentě upadla do blaženého zapomnění, jak se její vyčerpaná mysl i tělo poddaly spánku. 


Byl jsem jí nablízku.

5. část

Dům Maggie Scullyové

Bethseda, MD

25. prosince 2001

Čtvrtek – 9.00 


Přijeli jsme brzo a nasnídali se v matčině domě. Mulder se konečně seznámil s Charliem a jeho rodinou a příjemně ho překvapila vřelost, se kterou ho přijali. Bill si ho nevraživě prohlížel, ale neodvážil se nahlas protestovat, že jsem ho přivedla s sebou. Mluvili jsme s Mulderem o tom, jak seznámit členy mé rodiny s faktem, že jsme pár, a dohodli jsme se, že počkáme na pravou chvíli a nebudeme příliš spěchat.


Seděli jsme všichni v obývacím pokoji se šálky čaje v rukou a pozorovali, jak mí malí synovci nedočkavě trhají papír ze zabalených krabic. Mulder koupil Matthewovi nejnovější figurku Batmana a s radostí v očích sledoval, jakou z ní má malý radost a jak ji všem ukazuje. Nové počítačové hry pro Charlieho dva syny byly také dobrou volbou. Všichni jsme se smáli, dokonce i Bill.


Nakonec nastal čas pro dospělé, aby otevřeli dárky. Čekali jsme s Mulderem až na konec. Celou dobu mi probíhalo hlavou, zda jsem udělala správně. Rozhodli jsme se, že si najdeme společné místo k bydlení. Celé dva týdny jsme nedokázali strávit noc odděleně. Po dlouhé úvaze jsme došli k závěru, že platit dva nájmy vážně nemá smysl. Mulder byl ochotný svůj byt opustit a mně nájemní smlouva končila příští měsíc. K mému úžasu jsem byla vnitřně připravená učinit mnohem důležitější krok, ale nebyla jsem si jistá, jak ho přijme Mulder. Obvykle jsem byla velice obezřetná, ale tentokrát jsem věděla, že je mé rozhodnutí správné a že k čekání na cokoliv není žádný důvod.


Tak jsem mu teď třesoucí se rukou podávala malý balíček. On se usmál a vtiskl mi do dlaně ještě menší. Vypadal stejně rozrušeně jako já, až jsem dostala strach z toho, co najdu uvnitř. Má matka nás popohnala: „No tak, vy dva. Na co čekáte?“


Mulder se nadechl a roztrhl papír, aby odkryl středně velkou škatulku na šperky. Pohlédl na mě a jeho úsměv trošku zvadl. „Nech mě hádat, nová pouta?“ zažertoval. Neměl vážně ani ponětí, co bych mu mohla dát.


„Ne“ odvětila jsem jemně. „Ty první“ pokynula jsem k němu hlavou a pak se zadívala na nerozbalený balíček ve svých rukou. Poznala jsem, že by mohl skrývat krabičku na prstýnek, ale     v té klidně mohly být i náušnice nebo něco méně osobního. Cítila jsem své srdce až v žaludku.


„Společně“ řekl Mulder vesele.


Přikývla jsem a zasmála se jako školačka. „O.K. Jedna, dvě... tři!“


Otevřeli jsme balíčky v jednom okamžiku a oba dva zalapali po dechu. Na tvářích kolemsedících bylo znát překvapení, zatímco na ty naše se pomalu vkrádal úsměv. Sjela jsem          z gauče a klekla si mezi Mulderovy nohy.


„Co to k čertu...?“ vykřikl Bill junior. Všichni mohli vidět, že se v našich rukou lesknou prstýnky.


Vzala jsem Muldera za ruku a usmála se. Zhluboka jsem se nadechla a srdce mi málem vyskočilo z hrudi. „Muldere...“ začala jsem.


„Jo?“ zeptal se tiše.


„Vezmeš si mě?“


Jeho oči se zalily slzami a sebral mi otevřenou krabičku z rukou. Vytáhl stříbrný prstýnek     s dvoukarátovým diamantem a uchopil mě za levou ruku. Navlékl mi ho na prst a řekl: „Ano, moc rád.“


Do této chvíle seděli všichni jako zařezaní. Až můj mladší bratr prolomil ledy: „Hádám, že už bylo načase, vy dva.“ Obdařila jsem ho úsměvem, rychle se postavila a pevně Muldera objala.


„Tomu nemůžu do prdele uvěřit!“ zaječel Bill.


Tara na něj varovně houkla: „Dávej si pozor na jazyk, Williame Scully juniore!“


Matthew se na otce vděčně podíval a opakoval: „Do prdele.“


Bill vzdychnul a sklonil hlavu do dlaní. Vyklouzla jsem z Mulderova objetí a otočila se        k matce, která se ptala překvapeně: „Dano? Co to má znamenat? Proč teď? Kdy jste...“ Náhle se odmlčela, jak hledala správná slova.


Usmála jsem se. „Mulder a já jsme po sobě koukali dlouho. Prostě jsme se stali víc než přáteli.“


„Jak dlouho to trvá? Proč jsi nám to neřekla?“ ozval se Bill, tvář rudou vzteky. „Jak můžeš chodit s tímhle bláznem?“


Zamračila jsem se na něj, stejně jako ostatní. Matka ho okřikla: „Počkej, Bille, ona to vysvětlí. Gratuluju, zlatíčko. Taky mě zajímá, kdy jste v sobě nalezli zalíbení.“


Moje radost z jejího schválení mého vztahu k Mulderovi brzy vzala za své, když Bill opět vykřikl: „Nalezla zalíbení? Spíš přišla o rozum. Můj Bože, Dano, jak se můžeš chtít vdát za tohohle pitomce?“


„Pitomce“ ozval se Matthew jako ozvěna. Tara povzdechla, popadla chlapce za ruku a táhla ho pryč z místnosti i s Batmanem.


Věnovala jsem Billovi smrtící pohled Scullyových, jak ho nazýval Mulder. „Bille, ty o mém životě nerozhoduješ. Jen já sama. Ocenila bych, kdybys s tím přestal. Já Muldera miluju a on miluje mě. Tím to končí. Potřebujeme jeden druhého.“


Mulder se na mě něžně usmál a Bill ho okamžitě napadl: „Čemu se culíš, ty samolibý hajzle?“


„Williame Scully juniore!“ pokárala ho matka.


On na ni pohlédl. „Omlouvám se, mami, ale já tomu prostě nemůžu uvěřit. Kdo ještě ví o téhlé parodii?“


Mulder svraštil čelo a já jsem odpověděla po pravdě: „Všichni v práci, náš šéf, Mulderovi kamarádi. A naše randění není žádná parodie. Jsme léta nejlepší přátelé.“


„Proč o tom víme jako poslední?“ funěl Bill vztekle.


Pozdvihla jsem obočí. „Možná proto, že jsem věděla, jak budeš vyvádět. Doufala jsem, že když jsou Vánoce a budeme tady u mámy, tak se budeš trošku kontrolovat. Ale očividně jsem se mýlila.“


„Zničíš si život!“ varoval mě.


Matka k němu přistoupila s rukama v bok. „Bille juniore, teď mě pozorně poslouchej. Nebudu tolerovat tohle chování ve svém domě. Tvá sestra je už dospělá žena, která může činit vlastní rozhodnutí. Já jsem šťastná. A jestli se nedokážeš uklidnit, bude lepší, když odejdeš.“


„Mami...“ vydechl překvapeně.


„Myslím to vážně!“


„Takže on je tady vítaný a já ne?“ ptal se nevěřícně.


„Jestli se budeš chovat jako naprostý idiot, tak ano.“


„Taro!“ zaječel Bill. Žena se objevila ve dveřích s Matthewem v patách a tázavě se na něj podívala. „Jdeme, právě nás vyhodili.“


„Ne“ řekla neochvějně.


„Co prosím?“ zasyčel.


„Ty jdi, Bille. Když se neumíš chovat jako dospělý a kontrolovat se, tak jdi domů a vyspi se z toho. Já nezničím Matthewovi Vánoce jenom proto, že své sestře nedůvěřuješ.“


„Všichni jste podělaní cvoci!“


„Podělaní cvoci!“ zakřičel Matthew a zamával figurkou.


Tara šlehla po Billovi očima. On se otočil a vyšel z místnosti, ruce zaťaté v pěst. Vstupní dveře se za ním zabouchly s ohlušující ránou, až se všechny obrazy v chodbě otřásly. Nastalo trapné ticho. Cítila jsem, jak se mi do očí derou slzy. „Je mi to líto, Taro“ šeptala jsem omluvně.


Zavrtěla hlavou a posadila Matthewa pod stromeček k bratrancům, kteří měli oči navrch hlavy. Chlapeček naštěstí napětí kolem ignoroval a začal si hrát. „Ne, to je v pořádku. Nechápu, proč je tak vytočený.“


Mulder se náhle ozval: „Protože mě nenávidí. Myslí si, že jsem Daně rozcupoval život na kousky. Vlastně má tak trochu pravdu, jenže já ji miluju a nedokážu si pomoct.“


„Ne, Muldere!“ protestovala jsem. „Tys mě nikdy k ničemu nenutil. Byla to má volba vstoupit do FBI.“


„Akta X sis dobrovolně nevybrala“ oponoval.


Zírala jsem na něj s vědomím, že tyhle rozhovory vedeme pořád dokola. „Ale bylo to mé rozhodnutí zůstat, Muldere. Mohla jsem kdykoliv odejít. Miluju svou práci. Miluju Akta X.            A především miluju tebe. Už se o tom nechci více bavit. Jsem přesně tam, kde chci být – s tebou,         s Akty X a nyní na začátku společného života“ zdůraznila jsem a postavila se na špičky, abych ho políbila.


On mi ten polibek něžně vrátil a zamrkal. „Miluju tě, Scullyová“ mumlal. „Tak strašně moc.“


Usmála jsem se. „Já vím. Já tebe taky, Muldere.“


Matka se dojatě posadila na první volnou židli a vzdychla. „Je mi líto, že Bill málem zničil tuhle slavnostní chvíli“ řekla nakonec. „Gratuluju. Jsem díky vám opravdu šťastná, holčičko.“


„Díky, mami.“


Tara se smutně pousmála. „Já taky. S Billem si nedělejte starost. Já s ním promluvím. Zvykne si.“


Charlie se svou ženou zazvonili na zvoneček, aby změnili téma hovoru. Brzy jsme se všichni zase smáli. Já jsem přemýšlela, zda bude můj život pořád poznamenaný spory a smutkem. Věděla jsem, že po Mulderově boku to nebude snadné, a přijala jsem to. Přála jsem si jen jediné, abychom vždy všechno vyřešili hladce. Má matka a Charlie mi dodali odvahu. Mohla jsem jen doufat, že se Bill vzpamatuje a bude za nás rád. Nebo že bude Muldera přinejmenším respektovat.

Městský domek Muldera a Scullyové

Georgetown, D.C.

2. ledna 2001

Pátek – 18.00 


Odemkla jsem
 dveře našeho nového domu na konci prvního pracovního dne v novém roce. Nemohla jsem uvěřit, jak rychle se věci pohnuly kupředu. Mulder objevil krásný malý dům ke koupi jen kousek od mého starého bytu. Podepsal smlouvu, aniž bych ho viděla. Ještě před Silvestrem jsme se stěhovali a zařizovali vše potřebné. Mulder něco zdědil po rodičích, takže jsme mohli koupit nový nábytek a zařídit si dům přesně podle svého. Okolí bylo krásné a já jsem za to byla vděčná.


Mulder vstoupil do domu za mnou a rozhlížel se. „Co?“ ptala jsem se.


Něžně se usmál. „Jen tomu prostě nemůžu uvěřit, ani teď. Všechno se seběhlo tak rychle. Nemůžu uvěřit, že spolu budeme opravdu žít, Scullyová, že se mnou jsi, že si mě vezmeš. Vlastně mi všechno připadá neuvěřitelné. Je to jako splněný sen.“


„Pro mě taky, Muldere.“ Vklouzla jsem do jeho náručí a chvíli jsme jen tak tiše stáli. „Miluju tě, Muldere.“


„Já tě taky miluju, Scullyová.“ Dál jsme si užívali blízkost toho druhého. Mulder nakonec zašeptal: „Pryč s oblečením.“


Vešli jsme do ložnice a beze slova shazovali svršky na zem. Byla jsem, opět, zcela okouzlena jeho mužným tělem a ladnými pohyby. Ten pohled mě vždycky polapil. Chtěla jsem si svléknout tričko přes hlavu, ale zpozorovala jsem, jak si sundavá boxerky. Otočil se a přistihl mě, jak na něj upřeně zírám. Zašklebil se, zvedl ruce a předvedl perfektní kulturistickou pózu. Rozesmála jsem se. Vlastně jsem se v těchto dnech smála víc než kdy předtím, a to jen kvůli tomuhle skvělému muži přede mnou.


Jeho hlas byl zastřený, když prohlásil: „Jestli se na mě budeš takhle dívat ještě chvíli, nedostaneme se z tohohle pokoje ani k večeři.“


„A to vadí?“ opáčila jsem.


„To má být pozvání?“ 


Usmála jsem se. „Jo, myslím, že jo. Jsem nadržená celý den už jen koukáním se na tvůj zadek pod těmi kalhotami od Armaniho.“


Hodil hlavou dozadu a rozesmál se. „Nemůžu uvěřit, že slyším takové věci z tvých úst. Miluju to.“


„Nejsem jediná, kdo si toho všiml. Uznali to i ti tví pomlouvači, jak je nazýváš, když jsi tančil okolo Gregga. Byli okouzleni. A věř mi, že každá ženská na sekretariátu se za tvým pozadím ohlédne, když projdeš kolem. Nemysli si, že jsem si toho nevšimla.“


Ušklíbl se. „Plácáš, Scullyová. Ale právě tak tě miluju.“ Popošel ke mně a sundal mi triko konečně dolů. Pak zahákl palce za lem mých kalhotek a nechal je spadnout ke kotníkům. „A každý agent tenkrát na chodbě by se zbláznil závistí, kdyby věděl, co právě dělám.“


Vystoupila jsem z nich a on mě uchopil za ruku a přitáhl mě k posteli. Klesli jsme dolů tváří v tvář a začali se líbat. Rukama jsme vzájemně tápali po našich tělech. Bylo to pomalé, dráždivé a velice vzrušující. Zasténala jsem do jeho úst a zachytila jeho spodní ret. On mi vzdech vrátil, převrátil mě na záda a nalehl mezi mé nohy.


Scullyová sáhla dolů a těžce povzdechla, jak uchopila můj penis a začal ho hladit. Hodil jsem boky dopředu a ona mě dovedla přesně tam, kde jsem chtěl být. Usmál jsem se. Pevným stiskem ruky mě pozvala dál. Stále jsem se nemohl nabažit toho, jak bylo její malé tělo hřejivé. Bez ohledu na to, kolikrát jsme se už milovali, a že to bylo hodně často, nepovolila ani o kousek. Vzrušovalo mě to na nejvyšší možnou úroveň.


Vnikal jsem do ní znovu a znovu, jemně a něžně, s každým přírazem trošku hlouběji. Trošku se chvěla, jak jsem masíroval její klitoris svými pohyby. Nakonec jsem do ní pronikl celý a byl jsem zcela okouzlený tou horkou a hebkou těsností.


Zaklesla své nohy za má záda a zvedala boky, aby mi vyšla vstříc. Sklonil jsem se a nasál jednu její bradavku do úst. Zasténala a prohnula se v zádech, jako by žádala mnohem víc. Stiskl jsem pevněji a popadl oba polštáře a vsunul jí je pod spodní část zad, a tak zvedl její boky nahoru.


Pustil jsem její bradavku, vzepřel se na kolenou a posadil se na paty. Její pánev byla podepřena polštáři a skýtala mi snadný přístup. Zrychlil jsem a ona se okamžitě začala svíjet pod mým tělem. Věděl jsem, že jsem našel to správné místo.


Ach, můj Bože! Můj G-bod. Celá má pochva se svírala rozkoší, jak jsem se prohnula a cítila, jak mé ztuhlé bradavky zoufale žádají o pozornost. Tahle stimulace byla neuvěřitelná, horké vlny projížděly mým tělem. Každý pohyb mě zasáhl jako elektrický proud.


Bezmocně jsem trhla hlavou, jak mě vlna rozkoše zasáhla plnou silou. Nemohl udělat nic jiného, než zrychlit a přitvrdit. Snažila jsem se držet zpátky, ale nešlo to. Nakonec jsem se poddala tomu spalujícímu žáru, celé mé tělo se třáslo a vnitřní svaly se kolem něj svíraly.


On sténal nadšením, jak to ucítil. Rukama jsem tápala po posteli a chytala přikrývky do dlaní, jak jsem pocítila další sevření svého těla. Neustával, hnaný mou reakcí. Když už jsem myslela, že víc nedokážu snést, hlasitě povzdychl a vyšel vstříc svému vlastnímu vyvrcholení, které nemohl dál zadržet. Rozléval se ve mně v opakovaných výbojích a způsoboval další horkost hluboko uvnitř mého těla.


Když ze mě vyklouzl, přitiskla jsem se mu k hrudi. „Jak to, že je to vždycky tak úžasné?“ ptala jsem se nevinně.


„Jsme si souzeni, Scullyová. Naše vzájemná chemie funguje bezvadně. Není o tom pochyb.“


Schoulili jsme se do klubíčka a jen si tak užívali toho báječného pocitu. „Bill volal a omluvil se“ vzpomněla jsem si najednou.


Mulder se na mě překvapeně podíval. „Vážně?“


„Jo. Já jsem jeho omluvu přijala, ale pohrozila jsem mu, že jestli se to bude opakovat, tak nejen, že ho nepozvu na svatbu, ale už s ním nadosmrti nepromluvím.“


„Páni. To je tvrdé.“


„Zaslouží si to. Mám těch jeho řečí po krk.“


„Musím se přiznat, že já taky. Nechci kolem sebe někoho, kdo ti ubližuje. Ale vím, jak je pro tebe tvá rodina důležitá a chci, aby mě přijala“ zdůraznil.


„A Bill to nezmění.“


„Ne, nezmění.“


„Myslím, že přece jen svou malou sestru chce. Aspoň malý kousek z ní“ pronesla jsem na oko vážně.


„Nedostane ho“ zabručel.


„Ne? Ani úplně malinkatý?“ škádlila jsem ho.


Vzdychl a zabořil svůj nos do mých vlasů. „Ne. Vyhrál jsem já.“


„Vyhrál?“


„Tvé srdce.“


„To ano.“


„Vítěz bere vše, Scullyová. Vítěz bere vše.“

